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Узнай ОКТМО 
- позволяет определить код ОКТМО по коду ОКАТО или по наименованию муниципального образования.

Онлайн запись на прием в инспекцию 

- предоставляет возможность всем категориям налогоплательщиков записаться на прием в инспекцию на любую услугу, спланировав визит в инспекцию заранее.
Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов 
- разъясняет налогоплательщикам и сотрудникам территориальных налоговых органов официальную позицию ФНС России о порядке заполнения налоговых деклараций, исчисления и уплаты налогов и сборов, согласованную с Минфином России.
Нормативные и методические материалы ФНС России 
- содержит нормативные и методические материалы ФНС России.
Часто задаваемые вопросы

- содержит базу ответов на самые актуальные вопросы налогоплательщиков: о действующем налоговом законодательстве, о порядке взаимодействия с налоговыми органами федерального, регионального и местного уровней.
Обратиться в ФНС России 

- является средством для обращений физических и юридических лиц в ФНС России, УФНС России, ИФНС России. Обращения рассматриваются в 
соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Узнать о жалобе 

- предоставляет возможность организациям и физическим лицам получать информацию о ходе и результатах рассмотрения обращений (жалоб, заявлений, предложений), поступивших в Федеральную налоговую службу.

Решения по жалобам 

- предоставляет информацию о результатах рассмотрения ФНС России жалоб (обращений) налогоплательщиков за исключением информации, доступ к которой ограничен законодательством Российской Федерации.

Анкетирование 
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- предоставляет возможность оценить работу налоговых органов.


С полной  информацией  об  онлайн-сервисах  Федеральной налоговой службы можно ознакомиться на Интернет-сайте ФНС России  www.nalog.ru  в разделе «Электронные сервисы». 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЭЛЕКТРОННЫЕ СЕРВИСЫ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ

Задача Федеральной налоговой службы - создание таких условий для налогоплательщиков, при которых платить налоги было бы удобно и легко. В этих целях ФНС России активно развивает инструменты дистанционного взаимодействия. Сегодня большинство вопросов с налоговыми органами можно решить мобильно, не выходя из дома, в том числе с помощью электронных сервисов, одними их которых являются: 

Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц 

- позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, осуществлять оплату, заполнять налоговую декларацию 3-НДФЛ в режиме онлайн, направлять декларацию 3-НДФЛ в налоговый орган, подписанную ЭП налогоплательщика, отслеживать статус камеральной проверки декларации 3-НДФЛ, обращаться в налоговые органы без личного визита.
Личный кабинет налогоплательщика юридического лица 

- позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, невыясненных платежей; контролировать состояние расчетов с бюджетом; составлять и направлять в налоговые органы заявления на уточнение платежа, заявления о зачете/возврате переплаты; получать справки о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности по уплате налогов и других обязательных платежей, акты сверки.

Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя

- позволяет индивидуальному предпринимателю в режиме онлайн контролировать состояние расчетов с бюджетом, взаимодействовать с налоговыми органами в электронном виде, а также подбирать оптимальную систему налогообложения.
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Создай свой бизнес
- представляет собой пошаговую инструкцию для начинающих предпринимателей: выбор формы регистрации и режима налогообложения, осуществление государственной регистрации, правила применения контрольно-кассовой техники, информация о процедуре проведения налоговых проверок.
Риски бизнеса: проверь себя и контрагента 

- позволяет проявить должную осмотрительность при выборе контрагента (поставщика, подрядчика), предоставляет сведения о государственной регистрации ЮЛ, ИП, крестьянских (фермерских) хозяйств, позволяет осуществлять поиск сведений в реестре дисквалифицированных лиц. Содержит информацию об адресах массовой регистрации; сведения о лицах, в отношении которых факт невозможности участия в организации установлен в судебном порядке, сведения о ЮЛ, отсутствующих по своему юридическому адресу.
Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
- предоставляет возможность направить пакет документов в налоговый орган при осуществлении государственной регистрации ЮЛ и ИП. Требуется наличие ЭП и установка специальной программы подготовки пакета документов.

Подача заявки на государственную регистрацию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц 

- позволяет ФЛ, регистрируемым в качестве ИП, направить заявку на государственную регистрацию, ЮЛ осуществить подготовку заявления о государственной регистрации при создании юридического лица (форма Р11001).
При этом необходим личный визит в инспекцию, наличие ЭП не требуется.

Подача заявления физического лица о постановке на учет 

- позволяет направить в налоговый орган заявление физического лица о постановке на учет (в том числе заверенное ЭП заявителя).
Узнай ИНН
- позволяет узнать свой идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), узнать ИНН физического лица. 
Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа

- предоставляет возможность бесплатно получить сведения из ЕГРЮЛ / ЕГРИП о конкретном юридическом лице / индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. Данный 
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сервис является модернизацией сервиса «Получение выписки из ЕГРЮЛ/ЕГРИП через интернет».

Доступ к ЕГРЮЛ и ЕГРИП

- предоставляет возможность получения сведений из ЕГРЮЛ и ЕГРИП в электронном виде через Интернет. Начиная с 15 сентября 2015 года в сервисе также реализована возможность использования сведений из ЕГРЮЛ, ЕГРИП в информационных системах заинтересованных юридических и физических лиц.
Уплата госпошлины

- позволяет сформировать платежный документ на уплату госпошлины при регистрации ЮЛ/ИП, за предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП/ЕГРН и реестра дисквалифицированных лиц, а также произвести онлайн оплату через один из банков-партнеров ФНС России.

Заплати налоги 

- позволяет всем категориям налогоплательщиков формировать платежные документы, а также осуществлять оплату в режиме онлайн через один из банков-партнеров ФНС России.
Заполнить платежное поручение
- позволяет подготовить платежные документы на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации в электронном виде.
Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам 

- позволяет получить информацию по вопросам применения налоговых ставок и льгот по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам.
Калькулятор транспортного налога ФЛ 

- позволяет физическим лицам рассчитать сумму транспортного налога. 
Сроки направления налоговых уведомлений
- позволяет узнать о запланированных сроках направления налоговых уведомлений по налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам в конкретной налоговой инспекции.

Федеральная информационная адресная система 

- позволяет получить достоверную, единообразную, общедоступную, структурированную адресную информацию по территории Российской Федерации.

Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции 
- позволяет по заданному адресу узнать номер, адрес и реквизиты налоговой инспекции.
