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Информация по проверке
Муниципального дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад «Почемучка»
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества за 2019 год.
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2020 год.

Проверка проводилась: с 16.01.2020 по 21.02.2020.

Акт проверки подписан 25.02.2020 без возражений.
Ранее проверка использования бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности, эффективного использования муниципального имущества в МДОУ «Детский сад «Почемучка» Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского не проводилась.
Сведения о проверяемой организации.

Полное наименование – муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Почемучка».
Сокращенное наименование: МДОУ «Детский сад «Почемучка».
Юридический и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Полевая, д.2.

Организационно-правовая форма: учреждение.

Тип учреждения: бюджетное.

Тип образовательного учреждения: дошкольная образовательная организация.

В проверяемом периоде и на момент проверки в МДОУ «Детский сад «Почемучка»:

- заведующая – Бакунина Наталья Александровна с 06.11.2018 по настоящее время.

Ведение бухгалтерского учета в МДОУ «Детский сад «Почемучка» осуществляет Муниципальное учреждение «Центр обеспечения функционирования муниципальных образовательных учреждений города Переславля-Залесского» (далее по тексту МУ «ЦОФ») на основании договора от 04.03.2018 № 4/03-18 о взаимоотношениях и бухгалтерском обслуживании.  

На основании Постановления от 24.01.2018 № ПОС. 03-0044/18 «О создании муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Почемучка» Администрация г.Переславля-Залесского постановила создать муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Почемучка».

Устав МДОУ «Детский сад «Почемучка» утвержден начальником управления образования Администрации г.Переславля-Залесского 30.01.2018 № 46/01-04, согласован с начальником управления муниципальной собственности Администрации г.Переславля-Залесского, зарегистрирован в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ярославской области 28.02.2018.

На основании свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту ее нахождения МДОУ «Детский сад «Почемучка» зарегистрировано как юридическое лицо 28.02.2018 за основным государственным регистрационным номером 1187627006247, с присвоением ИНН 7608034550, КПП 760801001; лист записи ЕГРЮЛ от 29.11.2018 за ГРН 1187627006247.
Учредитель: муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский. Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация г.Переславля-Залесского в лице управления образования Администрации г.Переславля - Залесского (далее по тексту - Управление образования).


Собственник имущества: муниципальное
образование городской округ город Переславль-Залесский. Функции и полномочия собственника имущества в установленном порядке осуществляет Управление муниципальной собственности Администрации г.Переславля-Залесского (далее по тексту - УМС).

В МДОУ «Детский сад «Почемучка» имелась Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 34/18 от 16.07.2018, серия 76Л02 № 0001549, срок действия - бессрочно. 
Предметом деятельности МДОУ «Детский сад «Почемучка» является:

- выполнение работ (оказание услуг) в целях обеспечения реализации полномочий учредителя в сфере образования в соответствии с действующим законодательством.

Основными видами деятельности МДОУ «Детский сад «Почемучка» являются:

- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования;

- присмотр и уход за детьми.

Объем проверенных средств.
Финансирование МДОУ «Детский сад «Почемучка» в 2019 году производилось за счет средств бюджета городского округа города Переславль-Залесский, средств областного бюджета и средств, поступающих в качестве родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования (далее по тексту родительская плата).

Фактически профинансировано в проверяемом периоде 12 222 603,97 рублей. 

Кассовые расходы с учетом остатка средств на 01.01.2019 в проверяемом периоде составили 12 284 225,44 рублей.
Состояние и постановка бухгалтерского учета. 

Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МДОУ «Детский сад «Почемучка» в проверяемом периоде в целом соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных правовых актов за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 25.02.2020 года.

Нарушения, выявленные проверкой, ставят под сомнение соблюдение руководителем МДОУ «Детский сад «Почемучка» норм трудового законодательства РФ, надлежащее ведение бухгалтерского учета в МДОУ «Детский сад «Почемучка», ответственное отношение руководителя МДОУ «Детский сад «Почемучка» за организацию финансово-хозяйственной деятельности учреждения, как того требуют нормы законодательства РФ. 
Результаты проверки.

По результатам проверки установлено:
1. финансовых нарушений на сумму 866 960,95 рублей, а именно:

- 72 000,00 рублей -  нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств, МДОУ «Детский сад «Почемучка» - ИП Парий Р.И. производил сборку-монтаж оборудования, которое не было поставлено документально на баланс учреждения, т.е. на не принадлежащее ему оборудование; 

- 20 480,00 рублей - нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств, МДОУ «Детский сад «Почемучка» - были произведены аналогичные виды электромонтажных работ, которые производились ООО «Диалог» по контрактам с МДОУ «Детский сад «Аленушка» в 2017 году, как с заказчиком по ремонту и оснащению детского сада «Почемучка»;
- 223 716,98 рублей - нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - были допущены случаи несвоевременного принятия к учету первичных учетных документов;   

- 16 713,64 рублей - нарушение ст.34 Бюджетного кодекса Российской   Федерации - неэффективное расходование бюджетных средств:

· по КОСГУ 292 «Штрафы за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах» штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах в общей сумме 3 000,00 рублей;

· по КОСГУ 293 «Штрафы за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров)» штрафов за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов в сумме 7 788,29 рублей;

·  по КОСГУ 296 «Иные расходы» иных выплат текущего характера в виде расходов по оплате услуг по Арбитражным судам Ярославской области (госпошлина) в сумме 5 925,35 рублей;

- 1 000,00 рублей - нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств - в 2019 году День воспитателя в России отмечался 27.09.2019 года. При этом сотрудник, принятый на работу 04.10.2019, получил премию к этому празднику;

- 25 000,00 рублей - нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств -
в декабре 2019 года была выплачена премия к празднику, проверке не представляется возможным определить, на каком основании и к какому празднику была выплачена премия;

- 58 518,00 рублей - нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств - в проверяемом периоде фиксированной суммой по приказам заведующего воспитателям производилась доплата «за работу воспитателя».  При этом в приказах не имеется оснований и указаний на вид дополнительной работы, не входящей в круг основных обязанностей работника, и за какого отсутствующего воспитателя производится доплата;

- 9 578,60 рублей - нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств – в октябре 2019 года выявлена дублирующая выплата из расчета отработанного времени воспитателям «за работу воспитателя», при этом в приказе не имеется оснований и указаний на вид дополнительной работы, не входящей в круг основных обязанностей работника, и за какого отсутствующего воспитателя производится доплата;

- 19 000,00 рублей - нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неправомерное расходование бюджетных средств - в проверяемом периоде, согласно приказам заведующего, кладовщику произведена оплата за исполнение обязанностей старшей медицинской сестры. Кладовщик не имеет медицинского образования, а имеет образование повара; согласно п.3.9 должностной инструкции, кладовщик в рамках своих основных обязанностей участвует в составлении меню-раскладки на каждый день и требований-заявок на продукты питания; 

- 34 103,73 рублей - нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации - переплата заработной платы;
- 141 060,00 рублей - нарушение пункта 150 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 16.12.2010 N 174н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению"- принятие к учету объектов имущества, за исключением денежных средств, полученных бюджетным учреждением в виде дара, пожертвования, отражается на основании договора, Акта приема-передачи (Акта дарения), подтверждающих безвозмездность передачи благотворителем имущества и факт получения объектов бюджетным учреждением. Согласно нормам Инструкции N 174н, прямо предусмотрено отражение хозяйственных операций, связанных с получением имущества в виде дара или пожертвования, по КФО 2. При этом учет материальных ценностей по КФО 2 не является препятствием для их использования в рамках деятельности, связанной с выполнением государственного (муниципального) задания;

- 4 940,00 рублей - нарушение письма Министерства образования РФ от 22 .09.1993 № 1645-М «О направлении социальных норм», не соблюдены нормы использования мягкого инвентаря в количестве 41 штуки;

- 225 000,00 рублей нарушение п. 38, п. 98 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, по счету 105.00 «Материальные запасы» по состоянию на 01.01.2019, на 01.01.2020 отражены материальные ценности , сроком полезного использования более 12 месяцев, стоимостью более 10 000,0 рублей которые должны были быть отражены на счете 101.00 «Основные средства»;

- 15 850,00 рублей - нарушение ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» по счету 21.0 «Основные средства в эксплуатации» - недостача основных средств;
2. нефинансовых нарушений: 

- нарушение п.3.18. Устава МДОУ «Детский сад «Почемучка», утвержденного начальником Управления образования от 30.01.2018 № 46/01-04, согласованного с начальником УМС, Управляющий совет в МДОУ «Детский сад «Почемучка» в 2019 году не был сформирован. Представители общественности в состав Управляющего совета на момент проведения проверки не введены, председатель управляющего совета не выбран. Заседания Управляющего совета в проверяемый период 2019 года не проводились, что повлекло за собой невыполнение п.п.3.18.10, 3.18.11 Устава МДОУ «Детский сад «Почемучка» в части участия, согласования, разработки, контроля Управляющего совета за деятельностью МДОУ «Детский сад «Почемучка» в пределах его компетенции;

- нарушение п. 3.3 ст. 32 Закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Порядка составления, утверждения и контроля за исполнением Плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденным приказом Управления образования Администрации г.Переславля-Залесского от 12.04.2016 № 160/01-04 (редакции приказа от 26.12.2016 № 545/01-04) – учреждение в течение 5 месяцев осуществляло свою деятельность без ПФХД, что квалифицируется проверкой как неисполнение предусмотренной обязанности обеспечить открытость и доступность плана финансово-хозяйственной деятельности;

- нарушение п.1.8 Постановления Администрации г.Переславля-Залесского от 20.04.2016 № ПОС.03-0527/16 «Об утверждении порядка предоставления муниципальной услуги «Назначение и выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» - заявления родителей на выплату компенсации, в том числе в проверяемый период с 01.01.2019 по 28.02.2019 года проверке не предоставлены;

- нарушение п.1.16 Постановления Администрации г.Переславля-Залесского от 20.04.2016 № ПОС.03-0527/16 «Об утверждении порядка предоставления муниципальной услуги «Назначение и выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» - услуга родителям (законным представителям) оказывается бесплатно, а именно при предоставлении услуги не допускается взимание платы, при этом в период с 01.01.2019 по 28.02.2019 при перечислении компенсации родительской платы с родителей (законных представителей) взималась плата;

- нарушение п.5 Письма Министерства просвещения РСФСР от 16.02.1981 № 46-М:

· приказ о зачислении сотрудников на получение питания в 2019 году МДОУ «Детский сад «Почемучка» проверке не предоставлен; 

· предварительная плата за питание сотрудников до 14.11.2019 не была предусмотрена. Проверке предоставлен приказ № 40-ОД от 15.11.2019 года «О предварительной плате за питание сотрудников», в котором не указана конкретная дата оплаты за питание сотрудников. Несмотря на то, что на получение питания сотрудники должны вносить аванс два раза в месяц за 15 дней вперед и при невнесении (неуплате) аванса отпуск питания сотруднику должен прекращаться, за весь проверяемый период 2019 года имела место ежемесячная задолженность по недоплате за питание сотрудниками МДОУ «Детский сад «Почемучка». Таким образом, проверка считает, что питание порядка 80 % сотрудников МДОУ «Детский сад «Почемучка» весь 2019 год осуществлялось за счет родительской платы;

- нарушение п. 3.2 договоров об образовании, заключаемых между МДОУ «Детский сад «Почемучка» и родителями (законными представителями) - образование задолженности по родительской плате по состоянию на 01.01.2019 и на 01.01.2020, ежемесячное нарушение сроков внесения родительской платы, в среднем 33 % родителей воспитанников МДОУ «Детский сад «Почемучка» периодически задерживали родительскую плату; 

- нарушение раздела 2 Приложения N 5 к приказу Минфина России от 30 марта 2015 N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» - допускались случаи несоответствия фактически отработанного времени и времени указанного в табеле;
- нарушение п.5 Порядка распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников (приложение № 5 Положения об оплате труда работников МДОУ «Детский сад «Почемучка» утвержденного приказом заведующего от 02.03.2018№ 3-ОД, принятого решением общего собрания трудового коллектива (протокол № 1 от 30.03.2018) - комиссия для осуществления оценки выполнения работниками утвержденных критериев и показателей приказом руководителя не создана. Оценка выполнения работниками утвержденных критериев и показателей эффективности деятельности работников не производилась и протоколами не оформлялась. Поощрительные выплаты педагогическим работникам устанавливались приказом заведующего разово (не по критериям), в приказах о поощрительных выплатах основания для выплаты стимулирующих надбавок не указаны. Поощрительные выплаты остальным работникам устанавливались приказом заведующего разово, в приказах о поощрительных выплатах основания для выплаты стимулирующих надбавок не указаны;

- нарушение ст.151 Трудового кодекса Российской Федерации - на время отсутствия заведующего МДОУ «Детский сад «Почемучка» старшей медицинской сестре производились доплаты за заведующего, в приказах о доплате старшей медицинской сестре за совмещение обязанностей не указан размер доплаты;

- нарушение ст.57 Трудового кодекса Российской Федерации - ежемесячные стимулирующие надбавки педагогам и вспомогательному обслуживающему персоналу не отражены в трудовых договорах сотрудников; 

- нарушение п.2.5 Правил внутреннего трудового распорядка МДОУ «Детский сад «Почемучка» принятых решением общего собрания трудового коллектива 12.11.2018, утвержденных заведующим 12.11.2018 - каких-либо документов о наличии педагогического образования у воспитателя проверке не предоставлено;

-  нарушение п. 4.5 Положения об оплате труда работников МДОУ «Детский сад «Почемучка» утвержденного приказом заведующего от 02.03.2018№ 3-ОД, принятого решением общего собрания трудового коллектива (протокол №1 от 30.03.2018) - аттестация рабочего места повара в проверяемом периоде не проводилась, приказ заведующего на доплату за условия труда, отклоняющиеся от нормальных на начало финансового года, отсутствует;

- нарушение п.4.1.4 Положения об оплате труда работников МДОУ «Детский сад «Почемучка» утвержденного приказом заведующего от 02.03.2018 № 3-ОД, принятого решением общего собрания трудового коллектива (протокол № 1 от 30.03.2018) - форма тарификационного списка педагогических работников не соответствует утвержденной в Положении об оплате труда работников МДОУ «Детский сад «Почемучка».

- нарушение ст.9, 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - искажение бухгалтерской отчетности, вследствие неправильной постановки на учет имущества;

- нарушении п.2.2 Учетной политики для целей бухгалтерского учета МДОУ «Детский сад «Почемучка», утвержденной приказом директора МУ «ЦОФ» от 09.01.2018 № 1, при получении объектов нефинансовых активов, полученных безвозмездно по договорам дарения (пожертвования) от физических лиц, текущая оценочная стоимость нефинансовых активов   комиссией по поступлению и выбытию активов не определялась, акты оценки имущества не составлялись;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - допускались случаи принятия к учету недооформленных первичных документов, часть актов о списании не утверждены руководителем учреждения;

- нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - допускались случаи несвоевременного отражения бухгалтерских операций в регистрах бухгалтерского учета;
- не обеспечило в полном объеме открытость и доступность документов во исполнение приказа Минфина РФ от 21.07.2011 N 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» путем предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru электронных копий документов 2019 года;

- нарушение п. 118 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н - часть мягкого инвентаря не промаркированы штампом учреждения;
3. прочие замечания по результатам проверки:

- нарушения, выявленные проверкой, ставят под сомнение соблюдение руководителем МДОУ «Детский сад «Почемучка» норм трудового законодательства РФ, надлежащее ведение бухгалтерского учета в МДОУ «Детский сад «Почемучка», ответственное отношение руководителя МДОУ «Детский сад «Почемучка» за организацию финансово-хозяйственной деятельности учреждения, как того требует Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- в приказах по МДОУ «Детский сад «Почемучка» от 10.07.2019, от 06.08.2019 «О квартальной премии» не указано за какой период произведена выплата квартальной премии. Проверке не представляется возможным определить за какой квартал и на каком основании произведена выплата премии работникам;
- в приказах по МДОУ «Детский сад «Почемучка» от 18.09.2019, от 17.09.2019 «О премии за эффективность работы» не указан период, за который выплачена стимулирующая надбавка. Проверке не представляется возможным определить за какой период работы и на каком основании произведена данная выплата работникам;

- проверке не представляется возможным определить по каким критериям в суммовом выражении утверждена стимулирующая надбавка в тарификационных списках педагогов.
- в целях разграничения ответственности между прежним и новым руководителями не была осуществлена процедура передачи дел, документов и иных ценностей от исполняющей обязанности заведующей к заведующей;
4. в результате проведенной инвентаризации выявлено следующее:

4.1. В одном из корпусов здания находится бассейн, который на момент проведения проверки не работал и не эксплуатировался с момента ввода здания в эксплуатацию после ремонта в 2018 году. Каких-либо документов: не рекомендующих или запрещающих эксплуатацию бассейна, проверке не предоставлено. Со слов руководителя МДОУ «Детский сад «Почемучка» в бассейне отсутствует система очистки и обеззараживания воды, без которой работа бассейна невозможна.   Проверкой следует отметить, что МДОУ «Детский сад «Аленушка» заключал контракт от 19.12.2017 № 846813 на замену плитки в бассейне детского сада «Почемучка» с ООО «Жилищно-строительное управление» на сумму 700 000,00 рублей.

4.2. При проверке основных средств, находящихся в помещениях в МДОУ «Детский сад «Почемучка», не всегда представлялось возможным определить точное соответствие предоставленных в момент проведения инвентаризации некоторых видов имущества, маркировка на них отсутствует, под заявленным наименованием   сложно определить указанные в ведомостях материальные ценности;

4.3. В результате инвентаризации пересчета некоторых видов игрушек, игровых наборов не представляется возможным точно сверить по ведомостям количество принятого к учету имущества. Как были приняты к бухгалтерскому учету игрушки: наборами или штучно не представляется возможным точно установить, бухгалтер ставивший на учет данное имущество сменился.

4.4. В одном из пустых помещений в здании бассейна находится интерактивная доска SMART Board SB480 (в заводской упаковке) стоимостью 70 000,00 рублей, которая поступила по акту о приеме-передаче объектов нефинансовых активов 05.07.2018 от МДОУ «Детский сад «Аленушка» и на момент проведения проверки не используется.

4.5. В результате выборочного осмотра имущества, выявлен факт наличия:

- одной позиции мебели (согласно инвентарной описи числится антресоль стоимостью 9 900,00 рублей), проверке предоставлены два одинаковых предмета антресоли, имеющие старый и потрепанный вид. Проверка ставит под сомнение подлинность предоставленного в инвентаризацию имущества;

- имущества, цена у которого явно завышена по сравнению с реальной рыночной ценой на данный товар, к нему относятся: 

· десять детских карнавальных костюмов (Восточная принцесса; Медведь; Поросенок; Дед Мороз - 2 штуки; Дракон; Пират; Пчелка; Красная шапочка; Богатырь), розничная цена за единицу которых составляет 8 000,00 рублей, на общую сумму 80 000,00 рублей;

· ель с украшениями в количестве 1 единицы высотой примерно 1,5 метра стоимостью 80 000,00 рублей;

· комплект штор в количестве 2 единиц общей стоимостью 225 000,00 рублей.

Проверка ставит под сомнение реальную стоимость данного имущества.

4.6. При осмотре здания обнаружено:

 - в одном из уличных подсобных помещений, где установлены счетчики, полом являются плиты ДСП, которые ничем не закреплены, под плитами просматриваются пустоты;

- в некоторых подсобных помещениях обнаружены трещины на стенах;

- в помещении перед бассейном одна из потолочных люминесцентных ламп находится в неисправном состоянии, защитный корпус весь потемнел.

4.7. При визуальном осмотре помещений:
- в некоторых группах (или комнатах) внутри здания на стенах, на потолке выступают желтые пятна и отслаивается штукатурка (со слов руководителя учреждения, стены поражены грибком);

- на фасаде здания местами обнаружены небольшие фрагменты с отслаивающейся штукатуркой; 

- над пожарным выходом большой фрагмент с отошедшей штукатуркой под балконом, на стене видны мокрые подтеки от воды.

4.8. Проверкой следует отметить следующее:

4.8.1. В 2017 году МДОУ «Детский сад «Аленушка», до передачи имущества в МДОУ «Детский сад «Почемучка» по акту от 05.07.2018 о приеме-передаче, были заключены следующие контракты на ремонт детского сада по адресу: г, Переславль-Залесский, ул. Полевая, д.2 с ИП Напалков Д.Ю.:

-  от 14.12.2017 № 26 на дополнительные работы по ремонту внутренних помещений 1 и 2 этажа в здании детского сада, цена контракта составляла 370 201,00 рублей. Гарантийный срок составляет 60 месяцев с даты подписания акта о приемке выполненных работ, на все работы и конструктивные элементы, выполненные подрядчиком;

- от 21.11.2017 № 823931 на ремонт внутренних помещений 2-го этажа здания детского сада, цена контракта составляла 745 242,06 рублей. Гарантийный срок составляет 60 месяцев с даты подписания акта о приемке выполненных работ, на все работы и конструктивные элементы, выполненные подрядчиком.

- от 21.11.2017 № 819293 на ремонт внутренних помещений 1-го этажа здания детского сада, цена контракта составляла 846 484,00 рублей. Гарантийный срок составляет 60 месяцев с даты подписания акта о приемке выполненных работ, на все работы и конструктивные элементы, выполненные подрядчиком.

Одними из видов выполняемых работ по всем контрактам с ИП Напалковым Д.Ю являлись работы по окрашиванию водоэмульсионными составами поверхностей стен и потолков, ранее окрашенных водоэмульсионной краской с расчисткой старой краски более 35 %; штукатурка поверхностей внутри здания цементно-известковым и цементным раствором по камню и бетону; окраска поливинилацетатными водоэмульсионными составами улучшенная по штукатурке стен.

Несмотря на то, что всеми контрактами предусмотрен 60 месячный гарантийный срок, меры по устранению дефектов и недостатков со стороны МДОУ «Детский сад «Почемучка» не принимались, представители ИП Напалкова Д.Ю. не вызывались, акты о недостатках не составлялись;

4.8.2. В 2017 году МДОУ «Детский сад «Аленушка», до передачи имущества в МДОУ «Детский сад «Почемучка» по акту от 05.07.2018 о приеме-передаче, были заключены следующие контракты на ремонт детского сада по адресу: г,Переславль-Залесский, ул.Полевая, д.2 с ООО «Юнипроф»:

-  от 18.10.2017 № 4 на ремонт фасада здания детского сада, цена контракта составляла 398 629,00 рублей. Гарантийный срок составляет 60 месяцев с даты подписания акта о приемке выполненных работ, на все работы и конструктивные элементы, выполненные подрядчиком;

-  от 28.11.2017 № 9 на окраску фасада 1 этажа детского сада, цена контракта составляла 124 874,00 рублей. Гарантийный срок составляет 60 месяцев с даты подписания акта о приемке выполненных работ, на все работы и конструктивные элементы, выполненные подрядчиком.

Одними из видов выполняемых работ ООО «Юнипроф» являлись работы по ремонту штукатурки гладких фасадов по камню и бетону; окраска силикатными красками за два раза ранее окрашенных фасадов по штукатурке; окраска фасадов с лесов с подготовкой поверхности перхлорвиниловая.

Несмотря на то, что всеми контрактами предусмотрен 60 месячный гарантийный срок, меры по устранению дефектов и недостатков со стороны МДОУ «Детский сад «Почемучка» не принимались, представители ООО «Юнипроф» не вызывались, акты о недостатках не составлялись;
5. другая информация по результатам проверки:

- Постановление по делу об административном правонарушении от 15.11.2019 № 63 Управления Роспотребнадзора по Ярославской области в Ростовском муниципальном районе о назначении административного наказания, предусмотренного ч.1. ст.6.7 КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения» - о признании заведующей МДОУ «Детский сад «Почемучка» виновной в совершении административного правонарушения со штрафом в размере 3 000,00 рублей. Данный штраф был оплачен 20.11.2019.
По результатам проверки директору МДОУ «Детский сад «Почемучка» выдано представление № 1 от 27.02.2020 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

Срок ответа на представление со стороны МДОУ «Детский сад «Почемучка» 30 календарных дней.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Переславля-Залесского 



                   
         И.Е. Строкинова

