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Информация по проверке 
Муниципального учреждения «Комплексный центр социального 
обслуживания населения» «Надежда»
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества за 2019 год.
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2020 год.

Проверка проводилась: с 16.01.2020 по 06.03.2020.

Акт проверки подписан 10.03.2020 без возражений.
Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского была проведена проверка:

- в 2018 году - использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» «Надежда» за 2017 год (акт проверки от 29.05.2018 года, финансовых нарушений на сумму 796 803,78 рублей).

Сведения о проверяемой организации.
Полное наименование – Муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» «Надежда».
Сокращенное наименование: МУ «КЦСОН» «Надежда».
Место нахождения (юридический и почтовый) адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Ростовская, д. 42.

Организационно правовая форма - муниципальное учреждение.

Тип - бюджетное учреждение.

В проверяемом периоде и на момент проведения проверки в МУ «КЦСОН» «Надежда»:
- директор – Клименко Наталья Юрьевна с 13.10.2014 по настоящее время;  

- главный бухгалтер – Султанова Елена Николаевна с 16.01.2018 по настоящее время.

В проверяемом периоде с 01.01.2019 по 01.04.2019 МУ «КЦСОН» «Надежда» регулировало свою деятельность на основании Устава, утвержденного начальником Управления муниципальной собственности Администрации г. Переславля-Залесского, согласованного начальником Управления социальной защиты населения и труда Администрации г.  Переславля-Залесского и зарегистрированного в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ярославской области (далее по тексту – МИФНС РФ № 7 по Ярославской области) 04.06.2015, с присвоением ИНН 7608007394, КПП 760801001 (свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 76 № 002083661).

С 02.04.2019 года МУ «КЦСОН» «Надежда» внесены изменения в Устав (новая редакция) утвержден начальником Управления социальной защиты населения и труда Администрации г. Переславля-Залесского, согласован начальником Управления муниципальной собственности Администрации г. Переславля-Залесского и зарегистрирован МИФНС РФ № 7 по Ярославской области 02.04.2019 года за ГРН 219762206401.

Реорганизация МУ «КЦСОН» «Надежда» в 2019 году

Согласно Постановлению Администрации, г. Переславля-Залесского от 24.01.2019 № ПОС.03-0020/19 (с изменениями от 27.03.2019 № ПОС.03-0676/19) «О реорганизации МУ «КЦСОН» «Надежда»»:

- реорганизовать с сохранением наименования МУ «КЦСОН» «Надежда» (ОГРН 1027601054843, ИНН 7608007394; тип учреждения – бюджетное) в форме присоединения к нему муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Переславский» (далее – МУ «КЦСОН «Переславский») в срок до 01.06.2019 года;

- установить, что все права и обязанности присоединяемого МУ «КЦСОН» «Переславский» переходят к МУ «КЦСОН» «Надежда». Считать МУ «КЦСОН» «Надежда» правопреемником МУ «КЦСОН» «Переславский».

Учредителем МУ «КЦСОН» «Надежда» является муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский. Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация городского округа г. Переславля-Залесского в лице Управления социальной защиты населения и труда Администрации г.Переславля-Залесского (далее по тексту УСЗН и Т). 

Собственник имущества: муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский. Функции и полномочия собственника имущества МУ «КЦСОН» «Надежда» в установленном порядке осуществляет Управление муниципальной собственности Администрации г.Переславля-Залесского (далее – УМС).

МУ «КЦСОН» «Надежда» в проверяемом периоде имелась Лицензия № ЛО-76-01-002359 от 16.04.2018 на осуществление медицинской деятельности, регистрационный № 1027601054843, на срок – бессрочно. 

Предметом деятельности МУ «КЦСОН» «Надежда» является:

- выполнение работ (оказание услуг) в целях обеспечения реализации полномочий Администрации в сфере социального обслуживания населения в 

соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Основными целями деятельности МУ «КЦСОН» «Надежда» являлись: 

- удовлетворение потребности граждан, которые признаны нуждающимися в социальном обслуживании; 

- осуществление деятельности по предоставлению социальных услуг гражданам в соответствии со стандартом социальной услуги, установленным по видам социальных услуг. 

Объем проверенных средств.
Финансирование МУ «КЦСОН» «Надежда» в 2019 году производилось за счет средств бюджета городского округа, средств областного бюджета и средств от приносящей доход деятельности.

Финансирование в проверяемом периоде составило 117 496 995,44 рублей.

Кассовые расходы с учетом остатка средств на 01.01.2019 в проверяемом периоде составили 118 423 735,35 рублей.
Состояние и постановка бухгалтерского учета.
Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МУ «КЦСОН» «Надежда» в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете и других нормативных правовых актов за исключением нарушений, отраженных Акте проверки от 10.03.2020 года.
Результаты проверки.
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 3 054 240,46 рублей (из них устранено 933 377,24 рублей), в том числе:

- 890 152,54 рублей – нарушение п. 8.1 Приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения – не внесение изменений в части поступления доходов, в части выплаты расходов от оказания услуг на платной основе и от иной приносящей доход деятельности, остаток денежных средств по состоянию на 01.01.2020 в плане ПФХД не отражен;

- 264 568,07 рублей – нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование бюджетных средств:

· 32 326,61 рублей – начисленные пени в связи с нарушением установленных сроков оплаты условиями контрактов;

· 23 187,56 рублей – расходы по оплате услуг по Арбитражным судам Ярославской области (в том числе госпошлина и почтовые расходы);

· 74 000,00 рублей – выплата материальной помощи, которая не предусмотрена коллективным договором МУ «КЦСОН» «Надежда»;

· 125 019,00 рублей – ежемесячное возмещение транспортных расходов без приложенных к маршрутным листам проездных билетов, в которых указана стоимость проезда;

· 10 034,90 рублей – оказание услуги «Спецавтотранспорт» и «Социальное такси», 2 поездки, расходы, по которым были осуществлены за счет средств бюджета городского округа, предназначенных для организации перевозки больных людей на гемодиализ;

- 32 267,18 рублей – нарушение п. 6.1 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства, утвержденного Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У –  возврат наличных денег за не оказанные в полном объеме социальные услуги производился физическим лицам без оформленной доверенности; и по доверенностям, оформленных не на физических лиц, которым произведен возврат, а на заведующую отделения;

- 4 575,50 рублей – нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неправомерное расходование бюджетных средств – не принятие мер по взысканию дебиторской задолженности с МУП «Спектр»;

- 23 798,00 рублей – нарушение ст. 424, ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона Российской Федерации № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц от 18.07.2011» – договора розничной купли-продажи с ООО «Альтаир» 2019 года на передачу медикаментов и прочих товаров заключены без конкретизации наименования товаров. Спецификация к договорам проверке не предоставлена;

- 1 625,22 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата заработной платы;

- 53,00 рублей – нарушение Порядка предоставления бесплатного проезда работникам государственных организаций социального обслуживания Ярославской области, профессиональная деятельность которых связана с разъездами, путем обеспечения проездными документами или возмещения транспортных расходов по факту предоставления подтверждающих документов, утвержденного постановлением Правительства Ярославской области от 05.12.2005 № 192-а – переплата транспортных расходов;

- 6 425,16 рублей – нарушение Постановления Правительства Ярославской области от 09.07.2008 № 341-п «Об оплате труда работников государственных учреждений социального обслуживания и о признании утратившим силу постановления Администрации области от 19.12.2006 № 312-а», п 5.4 Положения о Порядке создания приемной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов МУ «КЦСОН» «Надежда», утвержденное приказом директора от 05.05.2015 № 121а – недоплата вознаграждения помощникам за период с 01.10.2019 по 30.11.2019;

- 18 412,72 рублей – нарушение п. 263 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н:

· 38,18 рублей – страховые взносы в ФСС (НС и ПЗ) отражены на счете 303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», а следовало отразить по счету 303.06 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;

· 4 196,70 рублей – страховые взносы в ПФР (страховая часть) отражены на счете 303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», а следовало отразить по счету 303.10 «Расчеты по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии»;

· 972,84 рублей – страховые взносы в ФФОМС отражены на счете 303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», а следовало отразить по счету 303.07 «Расчеты по страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный ФОМС»;

· 13 205,00 рублей – налог на имущество отражен на счете 303.05 «Расчеты по прочим платежам в бюджет», а следовало отразить по счету 303.12 «Расчеты по налогу на имущество организаций»; 

- 7 072,91 рублей – нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – списание основных средств в проверяемом периоде производилось без заключения специализированной организации, техническое заключение на весы напольные «IRIT» проверке предоставлено. В период проведения проверки нарушение устранено на сумму 6 734,91 рублей;

- 73 381,50 рублей – нарушение п. 38 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н –
согласно оборотно-сальдовой ведомости на начало и конец проверяемого периода учитываются основные средства, которые отнесены на субсчета не предназначенные для данного имущества;

- 1 478,00 рублей – нарушение п. 349, п. 373 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н –
согласно обротно-сальдовой ведомости на забалансовом счете 21.30 «Основные средства в эксплуатации стоимости до 10 000 рублей» на начало и конец проверяемого периода учитываются запасные части, инструменты к транспортным средствам, которые должны учитываться на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные в замен изношенных»;

- 174 298,26 рублей – нарушение п. 98, п. 373, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н –
согласно обротно-сальдовой ведомости на счете 105.00 «Материальные запасы»  на начало и конец проверяемого периода учитываются движимое имущество, которые должны учитываться на забалансовом счете 21.30 «Основные средства в эксплуатации стоимости до 10 000 рублей»;
- 86 175,00 рублей – нарушение п. 2.1 раздела IV Учетной политики для целей бухгалтерского учета МУ «КЦСОН» «Надежда», утвержденной приказом директора от 25.12.2018 № 498, п. 98, п. 38 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – имущество принято к учету на счет 105.00 «Материальные запасы», которое должно быть принято на счет 101.00 «Основные средства»;
- 542 835,00 рублей – нарушение п. 2.5 раздела IV Учетной политики для целей бухгалтерского учета МУ «КЦСОН» «Надежда», утвержденной приказом директора от 25.12.2018 № 498, п. 38, п. 373  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – на счете 105.00 «Материальные запасы» оприходовано движимое имущество, приобретенное для комплектации компьютерной техники и замены вышедших из строя комплектующих частей компьютеров (системные блоки, мониторы, которое при вводе в эксплуатацию не оприходовано на счет 101.00 «Основные средства», забалансовый 21.00 счет «Основные средства в эксплуатации стоимостью до 10 000,00 рублей»;

- 480,07 рублей – нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:

·  414,00 рублей – при списании расхода бензина от 11.07.2019 путевой лист № 671, водителем автомобиля ГАЗ-322132 гос. номер Р 935 УН 76 допущена ошибка, следовало списать 16,112 литров, а списано 6,112 литров. Не списано бензина 10 литров;

· 66,07 рублей – при списании расхода бензина от 03.09.2019 путевой лист № 929, водителем автомобиля Лада Гранта, гос. номер С 227 МО 76 допущена ошибка, следовало списать 11,970 литров, а списано 13,561 литров. Излишне списано 1,596 литров;

- 926 642,33 рублей – нарушение раздела V приказа МУ «КЦСОН» «Надежда» от 25.12.2018 № 498 «Об утверждении учетной политики в МУ «КЦСОН» «Надежда», п. 2 Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», п. 1.5. Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» – в ходе инвентаризации в здании находилось имущество (вычислительная техника, мебель офисная, производственно-хозяйственное оборудование), числящееся за материально-ответственным лицом, не являющимся сотрудником МУ «КЦСОН» «Надежда», не была проведена передача имущества при реорганизации учреждения. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

2. нефинансовых нарушений: 

- нарушение п. 2.2 договоров о стационарном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в отделении временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов МУ «КЦСОН» «Надежда», п. 11 договоров о предоставлении социальных услуг в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста – в проверяемом периоде допускались случаи нарушения сроков оплаты за оказанные социальные услуги;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – допускались случаи принятия денежных средств за оказанные социальные услуги на дому по актам, которые датированы еще не наступившей датой – приходные кассовые ордера оформлялись более ранней датой, чем был составлен акт оказанных социальных услуг;

- нарушение ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации – коллективным договором МУ «КЦСОН» «Надежда», утвержденным на общем собрании работников 28.12.2017, и трудовыми договорами место выплаты заработной платы сотрудникам не определен;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – дата приложения к договору от 15.07.2019 на возмещение расходов по хозяйственному содержанию недвижимого имущества не соответствует дате Договора; 
- нарушение раздела 2 Приложения № 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» – допускались случаи принятия к начислению заработной платы не утвержденные директором табеля учета использования рабочего времени, отсутствия в них подписей исполнителя, ответственного за составление табелей;

- нарушение п. 5.1 договоров об организации приемной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов – нарушены сроки оплаты за оказанные услуги от 1 дня до 29 дней (срок оплаты не позднее 5 дней после подписания акта приемки-сдачи оказания услуг);
- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – при перечислении вознаграждений помощникам в платежном поручении в поле назначении платежа допускались случаи неверного указания периода, за который производилась оплата
- нарушение п. 69 Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – общая сумма дебиторской и кредиторской задолженности, отраженная в ф. 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности в учреждении» не соответствует задолженности, отраженной по счетам   303.01 «Расчеты по налогу на доходы физических лиц», 303.05 «Расчеты по прочим платежам в бюджет», 303.12 «Расчеты по налогу на имущество организаций» по состоянию на начало года и на конец отчетного периода;

- нарушение приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» – при выпуске по маршруту Передвижного специального комплекса на базе ПАЗ-3206 (автобус) подпись лица, выдающего задание, отсутствует;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – допускались случаи, что требования - накладные на внутренне перемещение не подписаны лицом, затребовавшим со склада материальные ценности, так же в актах на списание нет указания на приказ о комиссии;
- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.11.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» к бухгалтерскому к учету принимались: 
· путевые листы с исправлениями остатка бензина в топливном баке на начало и конец смены, так же исправлялся расход бензина за смену. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

· округление количества заправленных литров: 35 литров на 30, либо 25 на 30, данный факт не повлиял на итоговый остаток;

· исправление показаний спидометра.  В период проведения проверки данное нарушение устранено;

· не проставлено время возвращения в гараж;

· одинаковые показания одомерта на начало смены и конец несмотря на то, что автомобиль выезжал по маршруту. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

· предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей происходил после выезда и возвращения в гараж;

- нарушение раздела V Приказа МУ «КЦСОН» «Надежда» № 498 от 25.12.2018 года «Об утверждении учетной политики в МУ «КЦСОН» «Надежда» инвентаризация финансовых результатов (в т.ч. расходов будущих периодов и резервов) в проверяемом периоде не проводилась;

- нарушение п. 2.3 раздела IV Учетной политики для целей бухгалтерского учета МУ «КЦСОН» «Надежда», утвержденной приказом директора от 25.12.2018 № 498, п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 9 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»  – на нескольких объектах основных средств отсутствовали инвентарные номера, имелись объекты с инвентарными номерами не относящимися к данному объекту. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п.9 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» – в период проведения инвентаризации объект основных средств Рециркулятор РБ-07-Я-ФП двухламповый с принудительной циркуляцией воздуха потока для обеззараживания воздуха присвоен инвентарный номер 4240021 не соответствующий номеру по бухгалтерскому учету 4240054. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – отсутствие подписей исполнителя и ответственного исполнителя в накладных на внутреннее перемещение продуктов питания. В период проведения проверки данное нарушение устранено;     
- нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» остатки денежных средств и нефинансовых активов на начало и конец проверяемого периода в журналах операций не отражались, а именно:
· в Журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами;

· в Журнале операций № 3 расчетов с подотчетными лицами;

· в Журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками;

· в Журнале операций № 5 расчетов с дебиторами по доходам;

· в Журнале операций № 6 расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям;

· в Журнале операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – допускались случаи принятия к учету недооформленных первичных документов;

- нарушение п. 11 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – остатки по счетам 302.11 «Расчеты по заработной плате», 303.00 «Расчеты по платежам в бюджеты» в Главной книге не отражены.
3. прочие замечания по результатам проверки:

 - проверить достоверность информации по задолженности не представляется возможным по причине не корректного учета по следующим счетам:

· 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг»;
· по счету 206.00 «Расчеты по выданным авансам»;

· по счету 208.00 «Расчеты с подотчетными лицами»;

· по счету 302.00 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»;

· по счету 303.00 «Расчеты по платежам в бюджеты»;

- актов сверки с МИФНС № 1 по Ярославской области в проверяемом периоде проверке не предоставлено;

- на нежилое помещение № 3, общая площадь 55,9 кв.м., в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ярославская область, Переславский район, с. Нагорье, ул. Школьная, д.7, пом.3, балансовой стоимостью 274 538,31 рублей не имеется свидетельства о государственной регистрации права. Со слов директора МУ «КЦСОН» «Надежда» ведутся работы по регистрации помещения, а именно, для получения свидетельства о государственной регистрации права необходимо присвоить помещению статус нежилого, так как в кадастровом учете данное помещение имеет статус жилого. Несмотря на отсутствие свидетельства о государственной регистрации права на помещение, МУ «КЦСОН «Переславский» передает, а МУ «КЦСОН» «Надежда» принимает как нежилое. Проверке предоставлены описи документов, принятых для оказания государственных услуг.
По результатам проверки директору МУ «КЦСОН» «Надежда» выдано представление № 2 от 11.03.2020 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

Срок ответа на представление со стороны МУ «КЦСОН» «Надежда» 30 календарных дней.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Переславля-Залесского 



                   
         И.Е. Строкинова

