О Т Ч Е Т
о результатах работы отдела финансового контроля управления финансов Администрации г. Переславля-Залесского за 2012 год

Отделом финансового контроля управления финансов Администрации 
г. Переславля-Залесского (далее – управление финансов, УФ г. Переславля-Залесского, управление) осуществляет последующий финансовый контроль получателей средств муниципального бюджета, т.е. контроль, проводимый по итогам совершения операций с бюджетными средствами на предмет целевого, эффективного и рационального использования бюджетных средств.
С 01.04.2011 управление финансов г. Переславля-Залесского наделено полномочиями специального органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере размещения заказов в городе Переславле-Залесском. Контрольные мероприятия по данному направлению деятельности УФ также проводит отдел финансового контроля.
Контрольная работа отдела финансового контроля управления финансов (далее – отдел финансового контроля, ОФК, Отдел) организуется в соответствии с планами работы (годовым, полугодовым, квартальным), утвержденными начальником управления, по следующим направлениям:
· проведение ревизий и финансовых проверок;
· проведение проверок соблюдения законодательства РФ, иных нормативных правовых актов о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд города Переславля-Залесского.
Планами работы ОФК УФ г. Переславля на 2012 год предусмотрено проведение 1  ревизии и 9 проверок (далее – контрольные мероприятия). Фактически за отчетный период проведено 1  ревизия и 9 проверок, что свидетельствует о выполнении плана на 100%.
При осуществлении контрольных действий финансовые нарушения выявлены по результатам двух контрольных мероприятий, в том числе: 
- в 1-ом  – в использовании средств регионального бюджета, 
- в 1-ом – в использовании средств, полученных от приносящей доход деятельности,
[bookmark: _GoBack]- в 2-х в использовании средств муниципального бюджета. 
Общая сумма выявленных финансовых нарушений составляет 7309,5 тыс. руб., в том числе:
- в использовании средств регионального бюджета – 5975,6 тыс. руб.;
- в использовании средств муниципального бюджета – 1322,8 тыс. руб.;
- в использовании средств от приносящей доход деятельности – 11,1 тыс. руб.
В общей сумме выявленных финансовых нарушений, сумма нарушений, связанных с использованием муниципального имущества, составляет 756,0 тыс. руб.
За 2012 год общая сумма возмещения финансовых нарушений, сложилась в размере 1153,1 тыс. руб., что составляет 15,8 % от суммы всех нарушений, выявленных в отчетном периоде. В сумме восстановления учтено 61,2 тыс. руб. по материалам проверок (ревизий) прошлых лет.
Контроль по восстановлению (возмещению) всех сумм выявленных финансовых нарушений, которые на момент окончания отчетного финансового года остаются не восстановленными, отделом финансового контроля осуществляется путем ведения периодической переписки с юридическими лицами – нарушителями.
Кроме финансовых нарушений, в ходе контрольной работы, выполняемой отделом финансового контроля в отчетном 2012 году, выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. 
По окончании всех ревизий (проверок), результатами которых выявлены нарушения действующего законодательства, недостатки в бюджетном (бухгалтерском) учете, в использовании имущества и т.п., руководителям учреждений, предприятий и организаций выносились Предписания, направленные на устранение нарушений м недостатков, с установлением срока исполнения. Всего в 2012 году вынесено два Предписания.
При выявлении в результате плановых проверок в сфере размещении муниципальных заказов фактов совершения действия (бездействия), содержащих признаки административных правонарушений, материалы таких проверок направлялись в Управление по противодействию коррупции Правительства Ярославской области – орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов (далее – Управление по противодействию коррупции ЯО, УПК ЯО). Всего направлено таких материалов в УПК ЯО – 4, по проверкам проведенным в управлении образования, МОУ СОШ № 3, МДОУ детский сад № 2 «Малыш», МДОУ детский сад № 9 «Колокольчик». 
По результатам рассмотрения Управлением по противодействию коррупции данных материалов возбуждено и рассмотрено в 2012 году – 19 дел об административных правонарушениях.
Специалисты отдела финансового контроля в 2011 - 2012 годах привлекались МО МВД России «Переславль-Залесский» к проверке законности распоряжения управляющими организациями денежными средствами, поступающими в оплату коммунальных услуг от населения города. Результаты проверок оформлены актами и направлены в МО МВД России «Переславль-Залесский». Проверена финансовая деятельность четырех управляющих организаций (ООО «Жилсервис», ООО «Трудовик», ООО УК «Чкаловский», ООО «Белая линия»).

Отдел финансового контроля УФ г. Переславля-Залесского регулярно осуществляет подготовку отчетов непосредственному руководству, для формирования сводного по управлению финансов отчета о деятельности управления (ежемесячно), а также для вышестоящих органов (в Управление по противодействию коррупции Правительства ЯО – 2 формы отчетности) в соответствие с установленными для каждой формы отчетности сроками. 

Регулярно по запросам правоохранительных органов, органов прокуратуры и иных организаций управление финансов осуществляет подготовку запрашиваемой информации.

Сотрудники Отдела принимали активное участие в работе органов местного самоуправления по вопросам разработки муниципальных правовых актов. Эти документы в первую очередь касаются различных сторон бюджетного процесса, а именно: вопросов формирования городского бюджета и использования бюджетных средств, регулирования местных налогов, оплаты труда и пр.

Специалисты Отдела участвуют в заседаниях различных комиссий, в конференциях, консультационных семинарах, совещаниях по вопросам формирования бюджета, бюджетной политики, казначейского исполнения бюджета, исполнения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов и т.д.
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