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Информация по проверке

Муниципального учреждении культуры 
«Дом культуры города Переславля–Залесского»
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества за 2018 год.

Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2019 год.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

Проверка проводилась: с 18.06.2019 по 22.07.2019.

Акт проверки подписан 24.07.2019 года без возражений. 
Ранее проверка использования бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении культуры «Дом культуры города Переславля-Залесского» Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского не проводилась.
В связи с поступившим письмом от ОМВД России по городскому округу город Переславль-Залесский в адрес Переславль-Залесской городской Думы от 24.06.2019 № 9485 в проверке совместно с Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского принимал участие сотрудник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городскому округу город Переславль-Залесский без подписания Акта проверки. 
Сведения о проверяемой организации.
Полное наименование – Муниципальное учреждение культуры «Дом культуры города Переславля-Залесского».
Сокращенное наименование: МУК «ДК г.Переславля-Залесского» (далее по тексту МУК «Дом культуры»).

Согласно уставу, местонахождение бюджетного учреждения и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г.Переславль–Залесский, пл.Народная, дом 8.

МУК «Дом культуры» создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом города Переславля-Залесского, Стратегией социально-экономического развития городского округа города Переславля-Залесского на 2009-2020 годы, постановлением Администрации г.Переславля-Залесского от 06.02.2018 № ПОС.03-0128/18 «О создании муниципального учреждения культуры «Дом культуры города Переславля-Залесского». 

Устав МУК «Дом культуры» утвержден в 2018 году управлением культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г.Переславля-Залесского и зарегистрирован в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ярославской области 11.03.2018, с присвоением ИНН 7608034687, КПП 760801001.
Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация г.Переславля-Залесского в лице управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского (далее по тексту УКТМиС).

Функции и полномочия собственника имущества осуществляет управление муниципальной собственности Администрации г.Переславля-Залесского (далее по тексту УМС).

На момент проведения проверки, согласно постановлению Администрации г.Переславля-Залесского от 12.02.2019 № ПОС.03-0173/19 «О реорганизации муниципального учреждения культуры «Дом культуры города Переславля-Залесского» (с изменениями от 15.05.2019 № ПОС.03-1074/19) проводилась реорганизация с сохранением наименования МУК «Дом культуры», юридический адрес: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, пл. Народная, д. 8, путем присоединения к нему в срок до 17 июня 2019 года:

- муниципального учреждения культуры Культурно-досуговый центр «Плещей», юридический адрес: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Московская, д. 57;   

- муниципального учреждения культуры «Пригородный культурно-досуговый центр», юридический адрес: Ярославская область, Переславский район, с. Троицкая Слобода, ул. Троицкая, д.1а;

- муниципального учреждения культуры «Рязанцевский культурно-досуговый центр», юридический адрес: Ярославская область, Переславский район, п. Рязанцево, ул. Б. Октябрьская, д. 30;  

- муниципального учреждения культуры «Нагорьевский культурно-досуговый центр», юридический адрес: Ярославская область, Переславский район, с. Нагорье, ул. Адмирала Спиридова, д. 1 Б.

Все права и обязанности 4-х присоединяемых муниципальных учреждений культуры переходят к МУК «Дом культуры», которое считается их правопреемником.
В проверяемом периоде и на момент проверки в МУК «Дом культуры»:

- директор - Шермадини Вахтанг Владимирович с 11.03.2018 по 23.04.2018 (увольнение 23.04.2018);

- директор - Климова Ольга Сергеевна с 26.04.2018 по 25.04.2019 (увольнение 25.04.2019);

- исполняющий обязанности директора (заместитель директора) – Архарова Анастасия Юрьевна с 29.04.2019 по настоящее время.
Ведение бухгалтерского учета в МУК «Дом культуры» осуществляет Муниципальное учреждение «Центр обеспечения функционирования муниципальных учреждений культуры, туризма, молодежи и спорта города Переславля-Залесского» (далее по тексту МУ «ЦОФ УКТМиС») на основании договора от 15.03.2018 № 5 о бухгалтерском обслуживании.

Первичные учетные документы подписываются директором МУК «Дом культуры» или уполномоченным им лицом. Все бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета, связанные с исполнением ПФХД, подписываются директором и главным бухгалтером МУ «ЦОФ УКТМиС» или уполномоченными ими лицами.

В проверяемом периоде МУК «Дом культуры» для осуществления финансовой деятельности имело лицевые счета, открытые в управлении финансов Администрации г.Переславля-Залесского.

Основной целью деятельности МУК «Дом культуры» является: проведение социально значимых мероприятий, формирование новых культурных продуктов и создание комфортной творческой среды для жителей города.

Объем проверенных средств.
Финансирование МУК «Дом культуры» в 2018 году производилось за счет средств бюджета городского округа город Переславль-Залесский и средств бюджета Ярославской области.

Финансирование МУК «Дом культуры» в проверяемом периоде составило 3 652 276,17 рублей:

- 2 204 439,08 рублей - средства субсидии на выполнение муниципального задания, в том числе:

· 804 781,79 рублей – средства областного бюджета;

- 1 447 837,09 рублей - средства целевых субсидий на иные цели, в том числе:

· 761 319,09 рублей – средства областного бюджета.
Состояние и постановка бухгалтерского учета. 

Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МУК «Дом культуры» в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» за исключением нарушений, отраженных в разделах Акта проверки от 24.07.2019.

В нарушении ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» допускались случаи:

 - принятия к учету недооформленных первичных документов;

 - отсутствия подписи лиц, составивших документ.

Во исполнение приказа Минфина РФ от 21.07.2011 N 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» МУК «Дом культуры» не обеспечило в полном объеме открытость и доступность документов путем предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru электронных копий документов 2018 года.
Результаты проверки.
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 17 975 846,78 рублей -   средства субсидии на выполнение муниципального задания: 

 - 16 293 891,00 рублей - нарушение ст.9, 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - искажение бухгалтерской отчетности, вследствие неправильной постановки на учет имущества. Имущество, включенное в реестр муниципального имущества города Переславля-Залесского, и переданное в МУК «Дом культуры» Постановлением Администрации г.Переславля-Залесского от 31.10.2018 № ПОС.03-1757/18, в том числе как особо ценное, поставлено на учет МУК «Дом культуры» как имущество от предпринимательской деятельности, что противоречит требованиям пунктов 9, 27 Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» и пункта 21 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н;

- 502 504,62 рублей - нарушение ст. 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации - установлен факт неэффективного использования бюджетных средств - часть основных средств, находящихся на балансе учреждения, находится на территориях, не принадлежащих МУК «Дом культуры», при этом каких-либо договоров ответственного хранения или безвозмездного использования данным имуществом проверке не предоставлено;
- 382 280,63 рублей - нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - были допущены случаи несвоевременного принятия к учету первичных документов;  

- 1 150,00 рублей - нарушение ст.424, ст.455 Гражданского кодекса Российской Федерации - договор на оказание услуг по изготовлению рекламной продукции № 2 от 21.03.2018 с ИП Ереминым Сергеем Юрьевичем заключен без указания цены, наименования и количества товара. Спецификация проверке не предоставлена;

 - 149 341,25 рублей – нарушение ст.91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата заработной платы;

- 150 829,28 рублей - нарушение ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неэффективное расходование бюджетных средств - заработная плата сотруднику, занимавшему должность художественного руководителя с 18.04.2018 по 30.09.2018. Деятельность художественного руководителя непосредственно связана с руководством клубными формированиями, которые начали свою деятельность с 01.10.2018 (Положение о клубном формировании МУК «Дом культуры» утверждено приказом директора от 25.09.2018 № 30-П), по должностной инструкции сотрудник мог выполнять только 3 пункта из 19;

          -  52 595,25 рублей - нарушение ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неэффективное расходование бюджетных средств - три исполнителя одновременно выполняли технические работы на одних и тех же мероприятиях по договорам возмездного оказания услуг; ни в договорах возмездного оказания услуг, ни в актах выполненных работ нет расшифровки какие именно технические работы выполняли исполнители договоров. При этом в МУК «Дом культуры», как в учреждении, не имеющем недвижимого имущества вплоть до 25.10.2018 (Постановление Администрации городского округа г. Переславля-Залесского от 25.10.2018 года № ПОС.03-1714/18), в период действия договоров возмездного оказания услуг (май-июнь 2018 года) работали такие работники как: директор (с 09.02.2018); заместитель директора (с 26.04.2018); художественный руководитель (с 18.04.2018); руководитель клубного формирования (с 01.06. 2018 на 0,5 ст.);

- 20 187,61 рублей – нарушение ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неэффективное расходование бюджетных средств - заработная плата сотруднику, занимавшему должность костюмера с 17.10.2018 года по 30.11.2018 года; костюмы были переданы МУК «Дом культуры» 26.12.2018 (Постановление Администрации городского округа города Переславля-Залесского Ярославской области от 24.12.2018 № ПОС.03-2322/18 «О передаче в собственность городского округа г.Переславль-Залесский имущества муниципального учреждения «Центр развития и культуры Переславского муниципального района», оборотно-сальдовая ведомость по счету 21 «Основные средства в эксплуатации» на 01.01.2019);
- 201 645,00 рублей - нарушение ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - излишки основных средств в количестве 3 единиц;

- 72 433,38 рублей - нарушением ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - недостача основных средств в количестве 6 единиц;
- 148 988,76 рублей - нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - в здании дома культуры в некоторых помещениях установлены зеркала. На учете в МУК «Дом культуры» данное имущество не числится. Зеркала подарены и установлены АО «Завод ЛИТ»:

· в количестве 20 штук по договору дарения от 13.03.2018 № 49/юр на сумму 108 314,98 рублей;

· в количестве 16 штук по договору дарения (пожертвования) от 04.09.2018 б/н на сумму 40 673,78 рублей.  

При этом следует отметить, что здание передано на баланс МУК «Дом культуры» постановлением Администрации городского округа города Переславля-Залесского от 25.10.2018 № ПОС.03-1714/18;

2. нефинансовых нарушений: 

-  нарушение раздела 2 Приложения N 5 к приказу Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» - допускались случаи несоответствия фактически отработанного времени и времени указанного в табеле;

- нарушение ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации (заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца) - до 30.08.2018 года сроки выплаты заработной платы в МУК «Дом культуры» на 2018 год приказом директора, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами не определены;

- нарушение ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации - компенсация за задержку заработной платы сотруднику не произведена;

- нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации - п.5.2 трудового договора от 10.09.2018 определены часы работы с понедельника по пятницу с 15.00 до 20.00, что составляет 25 часов в неделю, при этом, в соответствии с п.5.1 трудового договора, сотруднику установлена 20-часовая рабочая неделя;

-  нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации - п.5.2 трудового договора от 17.09.2018 время работы и отдыха сотрудника не совпадает с расписанием работы клубных формирований МУК «Дом культуры», а именно в трудовом договоре определены часы работы с 09.00 до 18.00, а согласно предоставленных расписаний работы клубных формирований, занятия Изостудии проводились с 16.00 до 19.00;

- нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации - п.5.2 трудового договора от 07.12.2018 время работы и отдыха сотрудника, не совпадает с расписанием работы клубных формирований МУК «Дом культуры», а именно в трудовом договоре определены часы работы с 09.00 до 13.00, а согласно представленных расписаний работы клубных формирований, занятия танцевального коллектива «Нега» проводились после 15.00 часов;

- нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации - п.5.2 трудового договора от 17.09.2018 определены часы работы с понедельника по пятницу с 13.00 до 18.00, что составляет 25 часов в неделю, хотя в соответствии с п.5.1 трудового договора сотруднику установлена 20-часовая рабочая неделя;

 
 -  нарушение п. 337 инструкции Приказ Минфина России от 01.12.2010 N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» - бланки билетов не утверждены учетной политикой МУК «Дом культуры»;

- нарушение ст.69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа г.Переславля-Залесского и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Администрации г.Переславля-Залесского от 30.10.2015 № ПОС. 03-1602/15 - учреждение с 09.02.2018 по 17.05.2018 осуществляло свою деятельность без муниципального задания, и с 05.04.2018 года по 17.05.2018 года финансировалось без муниципального задания;
- нарушение п. 1.3, 1.5 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация имущества и финансовых обязательств при составлении годовой отчетности в МУК «Дом культуры» не проводилась. Инвентаризация на конец 2018 года не проводилась несмотря на то, что, начиная с 25.10.2018 года в МУК «Дом культуры» было принято на учет движимого и недвижимого имущества на общую сумму 115 898 714,26 рублей. При этом при проведении ее на 18.10.2018 имущество числилось на сумму 309 470,00 рублей;

- нарушения п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н - не все объекты основных средств обозначены инвентарными номерами;

- нарушение п. 118 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н - часть мягкого инвентаря (костюмы для выступлений) не промаркированы штампом учреждения;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» допускались случаи:

· принятия к учету недооформленных первичных документов;

· отсутствия подписи лиц, составивших документ;

- не обеспечило в полном объеме открытость и доступность документов во исполнение приказа Минфина РФ от 21.07.2011 N 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» путем предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru электронных копий документов 2018 года. 
3. прочие замечания по результатам проверки:

- нарушение ч.3 ст. 7 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - в МУ «ЦОФ УКТМиС» право первой и второй подписи на денежных и расчетных документах, бухгалтерских документах, связанных с исполнением ПФХД, согласно договору от 15.03.2018 № 5 с МУК «Дом культуры» принадлежит одному лицу - главному бухгалтеру и одновременно временно исполняющей обязанности директора МУ «ЦОФ УКТМиС» - Кублашвили Светлане Владимировне;
- нарушен п.1 ст.52 Гражданского кодекса Российской Федерации - на титульном листе в верхнем правом углу указана должность начальника управления образования вместо начальника управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г.Переславля-Залесского. Дата согласования Устава с управлением муниципальной собственности Администрации г.Переславля-Залесского, номер и дата приказа на утверждение Устава на титульном листе отсутствует;

- в проверяемом периоде заключен Муниципальный контракт на теплоснабжение от 15.11.2018 № 09/364/18 с МУП «Теплосервис» на здание по адресу: г.Переславль-Залесский, пл.Народная, д.8 площадью 1 690,2 кв.м. вместо 2 923,7 кв.м. Количество неучтенных контрактом площадей составляет 1 233,5 кв.м., что в сумме составляет        239 521,03 рублей (с 15.11.2018 по 31.12.2018);

 - постановление о предельной штатной численности сотрудников МУК «Дом культуры» на 2018 год проверке не предоставлено;

- отнесение к группам по оплате труда должно производится в соответствии с Критериями для отнесения к группам по оплате труда руководителей в зависимости от суммы показателей в условных единицах, положение по определению Критериев для отнесения к группам оплаты труда по показателям с общим количеством условных единиц МУК «Дом культуры» проверке не предоставлено. Несмотря на это, в МУК «Дом культуры» в течение всего 2018 года производились начисление и выплата заработной платы по должностям: 
· директор МУК «Дом культуры» в размере должностного оклада 14 920,00 рублей, что соответствует размеру должностного оклада 3-й группы оплаты труда руководителей (от 100 единиц по учреждению клубного типа);

· заместитель директора МУК «Дом культуры» в размере должностного оклада 13 428,00 рублей, что соответствует размеру должностного оклада 3-й группе оплаты труда руководителей (от 100 единиц по учреждению клубного типа);

· художественный руководитель МУК «Дом культуры» в размере должностного оклада 14 590,00 рублей, что соответствует размеру должностного оклада 3-й группе оплаты труда руководителей (от 100 единиц по учреждению клубного типа);

- выплата ежеквартальной премии по итогам выполнения показателей эффективности деятельности не оформлена Протоколом заседания комиссии по оценке эффективности работы работников. Выплата премии по итогам года Протоколом не оформляется. Таким образом, директором МУК «Дом культуры» при оформлении приказов на выплаты премий работникам за 4 квартал 2018 года и за 2018 год нарушено «Положение о критериях и показателях эффективности работников МУК «Дом культуры» города Переславля-Залесского и порядке их применения»; 

- директору МУК «Дом культуры» выплачена премия по итогам работы за 4 квартал 2018 года по приказу начальника УКТМиС от 24.12.2018. Согласно п.5.2 трудового договора от 26.04.2018, выплата стимулирующего характера руководителю устанавливается ежеквартально по итогам отчета о выполнении показателей эффективности деятельности. Ни отчет, ни протокол по определению критериев оценки эффективности работы директора МУК «Дом культуры» проверке не предоставлены;

- «Положением о критериях и показателях эффективности работников МУК «Дом культуры» и порядке их применения» предусмотрено, что вновь принятым работникам стимулирующие выплаты устанавливаются по истечению первого отчетного периода их работы в учреждении. Проверкой установлено, что оценочные листы оформлены 11.12.2018, приказ о выплате премии по итогам работы за 2018 год издан 17.12.2018, а сотрудники были приняты на работу 07.12.2018. Таким образом, на третий рабочий день (прием 07.12.2018, оценочный лист 11.12.2018) два работника готовят на себя документы по эффективности своей работы за 2018 год;

- приказ начальника УКТМиС на предоставление дней отгулов с 07.08.2018 по 20.08.2018 за ранее отработанное время директору проверке не предоставлен;

- положение «О внебюджетной деятельности» МУК «Дом культуры» утверждено директором и согласовано с начальником УКТМиС без даты утверждения и согласования с указанием на 2018 год;

- нарушение п.4.2 части 3 Муниципального задания МУК «Дом культуры» - на отчете о выполнении муниципального задания за 4 квартал 2018 года не указана дата утверждения и согласования. Проверить своевременность сдачи отчетности не представляется возможным;
- отчет о выполнении муниципального задания за 4 квартал 2018 года составлен в разрез утвержденному муниципальному заданию, а именно: 

· в части 2 раздела 1 вместо показателя «объем работы», указан показатель «качество работы», а в таблице в графе 5 в наименовании показателя вместо «количество проведенных мероприятий» указано «количество участников»;

· в части 2 раздела 2 вместо показателя «качество работы» указан показатель «объем работы»;

- фактическое проведение мероприятий в 2018 году, а также количество участников, определить не представляется возможным, так как учет культурно-массовых мероприятий в 2018 году не велся. План работы МУК «Дом культуры» на 2018 год с указанием наименований и дат проведения культурно-массовых мероприятий отсутствует;

- нарушение п.2.1 раздела 2 «Положения о клубных формированиях, кружках МУК «Дом культуры» - приказы директора о создании клубных формирований отсутствуют, не представляется возможным определить начало работы клубных формирований;

- нарушение п.3.8 раздела 3 «Положения о клубных формированиях, кружках МУК «Дом культуры» - заявления о приеме в клубные формирования есть не на всех участников, проверить соответствие фактического посещения участников в 2018 году с данными предоставленных проверке расписаний и журнала учета работы клубных формирований не представляется возможным;
- допускались случаи несвоевременного отражения бухгалтерских операций в регистрах бухгалтерского учета.  Отметка о дате получения на документах (контрактах, договорах, актах выполненных работ), предоставленных в ходе проверки, отсутствовала;

- достоверно определить в полном ли объеме предоставлены проверке договоры/контракты не представляется возможным. Предоставленный МУ «ЦОФ УКТМиС» реестр договоров/контрактов, принятых в 2018 году, не в полном объеме отражает все принятые договоры и контракты за 2018 год, отраженные в оборотно-сальдовой ведомости по счету 302.0 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»;
- пунктом 6 Учетной политики был определен расчет с сотрудниками по выплате заработной платы путем перечисления денежных средств на карт-счета, открытые в ПАО «Сбербанк России». Приказом от 05.07.2018 № 13/1-п в раздел Учетной политики по расчетам с сотрудниками по выплате заработной платы внесены изменения в части перечисления денежных средств на карт-счет в любом банке с платежной системой «Мир». Данный приказ в журнале приказов МУК «Дом культуры» не отражен;

- в здании МУК «Дом культуры» по факту осмотра при инвентаризации три кабинета заняты сторонними организациями:

· на первом этаже кабинет № 7 занимает сотрудник Администрации - Советник Главы Администрации г.Переславля-Залесского;

· на третьем этаже кабинет № 33 занимает управление контрактной службы Администрации г.Переславля-Залесского; 

· на третьем этаже кабинет № 38 занимает управление по военно-мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Администрации г.Переславля-Залесского.

Каких-либо договоров пользования данными помещениями проверке не предоставлено;
- в результате визуального осмотра здания дома культуры обнаружено:

· внутри помещения на лестничных проемах стены местами поражены грибком;

· на стенах третьего этажа в некоторых кабинетах обнаружены трещины;

· в зале для занятий на третьем этаже на стене подтеки от воды;

· на втором этаже в коридоре отходит керамическая плитка на полу;

· внутри здания повышенная влажность;

· с наружной стороны над входной группой в здании крошится штукатурка; 

· на уличных входных ступеньках (сзади здания) местами отбита керамическая плитка;

· стены здания (со стороны ул. Ростовская) в некоторых местах повреждены и крошатся;

· с задней части здания водосток отошел от крыши.

Со слов и.о директора МУ «Дом культуры» во втором квартале 2019 года она лично обращалась в отдел капитального строительства управления архитектуры и градостроительства Администрации г. Переславля-Залесского по поводу технического состояния отдельных фрагментов здания по адресу г.Переславль-Залесский, пл.Народная, д.8, которые в настоящее время требует ремонта. 

По факту устных обращений, и.о. директора МУК «Дом культуры» не владеет информацией о  действиях со стороны Администрации г.Переславля-Залесского, как заказчика выполнения работ по реконструкции объекта капитального строительства «Здание муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр внешкольной работы «Ювента», Ярославская область, г. Переславль-Залесский, пл. Народная, д.8» (сайт http://zakupki.gov.ru электронный аукцион № 0171200001917000389), по исправлению ситуации по приведению в надлежащее техническое состояние здания после проведенной в нем реконструкции.

4. другая информация по результатам проверки:
4.1. В ходе проверки и.о. директора МУК «Дом культуры» предоставлены документы, свидетельствующие об административных правонарушениях должностного лица Климовой О.С. и юридического лица МУК «Дом культуры», предусмотренных ч.1. ст.20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности»:

· о признании директора Климовой О.С. виновной в совершении административного правонарушения со штрафом в размере 6 000,00 рублей;

· о признании МУК «Дом культуры» виновным в совершении административного правонарушения со штрафом в размере 75 000,00 рублей.

4.2. Невозможно определить идентичность новогодних украшений, отраженных в инвентарных ведомостях и фактически предоставленных проверке на момент проведения инвентаризации.
4.3. У части инвентаризируемого имущества исправлены инвентарные номера, достоверно определить их фактическое соответствие не представляется возможным.
4.4. Огнетушители, находящиеся в помещениях Дома культуры, в бухгалтерском учете как отдельный вид имущества не отражены. Со слов и.о. директора огнетушители были переданы в составе здания. При этом при визуальном осмотре выявлено, что срок эксплуатации огнетушителей – август 2018 года. При этом следует отметить, что здание передано на баланс МУК «Дом культуры» постановлением Администрации городского округа города Переславля-Залесского от 25.10.2018 № ПОС.03-1714/18.

4.5. Люстры, установленные в зрительном зале, в бухгалтерском учете как отдельный вид имущества не отражены. Со слов и.о. директора люстры были переданы в составе здания.

4.6. На первом этаже здания на территории Малого зала в раздевалках установлены четыре душевые кабины, которые не используются и в бухгалтерском учете как отдельный вид имущества не отражены. Со слов и.о. директора душевые кабины были переданы в составе здания. При визуальном осмотре выявлено захламление помещений, в которых находятся душевые кабинки.

4.7. Часть основных средств (музыкальная аппаратура), переданных от МУК КДЦ «Плещей», не используется. Определить техническое состояние оборудования не представляется возможным.

4.8. Инвентаризацией выявлено имущество, не принадлежащее МУК «Дом культуры» и установленное в помещениях здания МУК «Дом культуры», при этом каких-либо документов (договоров, соглашений) на использование данного имущества   проверке не предоставлено.

4.9. Ель искусственная находится в подвале здания по адресу г.Переславль-Залесский, ул.Свободы, д.98. Каких-либо договоров ответственного хранения проверке не предоставлено. 

4.10. Два генератора тумана числятся на 101.00 «Основные средства» вместе с расходным материалом-жидкостью для генераторов тумана. 

4.11. В коридоре 1 этажа установлен подъемник для инвалидов, в бухгалтерском учете как отдельный вид имущества не отражен. Со слов и.о. директора подъемник был передан в составе здания.

4.12. На сцене часть конструкций находится под потолком. В связи с этим точно просчитать некоторые инвентаризируемые элементы не представляется возможным.  

4.13. В гараже, принадлежащем МУК «Дом культуры», находится большое количество ветхого имущества. Определить его принадлежность не представляется возможным.

4.14. Согласно предоставленным проверке документам в процессе эксплуатации МФУ Kyocera Ecosys M2635dn, приобретенному по муниципальному контракту № Э-41-2018-КО от 20.06.2018, были выявлены существенные недостатки. В адрес компании поставщика ООО «Топ Сэйлз Компани» письмом от 18.06.2019 № 130 была направлена претензия. По гарантийному сроку МУК «Дом культуры» просит заменить МФУ Kyocera Ecosys M2635dn. В ответе на претензию ООО «Топ Сэйлз Компани» обязуется заменить неисправную технику на другую модель: МФУ Kyocera Ecosys M2235dn до 24.07.2019.

4.15. В инвентарной описи числится система светового оснащения сцены (стоимость 1 987 380,00 рублей). Согласно Постановлению от 31.10.2018 № ПОС.03-1757/18 «О включении имущества в реестр муниципального имущества г.Переславля-Залесского и передаче его в оперативное управление МУК «Дом культуры», система светового оснащения сцены включает в себя: Кабель DDrHrLS-300м, Щит АВВ 32А 220W-1шт., Кабель DMX, 24 AWX=7х0,22мм-300м, Страховочный трос, ПРО-Сцена-56 м. Струбцина D40/50, ПРО-Сцена-56 шт., Amphenol АХЗМ-Разъем-60 шт., Amphenol АХЗF- Разъем-60 шт., Розетка SHUKO 220V 16A-36 шт., Монтаж, ПНР, ПРО-Сцена: Прокладка кабеля, установка светильников, распайка разъемов. Во время проведения инвентаризации оценить является ли это основным средством или видом выполненных работ (строительные или иные работы) не представляется возможным.

4.16. В одном из подвальных помещений находится плита «Слава павшим воинам» с барельефом бойца. В бухгалтерском учете как отдельный вид имущества не отражен. Определить его принадлежность не представляется возможным.

4.17. В одном из помещений находится бюст В.И. Ленина. В бухгалтерском учете как отдельный вид имущества не отражен. Определить его принадлежность не представляется возможным.

По результатам проверки директору МУК «Дом культуры» выдано представление № 6 от 26.07.2019 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

Срок ответа на представление со стороны МУК «Дом культуры» 30 календарных дней.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Переславля-Залесского 




                    И.Е. Строкинова


