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Информация по проверке
Муниципального дошкольного образовательного учреждения 
Кичибухинский детский сад «Радуга
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в» за 2018 год.

Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2019 год.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

Проверка проводилась: с 05.08.2019 по 10.09.2019.

Акт проверки подписан 11.09.2019 без возражений.
Ранее проверка использования бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности, и эффективного использования муниципального имущества в МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского не проводилась.

Сведения о проверяемой организации.

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Кичибухинский детский сад «Радуга» создано на основании постановления Главы Администрации Переславского муниципального округа от 15.12.1988 года за регистрационным № 414. Зарегистрировано в ИФНС России Ярославской области 11 декабря 2002 года, ОГРН 1027601052335, является правоприемником Кичибухинского детского сада «Радуга» Добриловского сельского совета Переславского района (зарегистрирован Постановлением Главы администрации Переславского района № 18 от 15.01.2002 года, регистрационный номер 603).

Полное наименование учреждения – муниципальное дошкольное образовательное учреждение Кичибухинский детский сад «Радуга».

Сокращенное - МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга».

Местонахождения учреждения: 152004, Россия, Ярославская область, Переславский район, д.Кичибухино, ул. Молодежная, д.3.

Учредителем и собственником имущества учреждения в проверяемом периоде являлся Переславский муниципальный район Ярославской области.
Устав (редакция № 8) МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» принят общим собранием трудового коллектива МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» 18.12.2015 года, утвержден Постановлением администрации Переславского муниципального района от 22.12.2015 № 1419, согласован  директором Департамента образования администрации Переславского муниципального района,  Председателем комитета по управлению муниципальным имуществом Переславского муниципального района, зарегистрирован в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ярославской области 31.12.2015.

На основании свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту регистрации серия 76 № 0020083813 МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» зарегистрирован как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером 1027601052335, с присвоением ИНН 7622011699, КПП 762201001; лист записи ЕГРЮЛ от 30.11.2011 за ГРН 2117608017833.

Функции и полномочия учредителя МДОУ Кичибухинского детского сада «Радуга» от имени Переславского муниципального района в проверяемом периоде осуществлял Департамент образования администрации Переславского муниципального района.

Функции и полномочия собственника имущества МДОУ Кичибухинского детского сада «Радуга», находящегося в оперативном управлении, от имени Переславского муниципального района в проверяемом периоде осуществляла Администрация Переславского муниципального района в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Переславского муниципального района.

На момент проведения проверки в соответствии с Постановлениями Администрации городского округа г. Переславля-Залесского от 07.12.2018 № ПОС.03-2125/18 «О передаче в собственность городского округа город Переславль-Залесский муниципальных учреждений Переславского муниципального района в сфере образования», от 21.12.2018 № ПОС.03-2280/18 «О переименовании муниципальных учреждений сферы образования», от 29.12.2018 № ПОС.03-2424/18 «Об утверждении Перечня учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации г. Переславля-Залесского» с 01.01.2019 в Устав МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга»  внесены изменения, в том числе:

- полное наименование – Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Кичибухинский детский сад;

- сокращенное наименование – МДОУ Кичибухинский детский сад;

- учредитель – муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский;

- функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация городского округа г.Переславля-Залесского в лице Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского;

- собственник имущества – муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский;

- функции и полномочия собственника имущества в установленном порядке осуществляет управление муниципальной собственности города Переславля-Залесского.

Новый Устав МДОУ Кичибухинский детский сад утвержден приказом начальника Управления образования от 09.01.2019 № 31/01-04, согласован с управлением муниципальной собственности города Переславля-Залесского, зарегистрирован в МИФНС РФ № 7 по Ярославской области 18.01.2019 года.

В проверяемом периоде и на момент проведения проверки: 
- заведующая МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» – Шайдорова Татьяна Александровна с 02.02.2004 и по настоящее время;

- воспитатель МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» - Шестель Елена Александровна (на основании приказа заведующей от 25.06.2019 № 45 «О совмещении должностей» на время прохождения послеоперационного реабилитационного периода заведующей Шайдоровой Т.А.).
Штатным расписанием МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» ставка главного бухгалтера или бухгалтера не утверждена.

Постановлением Главы Переславского муниципального района Ярославской области от 16.02.2006 № 150 «О бухгалтерском обслуживании муниципальных дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей» -  с 1 марта 2006 года организовать бухгалтерии на базе опорных дошкольных образовательных учреждений, в том числе МДОУ «Брембольский детский сад «Колосок» обслуживает МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга», в котором:

- главный бухгалтер Гуляева Анна Юрьевна с 01.01.2018 года по 15.04.2019 года (увольнение);
- главный бухгалтер Ижукова Галина Николаевна с 16.04.2019 по настоящее время. 

Целью деятельности МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» являлась:

- образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.
Объем проверенных средств.
Финансирование МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» в 2018 году производилось за счет средств бюджета Переславского муниципального района, средств областного бюджета и средств, поступающих в качестве родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования.
Финансирование МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» в проверяемом периоде составило 3 235 432,78 рублей:

- 3 081 431,94 рублей – средства субсидии на выполнение муниципального задания, из них:

· 1 702 431,94 рублей – средства бюджета Переславского муниципального района;

· 1 379 000,00 рублей – средства областного бюджета;

- 154 000,84 рублей – внебюджетные средства, средства родительской платы.

Состояние и постановка бухгалтерского учета. 

Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» за исключением нарушений, отраженных в разделах Акта проверки от 11.09.2019.
Во исполнение приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» не обеспечило в полном объеме открытость и доступность документов путем предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru электронных копий документов 2018 года.

Результаты проверки.
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 317 485,95 рублей (в том числе 300 011,16 рублей – средства субсидии на выполнение муниципального задания (из них 36 415,61 рублей – средства областного бюджета), 17 474,79 рублей – средства от приносящей доход деятельности), из них устранено 11 180,40 рублей: 

- 144 423,26 рублей – нарушение Порядка составления и утверждения Плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Переславского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Переславского муниципального района от 18.05.2016 № 50 – не внесение изменений в части выплаты расходов за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания, не отражение фактических остатков денежных средств после завершения отчетного финансового года;

- 6 624,00 рублей – нарушение п. 3, п. 39 Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – в Отчете об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) в графе. 10 раздела «Расходы учреждения» по иным бюджетным ассигнованиям (налоги на имущество на землю, на загрязнение окружающей среды, на прибыль, пени) разница по разделам «Утверждено плановых назначений» и «Исполнено плановых назначений» указана неверно;

- 4 302,00 рублей – нарушение п. 19 Приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н «О Требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» – проверке не предоставлен план ПФХД в части увеличения плановых показателей по иным бюджетным ассигнованиям (налоги на имущество на землю, на загрязнение окружающей среды, на прибыль, пени), которые запланированы меньше, чем произведено кассовых расходов;

- 6 088,00 рублей – нарушение п. 3 Приказа № 157н Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 9, п. 69 Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – информация, отраженная по счетам в оборотно-сальдовых ведомостях по счету 208.00 «Расчеты с подотчетными лицами», не соответствует информации, отраженной в сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769);

- 1 003,0 рублей – нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – искажение бухгалтерских данных – по контракту №180000125393/1 от 28.02.2018 ОАО «Ростелеком» остатки с отрицательным показателем;

- 19 800,00 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 -ФЗ «О бухгалтерском учете» – не принятие к учету заключенных контрактов с ЯООООО «ВДПО», отражение по счету 302.00 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» проводится по контракту № 262/2 от 09.01.2018 года который проверке не предоставлен;

- 8 950,00 рублей – нарушение ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации –договоры заключены без конкретизации наименования услуг (работ). При этом   спецификации к договорам проверке не предоставлены;

- 7 825,00 рублей – нарушение раздела V п. 3 Приказа Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» – неправильное применение бюджетной классификации;

- 1 727,59 рублей – нарушение ст. 34, ст. 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – в течении 2018 года были изменены существенные условия в исполнении договора, заключенного на 2018 год, стоимость выполненных работ по договору увеличилась более чем на 10% (факт увеличения на 16,0%);

- 470,00 рублей – нарушение п. 3 Приказа № 157н Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 9, п. 69 Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – информация, отраженная по счетам в оборотно-сальдовых ведомостях по счету 302.00 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», не соответствует информации, отраженной в сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769);

- 4 449,45 рублей – нарушение п. 3 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 9, Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – искажение бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2018;

- 12 317,35 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата заработной платы за фактически отработанное время; 

- 8 234,86 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата заработной платы за фактически отработанное время;

- 3 460,80 рублей – нарушение п. 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» – недоплата среднего заработка при расчете отпускных;

- 20 902,60 рублей нарушение ст. 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации – не эффективное использование бюджетных средств, а именно:

· 15 902,60 рублей – в проверяемом периоде производилась доплата в размере 10 % от должностного оклада за возложение обязанностей инспектора по охране прав детей, которая не предусмотрена Положением об оплате труда работников МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга», Положением о выплатах стимулирующего характера и показателях эффективности сотрудников МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга»;

· 5 000,00 рублей – выплата премии обслуживающему персоналу в честь празднования дня воспитателя;

- 27 277,14 рублей – нарушение п. 98, п. 373 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – по счету 105.00 «Материальные запасы» отражены материальные ценности, которые должны быть отражены на счете 21.00 «Основные средства стоимостью до 10 000 рублей включительно в эксплуатации»;

- 22 880,00 рублей – нарушение п. 38, п. 98 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – по счету 105.00 «Материальные запасы», отражены материальные ценности, которые должны быть отражены на счете 101.00 «Основные средства»;

- 720,50 рублей – нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 114 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – в проверяемом периоде МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» производилось списание материальных запасов без актов технического осмотра на списание (заключение специалиста);

- 4 850,00 рублей – нарушение п. 332, 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – нематериальные активы «Неисключительные права использования «СБИС ЭО-Базовый, Бюджет»; «СБИС Росприроднадзор» не отражены на забалансовом счете 01 «Имущество полученное в пользование»;

- 11 180,40 рублей – нарушение 38, п. 39, п. 373 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н. В период проведения проверки данное нарушение устранено;
2.  нефинансовых нарушений: 

- нарушение ст. 54 Гражданского кодекса Российской Федерации – в Уставе МДОУ Кичибухинский детский сад указан недостоверный юридический адрес. Согласно свидетельству о государственной регистрации права от 16.10.2009 года серия 76-АА № 995086, кадастрового паспорта земельного участка от 25.04.2016 года № 7600/301/2016-155964, лицензии на осуществление образовательной деятельности место нахождения МДОУ Кичибухинский детский сад: 152004, Ярославская область, Переславский район, д. Кичибухино, ул. Молодежная, д.3. При этом в новой редакции Устава п. 1.2. ч.1 место нахождения: 152004, Ярославская область, Переславский район, д. Кичибухино, ул. Молодежная, д.4;

-  в соответствии с Постановлением Администрации Переславского муниципального района от 28.12.2017 № 1476 – «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях Переславского муниципального района, осуществляющих образовательную деятельность» не предоставляется возможным определить сумму возмещения затрат стоимости питания в размере 36,0 рублей на одного воспитанника за счет средств бюджета Переславского муниципального района в связи с тем, что сумма возмещения затрат включается в общую сумму муниципального задания и никаким образом отдельно из общей суммы муниципального задания на выделены;

- нарушение п. 3.4 Порядком назначения и выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Приказом Департамента образования Ярославской области № 10-нп от 25.03.2014 – выплата ежемесячной компенсации родителю (законному представителю) производилась не МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга», а Департаментом образования непосредственно родителю (законному представителю). Какого-либо нормативно-правового акта, регламентирующего Порядок назначения и выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми на территории Переславского муниципального района, проверке не предоставлено;

- нарушение п. 3.3 договоров об образовании, заключаемых между МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» и родителями (законными представителями) – нарушались сроки внесения родительской платы. В среднем 10% родителей воспитанников МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» задерживали родительскую плату;

- нарушение ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете», ч. 2, п. 2.4, 2.5 Положения об учетной политике в МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» – допускались случаи принятия к учету первичных документов по счету 302.00 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», данный в которых не соответствуют:
· номера, даты контрактов;

· адрес, местонахождение учреждения;

· название учреждения;
- нарушение постановления Госкомстата от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» – в штатном расписании должностные оклады части сотрудников указаны с повышающим коэффициентом, не указаны виды стимулирующих и компенсационных выплат;

- нарушение ст. 57 Трудового Кодекса Российской Федерации – не внесение сведений об изменении условий трудовых договоров, заключенных со всеми сотрудниками МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» в части раздела «Условия и оплата труда сотрудников», а именно:

·  должностные оклады всех сотрудников МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» не соответствуют должностным окладам, установленным Положением о системе оплаты труда работников образовательных учреждений Переславского муниципального района, утвержденным Постановлением Администрации Переславского муниципального района от 29.12.2017 № 1500, вступившим в силу с 01.01.2018;

·  трудовыми договорами не определены размеры компенсационных и стимулирующих выплат, выплат за дополнительную работу, не входящую в круг основных обязанностей;

·  стимулирующие выплаты производились за счет суммы доплаты до минимального размера оплаты труда, а не сверх фиксированной суммы, предусмотренной трудовыми договорами;

· допускались случаи принятия сотрудников на одну должность, а выполнение трудовых обязанностей предусматривалось по другой должности;

Исходя из этого, заработная плата 4-м сотрудникам (повар, младший воспитатель, сторож 2 человека) выплачивалась в соответствии с некорректно оформленными трудовыми договорами. В период проверки предоставлены дополнительные соглашения к трудовым договорам, датированные 2018 годом. Следует отметить, что при начислении заработной платы сотрудников в 2018 году, данные этих дополнительных соглашений не учитывались. Таким образом, проверить факт того, когда эти дополнительные соглашения были подготовлены и почему не применялись при расчете заработной платы в 2018 году, не представляется возможным;

- нарушение п. 3.3 Положения о системе оплаты труда работников образовательных учреждений Переславского муниципального района, утвержденного Постановлением Администрации Переславского муниципального района от 29.12.2017 № 1500, п. 3.2 п. 2, п. 3.6 Положения о выплатах стимулирующего характера и показателях эффективности сотрудников МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» – оценка выполнения утвержденных критериев и показателей результативности и эффективности работы всех сотрудников проверке не предоставлена;

- нарушение ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 8.7 Коллективного договора, Правил внутреннего трудового распорядка МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» – допускались случаи нарушения сроков выплаты заработной платы. При этом компенсация за задержку заработной платы, согласно ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации, сотрудникам не произведена;

- нарушение ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации трудовыми договорами, заключенными со сторожами МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга», не определен пункт «Режим работы». Кроме того, время работы сторожей, указанное в табелях учета рабочего времени, не соответствует времени работы, указанному в Положении о стороже, утвержденном заведующей МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга». Согласно табелям учета рабочего времени сторожей, в проверяемом периоде 2 сторожа работали через день по 12 часов, а Положением о стороже предусмотрен график работы в рабочие дни с 22.00 вечера и до 6.00 следующего дня, и в выходные и праздничные дни с 8.00 до 6.00 следующего дня. В связи с этим не предоставляется возможным определить режим работы в ночное время, режим работы в выходные и праздничные дни, таким образом не предоставляется возможным проверить правильность начисления оплаты труда в ночное время и оплаты труда в выходные и нерабочие праздничные дни; 

- нарушение ст. 68 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 2.10 Правил внутреннего распорядка МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» – содержание приказа о приеме на работу и условия заключенного трудового договора не соответствуют друг другу;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» выявлено, что в протоколах заседания комиссии по рассмотрению установления выплат (премий) стимулирующего характера работникам МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» и приказах «Об установлении выплат стимулирующего характера» периодически допускались технические ошибки:

· период выплаты премии, указанный в наименовании приказа, не совпадает с периодом выплаты премии, указанного в преамбуле приказа;

· количество штатных единиц, указанных в протоколах и приказах, не соответствует количеству в штатном расписании;

· в качестве сотрудников на начисление премии указывались лица, которые не являются сотрудниками МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» (выплата не производилась);

- нарушение п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – на нескольких объектах основных средств отсутствовали инвентарные номера. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», а именно:

1) допускались случаи принятия недооформленных табелей учета посещаемости детей;

2) допускались случаи несоответствия фактически отработанного времени и времени, указанного в табеле по всем сотрудникам;

3) на протяжении всего проверяемого периода допускались случаи отражения в регистрах бухгалтерского учета по дебету и кредиту субсчетов одинаковых сумм, которые в результате переноса в главную книгу на начало и конец периода выводились на «ноль» или формировались в действительный остаток, а именно:

· журнал операций № 2 с безналичными денежными средствами;

· журнал операций № 3 расчетов с подотчетными лицами;

· журнал операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками;

· журнал операций № 5 расчетов с дебиторами по доходам;

· журнал № 6 расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям;

· журнал операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

4) книги складского учета продуктов питания учреждением не велись;
- нарушение приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» – МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» не обеспечило в полном объеме открытость и доступность документов путем предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru электронных копий документов 2018 года.
3. прочие замечания по результатам проверки: 

- Департаментом образования нарушен п.3.3.4 Устава МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» в части контроля за выполнением муниципального задания – отчетность о выполнении муниципального задания за 1, 2, 3 и 4 кварталы 2018 года утверждена заведующей МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга», но должностным лицом со стороны Учредителя не согласована;

- приказа на утверждение плана финансово-хозяйственной деятельности проверке не предоставлено;

- приказа об организации питания на период с 01.01.2018 года по 31.08.2018 года проверке не предоставлено;

- должности руководителей общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений (директора общеобразовательного учреждения и заведующего дошкольным образовательным учреждением) единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 № 761н (далее - Справочник) не отнесены к должностям педагогических работников. Согласно разделу II Справочника, должностные обязанности руководителя (директора, заведующего, начальника) образовательного учреждения не включают в себя непосредственное осуществление таким работником преподавательской деятельности. На этом основании полагается, что такому работнику установленные законом меры социальной поддержки педагогических работников образовательных учреждений не предоставляются. Иными словами, под педагогическими работниками, которым в соответствии с законодательством должны предоставляться меры социальной поддержки, следует понимать работников, занимающих должности, предусмотренные разделом III Справочника;

- договор на утилизацию списанных основных средств проверке не предоставлен. Списанное имущество находится в здании МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга»;
- инвентаризацией выявлено имущество, не числящееся на балансе и забалансе МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» в количестве 75 единиц. Определить принадлежность данного имущества не представляется возможным;
- выявлено, что со слов сотрудников учреждения для работы используется личное имущество в количестве 2 единиц. Договоров пользования имущество проверке не предоставлено; 

- инвентаризацией выявлен в игровой комнате ковер. Со слов сотрудников МДОУ Кичибухинский детский сад «Радуга» ковер подарен родительским комитетом. При этом данное имущество на учет в учреждении не поставлено.
По результатам проверки заведующей МДОУ Кичибухинский детский сад выдано представление № 7 от 12.09.2019 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

Срок ответа на представление со стороны МДОУ Кичибухинский детский сад 30 календарных дней.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Переславля-Залесского 




                    И.Е. Строкинова
