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Информация по проверке 

Муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского»
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества за 2018 год.

Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2019 год.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018. 

Проверка проводилась: с 02.09.2019 по 05.11.2019.

Акт проверки подписан 06.11.2019 без возражений.
Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского проводились проверки:

- эффективности и целевого использования средств бюджета города Переславля-Залесского, направленных на реализацию городской целевой программы «Сохранность автомобильных дорог в городе Переславле-Залесском на 2010-2015 годы» за 2014 год (акт проверки от 19.05.2015 - финансовых нарушений не выявлено);

- эффективности и целевого использования средств бюджета города Переславля-Залесского, направленных на реализацию городской целевой программы «Обращение с твердыми отходами на территории города Переславля-Залесского на 2011-2014 годы» за 2014 год (акт проверки от 26.06.2015 - финансовых нарушений не выявлено);

- проверка использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в МКУ «Центр развития» за 2015 год (акт проверки от 25.11.2016 - финансовых нарушений выявлено на сумму 7 027 767,02 рублей).
В связи с поступившим письмом от ОМВД России по городскому округу город Переславль-Залесский в адрес Переславль-Залесской городской Думы от 03.09.2019 № 13543 в проверке совместно с Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского принимал участие сотрудник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городскому округу город Переславль-Залесский без подписания Акта проверки.

Сведения о проверяемой организации.

Полное наименование – Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» (далее по тексту МКУ «Центр развития»).

Сокращенное наименование: МКУ «Центр развития города Переславля-Залесского».

Юридический и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Свободы, дом 98.

В проверяемом периоде МКУ «Центр развития» руководствовался двумя Уставами:

- утвержденным постановлением Администрации города Переславля-Залесского от 25.12.2014 № ПОС.03-1996/14, согласованным с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского от 25.12.2014 и зарегистрированным в МИФНС РФ № 1 по Ярославской области 13.01.2015 (государственный регистрационный номер 2157608030105);
- утвержденным постановлением Администрации городского округа города Переславля-Залесского от 05.03.2018 № ПОС.03-0228/18, согласованным с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского от 05.03.2018 и зарегистрированным в МИФНС России № 7 по Ярославской области 17.05.2018 (государственный регистрационный номер 2187627359709) с присвоением ИНН 7608017233, КПП 760801001 (свидетельство о постановке на учет в налоговом органе – от 06.07.2010 серия 76 № 002631020).
На основании свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр (серия 76 № 002626362), выданного 14.11.2012 МИФНС РФ № 1 по Ярославской области МКУ «Центр развития» зарегистрирован как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером 1107608000653.
Учредителем МКУ «Центр развития» является муниципальное образование городской округ Переславль-Залесский.

Функции и полномочия Учредителя МКУ «Центр развития» от имени городского округа Переславля-Залесского осуществляет Администрация города Переславля-Залесского (далее по тексту Учредитель).

  Функции и полномочия собственника имущества МКУ «Центр развития» осуществляет Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского (далее по тексту УМС).

Для достижения целей, указанных в Уставе, МКУ «Центр развития» в установленном законодательством порядке осуществляет следующие основные виды деятельности:

•
в сфере городского хозяйства:

- управление жилищно-коммунальным хозяйством города;

- определение и реализация стратегии развития отраслей городского хозяйства, которое включает такие объекты, находящиеся в муниципальной собственности, как: жилищный фонд; объекты инженерной инфраструктуры; объекты внешнего благоустройства; объекты коммунально-бытового обслуживания; обеспечение населения твердым топливом;

- обеспечение условий по устойчивому функционированию объектов городского хозяйства (жилищного фонда, объектов инженерной инфраструктуры, объектов внешнего благоустройства, объектов коммунально-бытового обслуживания, обеспечения населения твердым топливом);

- организация обслуживания населения города в области городского хозяйства;

- организация содержания, обслуживания и ремонта объектов городского хозяйства;

- обеспечение взаимодействия предприятий, учреждений и организаций, предоставляющих жилищно-коммунальные услуги;

- регулирование отношений в сфере жилищно-коммунального хозяйства, городской инфраструктуры;

- обеспечение условий функционирования жилищно-коммунальных объектов на территории города;

- организация обеспечения населения города жилищно-коммунальными услугами;

- организация и осуществление деятельности по обслуживанию и содержанию автомобильных дорог, средств организации дорожного движения, парков, скверов, цветников и мест отдыха, а также объектов благоустройства и озеленения города.

•
в сфере охраны окружающей среды и природопользования:

- формирование и реализация экологической политики в интересах населения;

- осуществление   функций   управления в   области   охраны окружающей среды и рационального природопользования на территории города Переславля-Залесского в пределах своей компетенции;

- обеспечение комплексного управления и комплексной оценки в сфере природопользования и охраны окружающей природной среды, регулирования использования, воспроизводства природных ресурсов и обеспечение экологической безопасности на основе рационального природопользования;

- определение основных направлений охраны окружающей природной среды, разработка и реализация городских экологических программ;

- участие в организации экологического образования, воспитания и просвещения населения города.

•
в сфере предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Переславля-Залесского:

- обеспечение условий для предоставления транспортных услуг населению;

- реализация основных направлений городской политики в организации транспортного обслуживания населения.

•
в сфере жилищных отношений:

- обеспечение взаимодействия населения г. Переславля-Залесского с общественными организациями, органами территориального общественного самоуправления, оказание им методической и организационной помощи по вопросам формирования института собственников жилья и активной гражданской позиции.

В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:

- директор - Усманов Денис Анатольевич с 12.09.2017 по 21.09.2018 (увольнение);  
- исполняющий обязанности директора - Кудрявцева Анастасия Сергеевна - заместитель директора с 24.09.2018 по 05.12.2018 (увольнение);

- директор - Корнилова Ирина Ивановна с 06.12.2018 по 25.06.2019 (увольнение);
- исполняющий обязанности директора - Горелова Наталья Александровна - заместитель директора по ЖКХ с 26.06.2019 по 09.09.2019 (перевод на должность заместителя директора);
- директор - Клопцова Виктория Витальевна с 10.09.2019 по настоящее время;
- главный бухгалтер - Орлова Елена Владимировна с 09.07.2010 по 22.03.2019 (увольнение);

- главный бухгалтер - Иванова Елена Владимировна с 25.03.2019 по 10.07.2019 (увольнение);

- главный бухгалтер - Кокорина Светлана Витальевна с 11.07.2019 по настоящее время;

- заместитель главного бухгалтера - Михайлова Марина Юрьевна с 07.09.2012 по 03.08.2018 (увольнение);
- заместитель главного бухгалтера - Кокорина Светлана Витальевна с 13.08.2018 по 10.07.2019 (перевод на должность главного бухгалтера 11.07.2019).
В проверяемом периоде в МКУ «Центр развития» для осуществления финансовой деятельности имело лицевые счета в Управлении финансов Администрации г.Переславля-Залесского и в Управлении Федерального казначейства по Ярославской области.

Реорганизация 2019 года
Согласно Постановлению Администрации г.Переславля-Залесского от 18.04.2019 № ПОС.03-0919/19 «О реорганизации муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» (с изменениями от 31.07.2018 № ПОС.03-1723/19) проводилась реорганизация с сохранением наименования МКУ «Центр развития» путем присоединения к нему в срок до 10 сентября 2019 года:

- муниципального казенного учреждения «Служба заказчика» городского округа города Переславля-Залесского (тип учреждения – казенное, ИНН 7608020878, ОГРН 1147608000440) юридический адрес: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 5.   

Объем проверенных средств.
Финансирование МКУ «Центр развития» в 2018 производилось за счет средств бюджета городского округа город Переславль-Залесский на основании бюджетной сметы.

Утвержденные бюджетные назначения на 2018 год составили 261 290 186,13 рублей.

Исполнение бюджетных назначений за 2018 год составило 104 268 069,15 рублей.      

Средств, полученных от приносящей доход деятельности, в 2018 году не поступало.
Состояние и постановка бухгалтерского учета.
Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МКУ «Центр развития» в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» за исключением нарушений, отраженных в разделах Акта проверки от 06.11.2019.
В нарушении ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» допускались случаи:

 - принятия к учету недооформленных первичных документов;

 - отсутствия подписи лиц, составивших документ; даты составления документов.

Во исполнение приказа Минфина РФ от 21.07.2011 N 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта МКУ «Центр развития» обеспечило в полном объеме открытость и доступность документов путем предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru электронных копий документов 2018 года.

Результаты проверки.
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 45 737 908,27 рублей: 

-  433 750,60 рублей - нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неэффективное расходование бюджетных средств, в том числе:
·  по КОСГУ 292 штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах в общей сумме 97,07 рублей;

·  по КОСГУ 293 штрафов за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов в сумме 264 615,60 рублей;

·  по КОСГУ 296 иных выплат текущего характера в виде расходов по оплате услуг по Арбитражным судам Ярославской области (в т.ч. госпошлина) в сумме 169 037,93 рублей;

- 8 542 200,21 рублей – нарушение п.339 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н  "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственным (муниципальных) учреждений», п.9  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», задолженность неплатежеспособных дебиторов (деятельность которых прекращена в 2017-2018гг. - ООО «Новик», ООО «Трудовик», ООО УК «Чкаловский», ООО «Ремкос») не была отражена на забалансовом счете 04 «Сомнительная задолженность» и не списывалась ни в 2017 году, ни в 2018 году;

- 22 540,30 рублей - нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 -ФЗ «О бухгалтерском учете» в МКУ «Центр развития» было искусственно создано увеличение суммы кредиторской задолженности на 22 540,30 рублей по состоянию на 01.01.2019, отраженной в форме № 0503169 «Сведения о кредиторской и дебиторской задолженности учреждения», что привело к искажению бухгалтерской отчетности за 2018 год;
- 5 056 266,50 рублей - на выполнение работ по ремонту дворовой территории по адресу: г.Переславль-Залесский, ул.Вокзальная, д. №№ 31, 33, 35, ул.Пушкина, д.№№ 33, 35, 37 было заключено два муниципальных контракта с ООО «Дорстрой» и ООО «Компания «Интегратор», оба контракта предусматривают выполнение работ на одном объекте, в одно и тоже время с выполнением идентичных работ, данные действия расцениваются как искусственное дробление закупок с целью избежать проведения конкурентных процедур в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- 274 397,01 рублей - нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации - в трех муниципальных контрактах проверка ставит под сомнение не только принятие оформленных актов выполненных работ по объемам и видам работ, но и эффективность использования бюджетных средств;

 - 62 750,00 рублей - нарушение ст.306.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации -  в предмете контракта № 31-т (129/18) от 19.10.2018 (09.11.2018) отсутствует наименование объекта, на котором производились работы; исходя из всех предоставленных документов, не представляется возможным определить целевое использование бюджетных средств из-за отсутствия информации по объекту лабораторных исследований и целей исследования;

- 15 897 776,54 рублей - нарушение п.13 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в ряде проверенных контрактов допускались случаи несоблюдения сроков исполнения контрактов;

- 264 000,00 рублей –  нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации- оплата и остаток кредиторской задолженности за 9 видеокамер и видеосерверов города, с целью организации системы видеонаблюдения, является неэффективным расходованием бюджетных средств на имущество, не находящееся в муниципальной собственности городского округа город Переславль-Залесский; 

- 16 132,35 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации - переплата заработной платы;

- 1 666 134,13 рублей - нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации - неэффективное расходование бюджетных средств, не представляется возможным определить правомерность оплаты труда рабочих исходя из требований должностных инструкций;
- 295 620,63 рублей - нарушение ст.9,10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»- начиная с августа 2015 года по настоящее время (более 4 лет) мер по взысканию задолженности   с АНО «Переславская неделя» за пользование помещениями, находящимися в муниципальной собственности, по адресу г.Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д.72 не принималось;

- 34 001,00 рублей - нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» выявлено искажение бухгалтерских данных, а именно остатки и поступление в оборотно-сальдовой ведомости по счету 01 «Имущество, полученное в пользование», не тождественны с остатками и поступлением, отраженными в форме 503168 «Сведения о движении нефинансовых активов»;

- 9 860 613,52 рублей - нарушение ст.9, ст.10 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", а именно – в течение двух лет (начиная с 2017 года) не проведены операции по принятию к бухгалтерскому учету 12 объектов (детских игровых комплексов, малых архитектурных форм, линий освещения дворовых территорий) со счета 106.0 «Вложения в нефинансовые активы» на счет 101.0 «Основные средства»;

- 2 998 591,57 рублей - нарушение ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», по счету 105.0 «Материальные запасы», недостача труба горячедеформированных бесшовных;

- 65 810,00 рублей - нарушение ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» по счету 106.0 «Вложения в нефинансовые активы», недостача велопарковки и бетонных шаров;

- 247 323,91 рублей - нарушением ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» по счету 101.0 «Основные средства, недостача детских площадок и МАФ. 
2. нефинансовых нарушений: 

-  нарушение п.9.8 Учетной политики МКУ «Центр развития», раздела 2 Приложения N 5 к приказу Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» кассовая книга и журнал регистрации приходных и расходных ордеров в МКУ «Центр развития» в проверяемом периоде не велись;

-  нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:

· несвоевременное отражения хозяйственных операций в бухгалтерском учете;

· первичные учетные документы: акты выполненных работ приняты позднее даты окончания исполнения работ по контракту;
- нарушение ст.91 Трудового кодекса Российской Федерации, в табелях учета рабочего времени не ведется учет времени, фактически отработанного каждым работником, а указаны лишь случаи отклонений от нормального использования рабочего времени;

-  нарушение пункта 11.2 Учетной политики МКУ «Центр развития» и ст. 136 Трудового Кодекса Российской Федерации, табели учета рабочего времени за первую половину месяца отсутствуют;

-  нарушение раздела 2 Приложения N 5 к приказу Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в табеле рабочего времени за сентябрь 2018 года не отражен факт работы сотрудников  08.09.2018 и 09.09.2018 по приказу директора от 06.09.2018 № 127/1;
- нарушения п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н - не все объекты основных средств обозначены инвентарными номерами;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» допускались случаи:

· принятия к учету недооформленных первичных документов;

· отсутствия подписи лиц, составивших документ;

- нарушение статьи 720 Гражданского Кодекса Российской Федерации, а именно оформление ряда актов приемки-передачи товара без указания даты с ООО «Оригинал» и ИП Аракелян К.П.    
- нарушение п. 2 Приказа Минфина России от 30 марта 2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению", п. 1.5. Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 N 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», не была проведена инвентаризация и передача имущества при увольнении сотрудников:

· в целях разграничения ответственности между прежним и новым руководителями не была осуществлена процедура передачи дел, документов и иных ценностей;

· не предоставлены накладные на внутреннее перемещение объектов нефинансовых активов (ф. 0504102) от одного материально ответственного лица к другому; 

 - нарушении ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 (ред. от 21.12.2018) «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» не соблюдался порядок заполнения путевых листов - допускались случаи принятия к учету недооформленных первичных документов: 

· в путевых листах не было проставлено время возвращения в гараж;

· допускались случаи исправления;

·  графы «Движение горючего» и «Показания спидометра» заполнялись карандашом;

·  на оборотной стороне формы путевого листа не заполнены графы «Результаты работы автомобиля за смену»;

· за механика и водителя подпись ставит одно и тоже лицо.
- в марте 2018 года имело место превышение остатка ГСМ над предельным остатком горючего в баке в количестве 38 л. Согласно путевого листа № 43 от 27.03.2018 и кассового чека № 33029 от 27.03.2018 с АЗС ШЕЛЛ, была произведена заправка бензина в количестве 80 л (ГСМ в канистре). На конец дня 27.03.2018 остаток по путевому листу составил 81 л;
 - какие-либо компоненты видеонаблюдения (камеры) на 01.01.2018 и на 01.01.2019 на бухгалтерском учете в МКУ «Центр развития» не числились;

- две точки поставки электроэнергии: ТП 110, ТП 119 привязаны к автомобильной дороге общего пользования ул. Дорожная город Переславль-Залесский Ярославской области (новая дорога в объезд города Переславля-Залесского), которая на момент проверки не введена в эксплуатацию. Расход электроэнергии с января по декабрь 2018 года в сумме и количестве отпущенной электроэнергии по точкам поставки ТП 110, ТП 119 определить не представляется возможным в связи с тем, что в актах приема-передачи электроэнергии нет разбивки в разрезе точек поставки.

3. прочие замечания по результатам проверки:

- нарушение п.10.3 Правил внутреннего распорядка МКУ «Центр развития» все периоды ежегодного оплачиваемого отпуска начальника отдела жилищного фонда составляют менее 14 календарных дней. Согласно данному пункту по соглашению между работником и работодателем ежегодный оплачиваемый отпуск может быть разделен на части. При этом хотя бы одна из частей этого отпуска должна быть не менее 14 календарных дней;

- при проверке выплат единовременных премий за увеличенный объем работы выявлено, что в приказах не указано, какой именно увеличенный объем работы и характер этих работ выполняли 13 сотрудников из 28 по штатному расписанию (50 %). В связи с этим проверке не представляется возможным определить правомерность   выплат;

- при проверке выплат единовременных премий за успешное выполнение особо важных заданий руководителя выявлено, что в приказах не указано, какое именно особо важное задание поручено руководителем к выполнению 14 сотрудникам из 28 по штатному расписанию (50 %). В связи с этим проверке не представляется возможным определить правомерность выплат;

- учреждение осуществляло не свойственные МКУ «Центр развития» полномочия, начиная с 2015 года по 2017 год, производил капитальные вложения за счет средств бюджета городского округа в объект «Автомобильная дорога общего пользования местного значения по адресу: Ярославская область, г.Переславль-Залесский, ул.Дорожная», произведенные капитальные расходы на изготовление исходной документации для такого заказчика как МКУ «Центр развития»   могут являться неэффективным расходованием бюджетных средств по причине того, что, начиная с 2017 года, заказчиком выполнения работ по строительству объекта капитального строительства «Автомобильная дорога общего пользования местного значения по адресу: Ярославская область, г.Переславль-Залесский, ул.Дорожная» является Администрация г.Переславля-Залесского.

Выполненные работы, оказанные услуги (исходные документы), оформленные на МКУ «Центр развития», могут быть не востребованы при сдаче в эксплуатацию данного объекта Администрацией г.Переславля-Залесского;
- должностная инструкция водителя проверке не предоставлена. При этом проверке предоставлен приказ от 22.01.2018 № 04/01 о том, что в случае простоя (в связи с неисправностью, отсутствием работы по специальности) на работы по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей производить оплату труда водителя за период простоя в полном объеме.

Исходя из трактовки приказа от 22.01.2018 № 04/01 и факта начисленной заработной платы с начислениями на оплату труда за периоды с 08.05.2018 по 26.08.2018, с 15.09.2018 по 31.12.2018 в общей сумме 160 586,75 рублей, водитель более 7 месяцев 2018 года не работал по специальности и технически обслуживал автомобиль. Определить какую работу выполнял данный сотрудник в течении 7 месяцев не представляется возможным;

- МКУ «Центр развития» контроль за исполнением контракта № 77/18 от 07.08.2018 с ИП Андреевым А.А. на поставку автомобильного бензина марки АИ-92 в количестве 1 840 л рублей не осуществляло, претензий о ненадлежащем исполнении контракта в адрес поставщика не направляло, штрафные санкции, указанные в контракте, не применяло, в суд не обращалось. Какие-либо документы об объемах поставки бензина от ИП Андреева А.А. в проверяемом периоде отсутствуют;
- во время проведения проверки предоставлено 106 путевых листов, которые документально не проведены по бухгалтерскому учету в проверяемом периоде в МКУ «Центр развития», и надлежащим образом не оформлены.

Данные факты ставят под сомнение правомерность и эффективность использования муниципального имущества, надлежащее ведение бухгалтерского учета в МКУ «Центр развития», ответственность назначенного сотрудника за выдачу и учет путевых листов, ответственное отношение руководителей за организацию бухгалтерского учета, как того требует Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-  по муниципальным контрактам:

· с МУП «Спектр» от 06.04.2018 № 31/18 на выполнение работ по содержанию парков, скверов, площадей и прочих объектов внешнего благоустройства;
· с ИП Андреев А. А. от 30.07.2018 № Ф.2018.352901 (74/18) выполнение работ по содержанию парков, скверов, площадей и прочих объектов внешнего благоустройства.
Проверке, как фактически, так и исходя из наименования объекта в двух контрактах, не представляется возможным определить конкретный участок для производства работ.
· с МКУП г.Переславля-Залесского «Ритуал» от 16.07.2018 № 63/18 на выполнение работ по содержанию мест захоронения.
По МКУП г.Переславля-Залесского «Ритуал» проверка ставит под сомнение принятие оформленных актов выполненных работ по объемам других работ;
- по факту выезда на место проверяемых объектов (выборочная проверка), при визуальном осмотре объектов, выявлен факт:

· на детской площадке по ул.Ямская, д.11 требуется покраска малых архитектурных форм.

· на детском игровом комплексе городского парка «Летний сад» поврежден край песочницы и фрагмент крыши у горки.

· на детской площадке по ул.Первомайской, д.4, 6, 8 на баскетбольном кольце отсутствует сетка.
· на детской площадке по ул. Пушкина требуется покраска диванов с навесом.

· на территории детского игрового комплекса по ул. Пушкина, д.33, 35, 37, ул.Вокзальная, д.31, 33, 35в (на момент проведения инвентаризации не принят к учету), в центре благоустроенной площадки (песчаная зона) стоит вода. Благоустройство и ремонт производилось в ноябре 2018 года (акт выполненных работ 26.11.2018). Со слов жительницы, проживающей в д.35 по ул.Пушкина: работы производились в ноябре 2018 года, асфальтовое покрытие на тротуарах местами проседает, уже несколько раз производился ремонт данных участков. В период таянья снега в подъезд дома затекает вода. У одного из домов на благоустроенной территории стоит огромная лужа.

· на территории Утиных прудов (Чехачевский сквер на пересечении ул.Строителей, ул.Магистральная, ул.Менделеева) (на момент проведения инвентаризации не принят к учету):

    - деревянные ограждения с внутренней стороны пруда по периметру подвержены гниению;

    - бетонные шары на ножке из архитектурного бетона (диаметр 40см) в количестве трех целых конструкций и одной подставки (шар отсутствовал) хаотично расставлены по скверу, два из которых лежат в разобранном виде (шар отдельно от подставки). Фактически было поставлено 6 штук;                                                                       

    - из трех велопарковок (на 3 места), на момент проведения инвентаризации в фактическом наличии оказалось две велопарковки;

    - на детской площадке вблизи сквера, у одной из детских каруселей имеется только бетонное основание с неровными краями, на котором крепится карусель, и которое выступает из земли.

· на детской площадке по ул.Магистральной, ул.Строителей на момент проведения инвентаризации отсутствовала одна скамья и одна урна.

· на детской площадке по ул.Кооперативной, ул.Строителей, д.43 на игровом комплексе скошены (деформированы) спуски (2 горки).     

· на детском игровом комплексе по ул.50 лет Комсомола, д.19 на момент проведения инвентаризации была произведена покраска игрового комплекса «Пароход», пятна и следы от разлитой краски были замечены на резиновом покрытии у данного сооружения и на самой металлической поверхности горки. У двух лавочек сломаны верхние перекладины, а у третьей она вообще отсутствует.

· отсутствия малых архитектурных форм:

- по ул.Кошкина: 4 урны вкапываемые и 4 скамьи пластиковые (4 скамьи найдены установленными в Красноэховском парке; проверка не может подтвердить факт, что это именно те скамьи, которые отсутствуют на ул.Кошкина);

- по ул.Северной: 2 урны вкапываемые и 2 скамьи пластиковые.

· отсутствия 2 детских площадок по следующим адресам:

- ул.Пушкина, д.27, 29, 31 - деревянная конструкция, на которой установлены лестницы и горки из нержавеющей стали;

- мкр.Чкаловский, д.41 - деревянная конструкция, на которой установлены лестницы и горки из нержавеющей стали.

· в результате визуального осмотра хоккейной площадки обнаружены следующие недостатки: покрытие всего хоккейного поля крошится; большая часть поля залита водой; у некоторых конструкций бетонной коробки отсутствуют скрепляющие болты; вокруг хоккейной площадки территория не благоустроена.

4. другая информация по результатам проверки:
         - по муниципальному контракту № 132/18 от 16.11.2018 с ООО «М4» на выполнение проектных и изыскательских работ по благоустройству территории прибрежной зоны Плещеева озера города Переславля-Залесского Ярославской области установлен факт направления средств бюджета городского округа в сумме 29 940 000,00 рублей на оплату невыполненных работ, отсутствия согласований и положительных решений федеральных органов власти, может повлечь за собой их нецелевое использование, т.е. наказуемо. 

В связи с тем, что к контрольному мероприятию по данному направлению ранее приступила Контрольно-ревизионная инспекция Ярославской области по приказу от 12.08.2019 № 117-км, Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского в рамках проверки по распоряжению от 02.09.2019 № 9 нарушения не выводятся из-за их дублирования. Акт проверки Контрольно-ревизионной инспекция Ярославской области составлен 22.10.2019 с обобщенной информацией о результатах выездной проверки;
- по рассмотрению сведений УФАС по ЯО было вынесено решение от 15.05.2019 о включении сведений в отношении четырех контрактов с ИП Андреевым А.А. в реестр недобросовестных поставщиков. МКУ «Центр развития» по 29.12.2018 контроль за исполнением вышеуказанных контрактов не осуществляло, претензий о ненадлежащем исполнении контрактов в адрес поставщика не направляло, штрафные санкции не применяло, в суд не обращалось;

- Постановлением Администрации г.Переславля-Залесского от 30.07.2018 № ПОС.03-1009/18 утвержден «Порядок оказания на возвратной основе за счет средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Переславля-Залесского. По какой причине Администрацией г.Переславля-Залесского в Порядке определено оказание дополнительной помощи только на возвратной основе, не представляется возможным. Пунктом 9.3 части 1 стати 14 Жилищного Кодекса Российской Федерации предусмотрено утверждение порядка и перечня случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (введен 20.12.2017 N 399-ФЗ);
- по какой причине, при утвержденном Постановлении Администрации г.Переславля-Залесского от 30.07.2018 № ПОС.03-1009/18 утвержден «Порядок оказания на возвратной основе за счет средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Переславля-Залесского, средства на проведение капитального ремонта системы дымоудаления общего домового имущества в многоквартирном доме расположенного по адресу: г.Переславль-Залесский, ул.Новая, д.7Б выделяются из бюджета городского округа на безвозвратной основе, не представляется возможным (уведомление от 19.06.2018 № 208-14/44+);

- работы по капитальному ремонту общих дымоходов многоквартирного дома по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Новая, д.7Б произведены за счет средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского на общую сумму 1 646 830,42 рублей, несмотря на то, что доля квадратных метров по жителям приватизированных квартир составляет 772,8 кв.м. (76,3 %), а по жителям муниципальных квартир 240,3 кв.м. (23,7 %);  

- в ходе проверки предоставлены документы, свидетельствующие об административном правонарушении должностного лица Усманова Дениса Анатольевича – директора МКУ «Центр развития г.Переславля-Залесского», предусмотренного частью 2 статьи 7.29 КоАП РФ, выразившегося в неверном принятии решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), являющееся нарушением законодательства Российской Федерации в контрактной системе в сфере закупок, по закупке № 0371300146317000035 от 17.11.2017 года;
- согласно Договора безвозмездного пользования имуществом от 24.01.2018 МКУ ПМР «Служба заказчика» передает МКУ «Центр развития» в безвозмездное временное пользование следующее имущество:

· экскаватор одноковшовый-погрузчик универсальный ЭБП-15.1;

· бензиновый генератор Fubag BS 6600 A ES;

· сварочный инвертор РЕСАНТА САИ-250 для ручной дуговой сварки;

· установка высокого давления ПРЕУС Б2040К90.

Одновременно с заключением договора безвозмездного пользования имуществом от 24.01.2018 МКУ «Центр развития» заключает договор безвозмездного хранения имущества от 24.01.2018 с МУП «Спектр».
Каких-либо документов на возврат данного имущества из хранения МУП «Спектр» проверке не предоставлено.

Проверке не представляется возможным:

· отследить использование данного имущества из-за отсутствия документального подтверждения расходов по нему;

· определить для каких целей принималось в МКУ «Центр развития» вышеуказанное имущество.

По результатам проверки директору МКУ «Центр развития» выдано представление № 9 от 07.11.2019 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

Срок ответа на представление со стороны МКУ «Центр развития» 30 календарных дней.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Переславля-Залесского 




                    И.Е. Строкинова


