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Информация о проверке 

Муниципального учреждения
«Физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион»
Тема проверки: «Использование средств, полученных от приносящей доход деятельности, и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион» за 2014-2015 годы».
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2016 год.

Проверяемый период: с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года.

Проверка проводилась: с 18.01.2016 года по 29.02.2016 года.

Акт проверки подписан 29.02.2016 года.

Отчет по проверке принят к сведению решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.03.2016 № 31.   
Сведения о проверяемой организации.
Полное наименование – Муниципальное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион».

Сокращенное наименование – МУ «Чемпион».

Юридический адрес: 152020, РФ, Ярославская область, город Переславль-Залесский, переулок Красный, дом 10а.

Фактический адрес: 152025, РФ, Ярославская область, город Переславль-Залесский, улица Новая, дом 60.

В структуру МУ «Чемпион» входят два структурных подразделения, расположенных по следующим адресам:

· Физкультурно-оздоровительный комплекс - Ярославская область, город Переславль-Залесский, переулок Красный, дом 10а;

· Крытый тренировочный каток – Ярославская область, город Переславль – Залесский, улица Новая, дом 60.

На основании свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр (серия 76 № 002626536), выданного МИФНС № 1 по Ярославской области, 05.05.2010 года МУ «Чемпион» зарегистрирован как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером 1107608000433.

МУ «Чемпион» являлось некоммерческой организацией, созданной для оказания муниципальных услуг в области физической культуры и спорта, оказываемых физическим и юридическим лицам. 

Основными целями деятельности МУ «Чемпион» являлись:

- создание условий для занятий населения физической культурой и спортом;

- формирование потребностей в занятиях физической культурой у различных групп населения, укрепления здоровья;

- создание льготных условий для занятий физической культурой и спортом (воспитанников детских домов, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей и других незащищенных слоев населения).
Объем проверяемых средств.

Одним из источников финансирования деятельности МУ «Чемпион» в 2014 – 2015 годах являлись средства от приносящей доход деятельности.

Поступление средств от приносящей доход деятельности составило:

- в 2014 году - 6 985 050,81 рублей;

- в 2015 году - 9 470 726,30 рублей.

Заключение по проверке.
По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму 194 398,88 рублей, а именно:

1. финансовые нарушения:

- 42 900,0 рублей - п. 4.3. договоров от 12.01.2015 № 2, от 06.06.2015 № 3, от 16.03.2015 № 7 - непринятие мер по взысканию кредиторской задолженности (согласно п. 4.3.: «Оплата производится на основании выставленного счета в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента выставления счета»); 

- 5 798,88 рублей - ст. 5, ст. 6 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - были выявлены излишки медицинских препаратов; в период проведения проверки данное нарушение устранено;
- 73 500,0 рублей - п. 38, п. 98, п. 99 Инструкция № 157н на счете 101.00 «Основные средства» числился комплект для ремонта коньков, который состоит из различных расходных материалов для мелкого ремонта коньков, и должен учитываться на счете 105.00 «Материальные запасы»;

- 72 200,0 рублей п. 1.5 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 г. N 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» - не была проведена инвентаризация и передача, числящейся игровой формы при увольнении сотрудника; в период проведения проверки данное нарушение устранено;
2. другие финансовые нарушения:
- учет поступивших денежных средств осуществлялся общей суммой без определения конкретного потребителя услуги, наименования услуги, стоимости услуги и периода времени, за который оказана данная услуга; 
- Книга учета проводимых занятий в МУ «Чемпион», которую в произвольной форме ведут администраторы, не является регистром бухгалтерского учета и не утверждена учетной политикой МУ «Чемпион»;
3. неправомерное использование муниципального имущества:

- п. 3.2 Положения о порядке передачи муниципального имущества - неправомерное использование муниципального имущества (холодильное оборудование), распоряжение особо ценным имуществом должно производиться с согласия учредителя; в период проведения проверки данное нарушение устранено;
4. другие нефинансовые нарушения:

- п. 5.1 Указания № 3210-У; п. 1, п. 3 ст. 9 Федерального закона от 06.11.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; п. 3.7 Положений о платных услугах - денежные средства, принятые в кассу Физкультурно-оздоровительный комплекса приходовались в кассу бухгалтерией не на следующий день, а с задержкой в 2 – 3 дня; и позднее, даты показаний, указанной в контрольной ленте, изъятой из контрольно-кассовой техники;

- п. 3.7 Положений о платных услугах - сдача денежных средств в кассу МУ «Чемпион» производилась только от двоих администраторов, несмотря на то, что работали по 3 администратора;

- п. 5.4. Положения о платных услугах - проверке не предоставлен приказ, определяющий процентное отношение расходов на коммунальные услуги за счет средств от приносящей доход деятельности;

- п. 46 Инструкции № 157н - не все объекты основных средств были обозначены инвентарными номерами; в период проведения проверки данное нарушение устранено;

-  п. 5.2 договора № 2 от 07.02.2014 с ИП - нарушение сроков оплаты внесения арендной платы Арендаторам;

- п. 4.2.1, п. 7.2 договора № 4 от 01.08.2014 с ИП - нарушение сроков оплаты внесения арендной платы Арендаторам, не начисление пени в размере 0,5 % от ежемесячной суммы арендной платы за каждый день просрочки; 

- п. 5.2 договора № 1 от 29.11.2013 с ИП - нарушение сроков оплаты внесения арендной платы Арендаторам;

- п. 4.2.1, п. 7.2 договора № 3 от 01.09.2014 с ИП - нарушение сроков оплаты внесения арендной платы Арендаторам, не начисление пени в размере 0,5 % от ежемесячной суммы арендной платы за каждый день просрочки; 

- п. 4.2.1, п. 7.2 № 1 договора от 30.06.2015 с ИП - нарушение сроков оплаты внесения арендной платы Арендаторами, не начисление пени в размере 0,5 % от ежемесячной суммы арендной платы за каждый день просрочки; 

- п. п. 2.1., 3.3., 3.5. Положения о платных услугах - предоставление услуги, не  соответствует Перечню платных услуг, утвержденных директором МУ «Чемпион».


