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Информация по проверке

Муниципального учреждения культуры
«Городское библиотечное объединение»
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества за 2018 год.  
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2019 год.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

Проверка проводилась: с 13.05.2019 по 21.06.2019.

Акт проверки подписан 24.06.2019 без возражений.
Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского была проведена проверка использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от предпринимательской деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальные учреждения культуры «Городское библиотечное объединение» за 2015 год.

Сведения о проверяемой организации.
Полное наименование – Муниципальное учреждение культуры «Городское библиотечное объединение».

Сокращенное наименование - МУК «ГБО».

Юридический и почтовый адрес: 152025, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. 50 лет Комсомола, д.1.

Устав утвержден Управлением культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г.Переславля-Залесского приказом № 118-п от 28.12.2015 года, согласован Управлением муниципальной собственности Администрации г. Переславля-Залесского 28.12.2015 года, зарегистрирован межрайонной ИФНС России № 7 по Ярославской области 04.04.2016 года, документ зарегистрирован (ГРН) 2167627284780 с присвоением ОГРН 1027601053402; ИНН 7608009874; КПП 760801001).

Постановлением Администрации городского округа города Переславля-Залесского Ярославской области от 27.10.2017 года № ПОС.03-1513/17 «О присвоении городской библиотеке – филиалу № 2 МУК «Городское библиотечное объединение» имени Александра Невского» городской библиотеке-филиалу № 2 Муниципального учреждения культуры «Городское библиотечное объединение» присвоено наименование - «Городская библиотека имени Александра Невского».

Учредителем МУК «ГБО» является муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский.

Функции и полномочия Учредителя МУК «ГБО» осуществляет управление культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского (далее по тексту - УКТМиС).

Функции и полномочия собственника имущества МУК «ГБО» в установленном порядке осуществляет управление муниципальной собственности Администрации г. Переславля-Залесского (далее – УМС).

В структуру МУК «ГБО» входят 3 (три) библиотеки, располагающихся по следующим адресам:

- Центральная городская библиотека им. А.П. Малашенко – ул. 50 лет Комсомола, д.1;

- Детская библиотека им. М.М. Пришвина – ул. Ростовская, д.30;

- Городская библиотека – филиал №2 – ул. Московская, д.57.
В проверяемом периоде и на момент проверки в МУК «ГБО»:

- директор - Тютляева Любовь Андреевна с 13.10.2014 года и действует по настоящее время.

Ведение бухгалтерского учета в МУК «ГБО» осуществляет Муниципальное учреждение «Центр обеспечения функционирования муниципальных учреждений культуры, туризма, молодежи и спорта города Переславля-Залесского» на основании договора от 18.01.2018 № 3 о бухгалтерском обслуживании.  

Первичные учетные документы подписываются директором МУК «ГБО» или уполномоченным им лицом. Все бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета, связанные с исполнением ПФХД, подписываются директором и главным бухгалтером МУ «ЦОФ УКТМиС» или уполномоченными ими лицами.

В проверяемом периоде в МУК «ГБО» для осуществления финансовой деятельности имело лицевые счета, открытые в Управлении финансов Администрации г.Переславля-Залесского.

Предметом деятельности МУК «ГБО» является оказание услуг (выполнение работ) в целях обеспечения реализации полномочий УКТМиС в сфере культуры в соответствии с действующим законодательством.

Объем проверенных средств.
Финансирование МУК «ГБО» в 2018 году производилось за счет средств бюджета городского округа город Переславль-Залесский, средств бюджета Ярославской области и средств от приносящей доход деятельности.
Финансирование МУК «ГБО» в проверяемом периоде составило 11 513 452,84 рублей:

- 10 812 795,69 рублей - средства субсидии на выполнение муниципального задания из них:

· 2 697 520,66 рублей - средства областного бюджета;
· 8 115 275,03 рублей - средства бюджета городского округа;

- 378 060,15 рублей - средства целевых субсидий на иные цели;

- 322 597,00 рублей - средства от приносящей доход деятельности.

Состояние и постановка бухгалтерского учета. 

Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МУК «ГБО» в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете за исключением нарушений, отраженных в разделах Акта проверки от 24.06.2019.
Результаты проверки.
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 631 201,72 рублей (в том числе: 353 201,26 рублей – средства субсидии на выполнение муниципального задания, 260 885,57 рублей – средства целевых субсидий на иные цели, 17 114,89 рублей – средства от приносящей доход деятельности), из них устранено 261 884,82 рублей: 

- 1 000,00 рублей – нарушение п. 11 Порядка предоставления субсидии на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям г. Переславля-Залесского, утвержденным Постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 31.12.2010 № 1941 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям г. Переславля-Залесского и перечня» – неиспользованный остаток средств субсидии на иные цели по состоянию на 01.01.2019 в городской бюджет по окончании финансового 2018 года перечислен не был;

- 8 391,66 рублей – нарушение Порядка составления, утверждения и контроля за исполнением Плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом Управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского от 30.12.2016 № 128-п – не внесение изменений в части поступления денежных средств и в части выплаты их по расходам, не отражение фактических остатков денежных средств после завершения отчетного финансового года;

- 1 379,00 рублей – нарушение п. 2 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства, утвержденного Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У – превышение суммы остатка наличных денег на конец рабочего дня сверх установленного лимита. В соответствии с разделом 1 Положения об учетной политике для целей бухгалтерского учета и налогообложения на 2018 год, утвержденной приказом директора от 29.12.2017 № 60-а, наличные денежные средства в кассе не хранятся;

- 294 129,32 рублей –  нарушение ст. 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации – неэффективное использование бюджетных средств, в том числе:

· заключение договоров возмездного оказания услуг по комплексному обслуживанию зданий и уборке прилегающих территории к зданиям с физическим лицом на общую сумму 37 853,92 рублей (ул. 50 лет Комсомола, д.1) и с физическим лицом (ул. Ростовская, д.30) на общую сумму 41 427,50 рублей из-за дублирования выполняемых работ по ООО «УК Жилсервис» (ул. 50 лет Комсомола, д.1) и ООО «Жилсервис+» (ул. Ростовская, д.30);

· заключение договоров на услуги по комплексному обслуживанию зданий, уборке помещений и прилегающей территории, дежурству с МУП «Сервис» в части работ подсобного рабочего на сумму 74 355,80 рублей и уборщика территории на сумму 74 355,80 рублей из-за дублирования выполняемых работ по ООО «УК Жилсервис» и ООО «Жилсервис+»;

· 66 136,30 рублей – дублирующая выплата за безупречный непрерывный стаж по 10 сотрудникам МУК «ГБО;

- 261 537,18 рублей – нарушение ст. 424, 455 Гражданского кодекса Российской Федерации – отсутствие спецификации к договорам с поставщиками. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

  - 57 663,51 рублей – нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – несвоевременное отражение бухгалтерских операций в регистрах бухгалтерского учета. Отметка о дате получения на документах (акты выполненных работ), предоставленных в ходе проверки, отсутствовала, журнал регистрации входящих документов за 2018 год проверке не предоставлен. По окончанию проверки 20.06.2019 предоставлена копия книги учета входящих документов поставщиков МУК «ГБО» на 2019 год, в которой имеются записи только по документам МУП «Теплосервис» с отметкой на документах 15.01.2019;

- 347,64 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата за фактически отработанное время. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- 6 405,41 рублей – п. 3 Положения об оплате труда работников муниципального учреждения культуры «Городское библиотечное объединение» г. Переславля-Залесского, согласованное с УКТМС и председателем профсоюзного комитета работников МУК «ГБО», утвержденное приказом директора МУК «ГБО» от 09.02.2018 № 4-од, ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата за фактически отработанное время;

 - 348,00 рублей – нарушение Постановления Администрации г. Переславля-Залесского от 11.05.2018 № ПОС.03-0553/18 «Об учреждении ежемесячных стипендий Главы городского округа города Переславля-Залесского одаренным детям, проявившим свои способности в сфере культуры и образования, и единовременных поощрительных премий работающим с ними педагогами-наставниками» – недоплата премий педагогам-наставникам;

2. нефинансовых нарушений: 

- нарушение п 4.2 части 3 Муниципального задания МУК «ГБО» на отчетах выполнения муниципального задания за 1, 2, 3, 4 кварталы 2018 года не указаны даты утверждения и согласования, таким образом проверить своевременность сдачи отчетности не представляется возможным;

 - нарушение п. 3.3 Договора на оказание услуг б/н от 18.05.2018 – установлено нарушение сроков оплаты за оказанные услуги на 1 месяц;

- нарушение Положения о платных услугах Муниципального учреждения культуры «Городское библиотечное объединение», утвержденного директором МУК «ГБО» и согласованным начальником УКТМС 11.08.2014 – оказание услуг по техническому обеспечению мероприятия – дебатов участников предварительного голосования не предусмотрено перечнем дополнительных (платных) услуг, оказываемых населению библиотеками Муниципального учреждения культуры «Городское библиотечное объединение» г. Переславля-Залесского, с прейскурантом на платные услуги с 1 сентября 2017 год;

- нарушение «Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Переславля-Залесского, утвержденное решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.11.2011 № 159, п. 3.1.1, п. 3.1.2, п. 3.2.1 Устава МУК «ГБО» – передача в аренду недвижимого имущества не согласовано ни с Учредителем МУК «ГБО» в лице УКТМиС, ни с Собственником имущества МУК «ГБО» в лице УМС. В период проведения проверки расчет арендной платы проверке не предоставлен;

- нарушение п. 2.2. договора № М 12 от 19.02.2018 – установлено нарушение сроков оплаты за переданную макулатуру на 3 месяца;

-  нарушение п. 2.2. договоров № 18 от 05.10.2018, № 12/1 от 30.10.2018 – внесение оплаты за переданную макулатуру произведено не на банковский счет МУК «ГБО», а в кассу по приходно-кассовым ордерам № 28 от 09.10.2018, № 29 от 01.11.2018, в которых в графе «Принято от» была указана сотрудница МУК «ГБО»;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – допускались случаи принятия к учету недооформленных квитанций для оформления приема наличных денежных средств от оказанных платных услуг, а именно:

· отсутствие наименования и местонахождения учреждения;

· отсутствие подписей плательщика;

· отсутствие печатей МУК «ГБО»;

- нарушение п. 4 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства, утвержденного Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У – проверкой оприходования денежных средств в кассу МУК «ГБО» выявлено:

· в кассовой книге допускались случаи отражения в графе «От кого получено» - должность и ФИО заместителя директора, а не ФИО сотрудника, от которого приняты денежные средства;

· при получении денежных средств за сданную макулатуру в приходном кассовом ордере в графе «Принято от» было указано ФИО сотрудника МУК «ГБО», а не покупателя, вносившего денежные средства.

В период проведения проверки данные нарушения устранены.

- нарушение ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» – допускались случаи принятия к учету неправильно оформленных первичных документов:

· товарные накладные от ФГУП «Почта» по строке основание -  номер договора не соответствует договору поставки: 
· допускались случаи отсутствия подписей со стороны исполнителя в договорах возмездного оказания услуг;

- нарушение п. 1.5 Постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 15.01.2018 № ПОС.03-0009/18 «Об утверждении Положения «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры и учреждений образования сферы культуры г. Переславля-Залесского» –  проверке не предоставлен приказ руководителя УКТМиС, в котором определен конкретный объем средств, направляемых для осуществления выплат компенсационного и стимулирующего характера за счет средств городского бюджета на соответствующий финансовый год;

- нарушение ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 5.5 Коллективного договора муниципального учреждения культуры «Городское библиотечное объединение» г. Переславля-Залесского на 2017-2020 гг., рассмотренного и одобренного на собрании трудового коллектива МУК «ГБО» – нарушение сроков выплаты заработной платы на 21 день. При этом компенсация за задержку заработной платы, согласно ст. 236 Трудового Кодекса Российской Федерации, сотрудникам не произведена;

  - нарушение ст. 57 Трудового Кодекса Российской Федерации – не внесение сведений об изменении условий трудового договора в разделе «Оплата труда» трудовых договоров, заключенных с сотрудниками МУК «ГБО». В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение раздела «Рабочее время и время отдыха» трудовых договоров, заключенных с сотрудниками МУК «ГБО», п. 8.2 Правил внутреннего трудового распорядка муниципального учреждения культуры «Городское библиотечное объединение» г. Переславля-Залесского, согласованными председателем профсоюзного комитета работников МУК «ГБО», утвержденными приказом директора от 27.01.2016 № 4-а – допускались случаи, что у части сотрудников продолжительность рабочей недели составляла 48 часов или 32 часа, при установленной 40-часовой рабочей неделе. Таким образом, в некоторых месяцах сотрудниками МУК «ГБО» отработано больше либо меньше установленной ежемесячной нормы рабочего времени, при этом начисление заработной платы производилось за полную ежемесячную норму рабочего времени;

- нарушение п. 3.1.1 Устава МУК «ГБО» – прием на работу с 04.12.2017 заместителя директора не согласован с Учредителем МУК «ГБО» в лице УКТМиС. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – на нескольких объектах основных средств отсутствовали инвентарные номера, имелись объекты с несколькими инвентарными номерами. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

3. прочие замечания:

- нарушение ч.3 ст. 7 Федерального закона от 06.12.2011   № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – в МУ ЦОФ «УКТМиС» право первой и второй подписи на денежных и расчетных документах, бухгалтерских документах, связанных с исполнением ПФХД, согласно договору от 18.01.2018 № 3 с МУК «ГБО» принадлежит одному лицу - главному бухгалтеру и одновременно временно исполняющей обязанности директора МУ ЦОФ «УКТМиС» - Кублашвили Светлане Владимировне;

- в проверяемом периоде при заключении договора возмездного оказания услуг № 2 от 01.06.2018 года с физическим лицом допущена техническая ошибка. В период проверки дано объяснение руководителя МУК «ГБО»;

- в проверяемом периоде в договоре ООО УК «Жилсервис» (ул. 50 лет Комсомола, д.1) присутствуют услуги, не относящиеся к обслуживанию помещений МУК «ГБО»;

- согласно Выписке из Единого государственного реестра юридических лиц от 03.06.2019 № ЮЭ9965-19-530010662 Центральная городская библиотека им. Малашенко А.П., Детская библиотека им. М.М. Пришвина, Городская библиотека им. А. Невского не являются филиалами МУК «ГБО». Указанные библиотеки – структурные подразделения МУК «ГБО», а, следовательно, наименование должностей «Заведующий филиалом библиотеки» присвоены неправомерно;

- при переводе 3-х сотрудников с должностей «Заведующий филиалом библиотеки» на должности «Главный библиотекарь» дополнительные приказы на выплаты стимулирующего характера не издавался;
- при перечислении задолженности по заработной плате числящейся по состоянию на 01.01.2018 в платежном поручении в назначении платежа указано «Заработная плата за 1-ю половину января 2018 года; 

- в проверяемом периоде проверке предоставлен договор на обслуживание вычислительной техники № Э-35-2019-У от 18.04.2019 года с ООО «Топ Сейлз Компани». Данным договором не оговорен порядок ремонта оргтехники, ее передачи в ремонт, получение после ремонта и сроки ремонта. Подтвердить факт передачи техники ремонт в ООО «Топ Сейлз Компани» в момент проведения инвентаризации не представилось возможным; 
- согласно договору, об использовании личного имущества работника в производственных целях № 1 от 01.10.2016 года в филиале № 2 МУК «ГБО», на рабочем месте ведущего библиотекаря установлен личный монитор DEXP с диагональю 27. При этом, п.3 договора от 01.10.2016 № 1 МУК «ГБО» обеспечивает обслуживание данного имущества.
По результатам проверки директору МУК «ГБО» выдано представление № 5 от 26.06.2019 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

Срок ответа на представление со стороны МУК «ГБО» 30 календарных дней.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Переславля-Залесского 




                    И.Е. Строкинова

