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Информация по проверке Муниципального бюджетного учреждения «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области за 2023 год

Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном бюджетном учреждении «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области за 2023 год.
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2024 год.
Проверка проводилась с 01.10.2024 по 29.11.2024.
Акт проверки подписан 02.12.2024 без возражений.

Сведения о проверяемой организации

Полное наименование – Муниципальное бюджетное учреждение «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области.
Сокращенное наименование – МБУ «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства».
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 12007600016282, Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе по месту нахождения от 21.09.2020 с присвоением ИНН/КПП 7608040539/760801001.
Место нахождения Учреждения: Ярославская область, городской округ город Переславль-Залесский, ул. Свободы, д. 98.
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:
- директор – Черноногов Алексей Владимирович с 21.09.2020 по настоящее время;
- главный бухгалтер – Карманская Светлана Владимировна с 26.04.2021 по настоящее время.
Предметом деятельности Учреждения является организация и выполнение услуг (работ), связанных с решением вопросов в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, строительства, в том числе выполнение ремонтно-строительных работ объектов, образующих инфраструктуру территорий общего пользования городского округа город Переславль-Залесский.
Основными видами деятельности Учреждения являются деятельность в сферах жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, строительства, предусмотренная действующим законодательством для осуществления бюджетными учреждениями, в том числе:
- подметание улиц и уборка снега;
- организация освещения улиц;
- ремонт и капитальный ремонт инженерно-транспортных сооружений;
- ремонт и капитальный ремонт объектов дорожного хозяйства;
- содержание в чистоте территории городского округа города Переславля-Залесского;
- содержание бесхозяйных территорий;
- содержание инженерно-транспортных сооружений.

Объем проверенных средств

Финансирование МБУ «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» производилось за счет бюджетных средств на общую сумму 147 972,11 тыс. рублей.
Кроме того, на лицевой счет МБУ «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» поступали денежные средства в виде доходов от неустоек в рамках договорных отношений на общую сумму 2 370,06 тыс. рублей.

Результат проверки

По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму 660 847,39 рублей (из них устранено 652 568,88 рублей), в том числе:
- 278,51 рублей – нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование бюджетных средств;
- 8 000,00 рублей – нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ – не принятие мер по погашению дебиторской задолженности;
- 652 568,88 рублей – нарушение п. 37, п. 53 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н. В период проведения проверки данное нарушение устранено.
Также были допущены нефинансовые и другие нарушения и замечания.
По результатам проверки МБУ «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» выдано представление.
Материалы проверки МБУ «Служба жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» за 2023 год направлены:
- в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение Протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский;
- в Администрацию города Переславля-Залесского – для ознакомления.

 



