

Информация по проверке
Управления муниципальной собственности Администрации 
города Переславля-Залесского за 2021 год

Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского за 2021 год
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2022 год.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2021
Проверка проводилась: с 01.08.2022 по 27.09.2022.
 
 Сведения о проверяемой организации 
 
Полное наименование – Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского.
Сокращенное наименование: Управление муниципальной собственности (далее по тексту УМС).
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:
- начальник Управления муниципальной собственности – Степанова Светлана Павловна с 02.09.2019 по 20.02.2021 (Распоряжение «Об увольнении Степановой С.П.» от 17.02.2021 № 83-к);
- начальник Управления муниципальной собственности – Уткина Надежда Леонидовна с 24.02.2021 по 17.05.2022 (Распоряжение «Об увольнении Уткиной Н.Л. от 16.05.2022 № 220-к);
- исполняющий обязанности начальника УМС – заместитель начальника отдела управления земельными ресурсами – Пантюшина Наталья Сергеевна с 18.05.2022 по настоящее время;
- начальник отдела-главный бухгалтер – Нюнина Ольга Владимировна с 10.01.2019 по настоящее время.
Положение об Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского утверждено Решением Переславль-Залесской городской Думы седьмого созыва от 24.12.2020 № 122 «О переименовании и утверждении Положения об Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского» (действует с 01.01.2021 года).
УМС является отраслевым (функциональным) органом Администрации города Переславля-Залесского (далее – Администрация), осуществляющим функции Администрации в области имущественных и земельных отношений, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области (далее – муниципальное имущество).
В своей деятельности УМС подчиняется Главе города Переславля-Залесского.
Управление как отраслевой (функциональный) орган Администрации несет ответственность перед населением городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, государством, физическими и юридическими лицами в соответствии с федеральными законами.
УМС осуществляет следующие полномочия:
1. Приобретение, принятие имущества в собственность городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области (далее – городской округ), передача прав владения и (или) пользования муниципальным имуществом, передача муниципального имущества из собственности городского округа, включая:
- передачу и принятие имущества, в том числе государственных или муниципальных унитарных предприятий, государственных или муниципальных учреждений, при разграничении полномочий между органами государственной власти и органами местного самоуправления городского округа;
- передачу находящихся в муниципальной собственности имущества религиозного назначения и земельных участков, на которых расположено имущество религиозного назначения, религиозным организациям в порядке, установленном Федеральным законом от 30 ноября 2010 года № 327-ФЗ «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности»;
- приватизацию муниципального имущества в порядке, установленном законодательством.
2. Управление и распоряжение муниципальным имуществом, включая:
- имущество, составляющее казну городского округа (далее – муниципальная казна);
- имущество, закрепленное на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями (казенными, автономными, бюджетными) городского округа (далее – муниципальные учреждения);
- имущество, закрепленное на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) за муниципальными унитарными предприятиями городского округа (далее – муниципальные унитарные предприятия).
3. Участие в управлении:
- муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, находящимися в функциональном подчинении Администрации и иных органов местного самоуправления городского округа;
- хозяйственными обществами, товариществами, акции (доли) которых находятся в собственности городского округа.
4. Управление и распоряжение земельными участками, находящимися в собственности городского округа, а также земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, приобретение земельных участков для нужд городского округа.
УМС выполняет следующие функции:
- по вопросам приобретения, принятия имущества в собственность городского округа, передачи прав владения и (или) пользования муниципальным имуществом, передачи муниципального имущества из собственности городского округа;
- по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом, включая муниципальную казну;
- по вопросам участия в управлении муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, хозяйственными обществами, товариществами, акции (доли) которых находятся в собственности городского округа;
- при осуществлении управления и распоряжения земельными участками, находящимися в собственности городского округа, земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, а также приобретения земельных участков для нужд городского округа;
- при реализации на территории городского округа полномочий в сфере рекламы, перераспределенных в соответствии с Законом Ярославской области от 28 декабря 2017 года № 69-з «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере рекламы» между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области;
- обеспечивает личный прием, регистрацию и рассмотрение обращений граждан и организаций по вопросам, решение которых связано с полномочиями Управления;
- анализирует содержание обращений с целью принятия мер по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан;
- организует деятельность комиссий, иных совещательных и коллегиальных органов, образованных для решения вопросов, связанных с полномочиями Управления, включая комиссию по вопросам бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков;
- оказывает консультативную и методическую помощь (поддержку) отраслевым (функциональным) органам Администрации, муниципальным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям в установленной сфере деятельности;
- оказывает гражданам бесплатную юридическую помощь по вопросам, решение которых связано с полномочиями Управления;
- проводит мероприятия по обеспечению государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности городского округа на недвижимое имущество и сделок с ним;
- ведет реестр муниципального имущества, за исключением объектов, в отношении которых установлен самостоятельный порядок учета, предоставляет информацию из реестра муниципального имущества;
- осуществляет контроль за распоряжением, использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, в том числе проводит осмотры муниципального имущества и принимает меры по устранению нарушений порядка владения, пользования и распоряжения имуществом;
- осуществляет контроль за полнотой и своевременностью перечисления в бюджет городского округа средств по кодам бюджетной классификации, закрепленным за Управлением в соответствии с муниципальными правовыми актами, обращается в суд с исками (заявлениями) о взыскании задолженности по договорам аренды муниципального имущества и земельных участков, договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, договорам на право размещения нестационарных торговых объектов, другим договорам, предусматривающим возмездное пользование муниципальным имуществом и земельными участками, с исками (заявлениями) о взыскании неосновательного обогащения в связи с пользованием муниципальным имуществом и земельными участками, иными исками (заявлениями) в защиту имущественных прав городского округа;
- выступает заказчиком проектно-изыскательских, научно-исследовательских и других работ, связанных с управлением муниципальным имуществом и земельными участками.

Объем проверенных средств

Финансирование УМС в 2021 году производилось на основании бюджетной сметы, утвержденной начальником УМС.
Источником финансирования деятельности УМС в 2021 году являлся бюджет городского округа.
Общая сумма утвержденных бюджетных ассигнований по бюджетной смете составила 17 608 993,32 рублей, кассовое исполнение в 2021 году составило 17 007 052,51 рублей, размер неисполненных бюджетных ассигнований составил 601 940,81 рублей.

 Состояние и постановка бухгалтерского учета
 
Ведение бухгалтерского учета и отчетности в УМС в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных правовых актов, за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 28.09.2022.

Результаты проверки

По результатам проверки установлено:
1. финансовых нарушений на сумму 318 644 265,05 рублей (из них устранено 27 091 284,51 рублей), в том числе:
- 178 165,07 рублей – нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации –  неэффективное расходование бюджетных средств;
- 13 972 761,73 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – согласно предоставленных данных из программного комплекса «БАРС-Имущество» сумма начисленных доходов за управление и распоряжение муниципальным имуществом в 2021 году в разрезе видов поступлений по плательщикам не соответствует сумме начисленных доходов в разрезе видов поступлений, отраженных в программе 1С:Предприятие;
[bookmark: _GoBack]- 199 340 473,65 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – согласно предоставленных данных остатки задолженности, отраженные в программном комплексе «БАРС-Имущество» по состоянию на 01.01.2021, 01.01.2022 не соответствуют остаткам задолженности отраженным в программе 1С:Предприятие на счетах 205.00 «Расчеты по доходам», 209.00 «Расчеты по ущербу и иным доходам»;
- 19 746 031,42 рублей –  нарушение п. 339 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – задолженность неплатежеспособных дебиторов, образовавшаяся по состоянию на 01.01.2022, не была отражена на забалансовом счете 04 «Сомнительная задолженность»;
- 19 638 482,41 рублей – нарушение п. 339, п. 340 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – по счету 04 «Сомнительная задолженность» аналитический учет средств и расчетов в разрезе видов поступлений (выплат) не ведется, задолженность дебиторов, по дебиторам (должникам), с указанием их полного наименования, а также иных реквизитов, необходимых для определения задолженности (дебитора) в целях возможного ее взыскания;
- 38 516 201,85 рублей –  нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» –  непринятие мер по погашению дебиторской задолженности (не взыскание задолженности с арендаторов);
- 42 947,35 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ –  непринятие мер по погашению кредиторской задолженности перед арендаторами;
- 76 000,00 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» –  непринятие мер по погашению дебиторской задолженности, отраженной по счету 209.34 «Расчеты по доходам от компенсации затрат»;
- 27 423,00 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» –  непринятие мер по погашению кредиторской задолженности перед ПАО «Ростелеком»;
- 850,50 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» –  отражение бухгалтерских операций без подтверждающих документов;
- 3 507,80 рублей – нарушение п. 4.9, п. 4.10 Положения о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Переславля – Залесского, утвержденного Решением Переславль-Залесской Городской Думы от 15.03.2012 № 27, ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата материальной помощи;
- 10 135,76 рублей – нарушение п. 4.9, п. 4.10 Положения о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Переславля–Залесского, утвержденного Решением Переславль-Залесской Городской Думы от 15.03.2012 № 27, ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата материальной помощи;
- 24 761 192,26 рублей – п. 383 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – переданное в безвозмездное пользование муниципальное имущество в проверяемом периоде не учитывалось на счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование». В период проведения проверки данное нарушение устранено;
- 1 990 047,12 рублей – нарушение п. 3.7 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Переславля-Залесского, утвержденного решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.11.2011 № 139 – в реестре муниципального имущества числится исключённое из реестра имущество. В период проведения проверки данное нарушение устранено;
- 111 583,54 рублей – нарушение п. 144 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – по счету 108.52 «Движимое имущество, составляющее казну» отражены нежилые помещения, расположенные по адресу: Ярославская область, Переславский район, п. Приозерный, ул. Нефтеразведка, д.6, пом. 1,2, которые следовало отразить на счете 108.51 «Недвижимое имущество, составляющее казну». В период проведения проверки данное нарушение устранено;
- 228 461,59 рублей –  нарушение п. 141 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – нежилое здание ГРП-1, 1-этажное, площадью 33,9 кв.м. (кадастровый номер 76:18:010138:96), расположенное по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кузнецова около д.42, числящееся в реестре муниципального имущества не отражено на счете 108.51 «Недвижимое имущество, составляющее казну». В период проведения проверки данное нарушение устранено;
2. нефинансовых нарушений: 
- нарушение п. 200 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – учет расчетов по поступлениям велся без указания плательщика и соответствующим им суммам расчетов, аналитический учет расчетов за управление и распоряжение муниципальным имуществом не велся;
- нарушение условий заключенных договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, договоров аренды находящихся в государственной собственности земельного участка, договоров аренды муниципального имущества, договоров найма жилого помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования, договоров купли-продажи муниципального имущества, договоров на право размещения нестационарных торговых объектов, договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций – в проверяемом периоде допускались случаи несвоевременного внесения денежных средств от управления и распоряжения муниципальным имуществом, входящим в состав муниципальной казны от арендаторов на лицевой счет УМС;
- инструкция о порядке составления, предоставления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н – искажение бухгалтерской годовой отчетности из-за несоответствия данных отраженных в программном комплексе «БАРС-Имущество» и данных отраженных в программе 1С:Предприятие;
- нарушение п. 3.13. Положения об Управлении муниципальной собственностью Администрации города Переславля-Залесского, утвержденного решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.12.2020 № 122 «О переименовании и утверждении Положения об Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского» – УМС не в полном объеме осуществляет контроль за полнотой и своевременностью перечисления в бюджет городского округа средств от управления и распоряжения муниципальным имуществом, входящим в состав муниципальной казны;
- нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – в проверяемом периоде допускались случаи несвоевременного отражения бухгалтерских операций (дата и входящий номер регистрации первичных документов отсутствует) в журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками; 
- нарушение п. 301 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н - отражение бухгалтерских записей по учету доходов будущих периодов не осуществляется по соответствующим счетам аналитического учета счета:
· 401.41 «Доходы будущих периодов к признанию в текущем году»;
· 401.49 «Доходы будущих периодов к признанию в очередные года»;
- нарушение п. 1.3 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 (с изменениями) – инвентаризация финансовых обязательств проводилась выборочно. Не со всеми арендаторами составлены Акты сверки взаимных расчетов;
- нарушение п. 4.4 раздела 4 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственностью города Переславля-Залесского, утвержденного решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.11.2011 № 139 –  нежилые помещения общей площадью 70,0 кв. м расположенные по адресу: Ярославская обл., Переславский район, с. Елизарово, ул. Центральная, д.86 переданы в безвозмездное пользование Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Ярославкой области «Переславская центральная районная больница» по договору безвозмездного пользования муниципальным имуществом от 02.03.2021 без Постановления Администрации города Переславля-Залесского;
- нарушение п. 141 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н –  нежилые помещения общей площадью 70,0 кв. м расположенные по адресу: Ярославская обл., Переславский район, с. Елизарово, ул. Центральная, д.86 не внесены в реестр муниципального имущества и не числятся в составе казны на счете 108.51 «Недвижимое имущество, составляющее казну»;
- нарушение п. 335 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н –  бесхозяйное имущество до момента признания судом права муниципальной собственности на него не учитывается на счете 02 «Материальные ценности на хранении»;
- нарушение п. 3.2 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Переславля-Залесского, утвержденного решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.11.2011 № 139 – в реестре муниципального имущества содержится недостоверная информация, у объекта (нежилое здание ГРП -1, общей площадью 33,9 кв. м, 1-этажное) с кадастровым номером 76:18:010138:96 расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Переславль-Залесский, ул. Кузнецова, возле д.42 указан балансодержатель МУП «Сервис». Однако, данный объект передан УМС по договору безвозмездного пользования муниципальным имуществом от 02.07.2021 в безвозмездное пользование Акционерному обществу «Газпром газораспределение Ярославль».  В период проведения проверки данное нарушение устранено;
- нарушение п. 3.2 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Переславля-Залесского, утвержденного решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.11.2011 № 139 – в реестре муниципального имущества допускались случаи отражения неполной информации: отсутствовала балансовая стоимость (помещений, кабельных линии, мостов, тепловых сетей, сетей ГВС), отражены некорректные адреса (местоположение) объектов или их отсутствие (движимое имущество, внешние сети, теплосети, автобусы, автомашины);
- нарушение ст. 9 и ст. 10 Федерального Закона от 06.12.2011 № 402 «О бухгалтерском учете» – проверке не предоставлены документы, подтверждающие принятия к учету земельных участков, собственность по которым не разграничена числящихся на счете 103.00 «Непроизведенные активы», (дата принятия к учету 31.12.2018). В представленной проверке инвентарной карточке не заполнены сведения об объекте, краткая индивидуальная характеристика этого объекта, в связи с чем не представляется возможность конкретизировать объект; 
- нарушение п. 381 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – проверкой установлено, что в проверяемом периоде производилась сдача в аренду, выкуп и возврат в казну земельных участков и имущества, числящегося на счете 108 «Нефинансовые активы имущества казны», движение по счету 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование» начиная с 2019 года не отражалось;
- нарушение п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 2.4. Учетной политики УМС для целей бухгалтерского учета, утвержденной Приказом об учетной политике УМС №12/01-09 от 25.12.2020 года – не все объекты основных средств были обозначены инвентарными номерами. В период проведения проверки данное нарушение устранено;
- нарушение п.1.5 Приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» – не была проведена передача двух объектов основных средств при увольнении руководителей;
- нарушение Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008), утвержденного Приказом Минфина Российской Федерации от 06.10.2008 № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» – учетной политикой УМС:
· не определены правила документооборота и технология обработки учетной информации, предоставленной из программного комплекса «БАРС-Имущество»;
· не определены дополнительные требования к аналитическому учету доходов будущих периодов;
· не определен учет земельных участков, собственность по которым не разграничена.
Прочие замечания по результатам проверки:
- УМС не обеспечена эффективная работа по взысканию задолженности, претензионно-исковая работа надлежащим образом не ведется (несвоевременное принятие мер к арендаторам-должникам по арендным платежам либо непринятие их вообще). Также не подтвержден сам факт образования задолженности и насколько она является реальной;
- при передаче имущества в рамках заключенного между УМС и Акционерным обществом «Газпром газораспределение Ярославль» договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом б/н от 02.07.2021, в акте-приема передачи площадь и протяженность по 2-м объектам не соответствует площади и протяженности, указанной в Постановлении Администрации города Переславля-Залесского от 10.08.2021 № ПОС.03-1552/21 «О передаче в безвозмездное пользование Акционерному обществу «Газпром газораспределение Ярославль» объектов газораспределительной системы».
По результатам проверки и.о. начальника УМС выдано представление № 5 от 30.09.2022 года о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.
Срок ответа на представление со стороны УМС 30 календарных дней.
Материалы проверки   направлены в Переславскую межрайонную прокуратуру и в ОМВД России по-городскому округу город Переславль-Залесский – во исполнение протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский.
 
 

Председатель Контрольно-счетной
палаты города Переславля-Залесского					М.Б. Чудинова
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