Информация по проверке Муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» за 2023 год
Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном казенном учреждении «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» за 2023 год.
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2024 год.
Проверка проводилась: с 01.07.2024 по 15.08.2024.
Акт подписан 16.08.2024 без возражений.

Сведения о проверяемом организации

[bookmark: _Hlk170742959]Полное наименование – Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского».
Сокращенное наименование: МКУ «Центр развития города Переславля-Залесского».
Место нахождения: Российская Федерация, 152023, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Свободы, дом 98.
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:
- директор – Горелова Наталья Александровна с 21.07.2022 по настоящее время;
- главный бухгалтер – Кокорина Светлана Витальевна с 11.07.2019 по настоящее время.
Предметом деятельности МКУ «Центр развития» является: 
- выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий Учредителя в сферах коммунального хозяйства, благоустройства, использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа, охраны окружающей среды и природопользования, жилищных отношений, организации похоронного дела;
- осуществление хозяйственного обеспечения деятельности МКУ «Центр обеспечения функционирования муниципальных образовательных учреждений города Переславля-Залесского», Управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации города Переславля-Залесского, а также учреждений подведомственных Управлению культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации города Переславля-Залесского.
 
Объем проверенных средств

Финансирование МКУ «Центр развития» производилось за счет средств бюджета городского округа город Переславль-Залесский на основании бюджетной сметы от 09.01.2023, утвержденной заместителем Главы Администрации города Переславля-Залесского н общую сумму 686 505,4 тыс. рублей.
Кассовое исполнение за 2023 году составило 560 056,4 тыс. рублей.

Результат проверки

По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму 1 840,9 тыс. рублей, в том числе:
- 526,6 тыс. рублей – ст. 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование бюджетных средств;
- 329,0 тыс. рублей –  нарушение п. 4, п. 6, п. 7, п. 8 ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – при неисполнении поставщиками обязательств, предусмотренных заключенными контрактами МКУ «Центр развития» не направлял в адрес поставщиков требования об уплате неустоек. Начисление пеней за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства в проверяемом периоде и на момент проведения проверки не производилось;
- 985,3 тыс. рублей – в непринятие МКУ «Центр развития» мер по взыскании неустойки (пени)
Также были допущены нефинансовые и другие нарушения и замечания.
По результатам проверки МКУ «Центр развития» выдано представление.
Материалы проверки МКУ «Центр развития» за 2023 год направлены:
- в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение Протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский;
- в Администрацию города Переславля-Залесского – для ознакомления.


