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Информация по проверке Муниципального учреждении дополнительного образования «Кубринский центр детского творчества» 


Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности, и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении дополнительного образования «Кубринский центр детского творчества» за 2024 год.
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2025 год.
Акт проверки подписан 30.05.2025 без возражений.

Сведения о проверяемой организации
Муниципальное учреждение дополнительного образования «Кубринский центр детского творчества» (далее – МУ ДО «Кубринский ЦДТ», Учреждение) создано Администрацией Переславского муниципального округа и зарегистрировано в качестве юридического лица 04.02.1993 года. Федеральной налоговой службой Учреждению выдано Свидетельство о постановке с 01.12.2000 на учёт в налоговом органе с присвоением: ОГРН 1027601053028; ИНН 7622011360; КПП 762201001.
Официальное полное наименование Учреждения: Муниципальное учреждение дополнительного образования Кубринский центр детского творчества.
Тип Учреждения – бюджетное учреждение.
Тип образовательного учреждения: организация дополнительного образования.
Учредитель: муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский.
Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация городского округа города Переславля-Залесского в лице Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского.
Функции и полномочия собственника имущества в установленном порядке осуществляет Управление муниципальной собственности г. Переславля-Залесского.
Место нахождения и юридический адрес Учреждения – Россия, 152032, Ярославская область, Переславский район, с. Кубринск, ул. Парковая, д.1.
В проверяемый период деятельность Учреждения регулировалась его Уставом, утвержденным приказом Управления образования Администрации города Переславля-Залесского от 09.01.2019 №34/01-04, и согласованным с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского 09.01.2019 (далее – Устав).
В соответствии с действующим законодательством образовательная деятельность подлежит лицензированию. В МУ ДО «Кубринский ЦДТ» действует Лицензия на осуществление образовательной деятельности от 01.07.2019, номер лицензии: 55/19, серия: 76Л02 № 0001641
Предметом деятельности Учреждения является оказание услуг (выполнение работ) в целях обеспечения реализации полномочий Учредителя в сфере образования в соответствии с действующим законодательством.
Основной вид деятельности Учреждения – реализация дополнительных общеобразовательных программ. 
С учётом всех изменений и дополнений, внесенных в Устав Учреждения в части наименования и видов направленностей, реализуемых дополнительных общеобразовательных программ, в проверяемый период реализовывались следующие направленности:
- социально-гуманитарная;
- художественная;
- естественнонаучная;
- техническая;
- туристско-краеведческая;
- физкультурно-спортивная.

Объем проверенных средств

Финансирование МУ ДО «Кубринский ЦДТ» в 2024 году производилось за производилось за счет средств субсидии бюджета городского округа и составило 6 486,4 тыс. рублей.
Кассовое исполнение за 2024 год составило 5 997,9 тыс. рублей:

Результат проверки
По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму 402,4 тыс. рублей, в том числе:
- 172,9 тыс. рублей - нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – непринятие мер по погашению кредиторской задолженности;
- 3,9 тыс. рублей - нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата заработной платы;
- 160,2 тыс. рублей - нарушение Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации города Переславля-Залесского, утвержденного Постановлением Администрации г. Переславля-Залесского Ярославской области от 02.02.2018 № ПОС.03-0096/18, Положения о системе оплаты труда работников муниципального учреждения дополнительного образования «Кубринский центр детского творчества», утвержденного приказом и.о. директора МУ ДО «Кубринский ЦДТ» № 4/1-ОД от 11.01.2024 – начисление выплат стимулирующего характера производилось без учета повышающего коэффициента специфики работы образовательного учреждения, что привело к недоплате заработной платы на сумму 147,0 тыс. рублей, материальной помощи на сумму 13,24 тыс. рублей;
- 65,4 тыс. рублей - Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – нарушения по ведению бухгалтерского учета.
Также были допущены нефинансовые и другие нарушения и замечания.
По результатам проверки МУ ДО «Кубринский ЦДТ» выдано представление.
Материалы проверки МУ ДО «Кубринский ЦДТ» за 2024 год направлены:
- в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение Протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский;
- в Управления образования Администрации Переславль-Залесского муниципального округа Ярославской области – для ознакомления.

