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Информация по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий городской адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на 2019-2025 годы, за 2020-2021 годы
в Администрации городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области

Тема проверки: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий городской адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на 2019-2025 годы за 2020-2021 годы.
Проверка проводилась: с 18.01.2022 по 31.01.2022.
Акт проверки подписан 01.02.2022 без возражений.
Ранее проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий городской адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на 2019-2025 годы, за 2020-2021 годы Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского не проводилась.

1. Сведения о проверяемой организации
Полное наименование – Администрация городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области (далее по тексту Администрация города Переславля-Залесского).
Сокращенное наименование: Администрация города Переславля-Залесского.
Место нахождения Администрации: 152020, Ярославская обл., г. Переславль-Залесский, Народная пл., д. 1.
Почтовый адрес Администрации: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, Народная пл., д. 1.
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки в Администрации города Переславля-Залесского:
- Глава городского округа города Переславля-Залесского – Астраханцев Валерий Александрович с 07.12.2018 по 26.11.2020 (увольнение);
- первый заместитель Главы Администрации г. Переславля-Залесского – Васильков Максим Михайлович: с 27.11.2020 на период исполнения полномочий Главы городского округа города Переславля-Залесского по 28.01.2021;
- Глава городского округа города Переславля-Залесского – Строкинова Ирина Евгеньевна с 29.01.2021 по настоящее время;
- начальник отдела бухгалтерского учета – главный бухгалтер – Крутикова Ирина Михайловна с 06.06.2006 по настоящее время.
Администрация города Переславля-Залесского зарегистрирована в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ярославской области (далее по тексту - МИФНС РФ № 1 по Ярославской области) с присвоением ИНН 7608004065, КПП 760801001 (свидетельство о постановке на учет в налоговом органе – от 26.10.1999 серия 76 № 0034015).
На основании свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр (серия 76 № 000768938), выданного МИФНС РФ № 1 по Ярославской области Администрация города Переславля-Залесского зарегистрирована как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером 1027601048727.
Администрация города Переславля-Залесского подконтрольна и подотчетна населению городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области и Переславль-Залесской городской Думе (далее по тексту - городская Дума).
Администрация города Переславля-Залесского как орган местного самоуправления несет ответственность перед населением городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, государством, физическими и юридическими лицами в соответствии с федеральными законами.
Основными задачами Администрации города Переславля-Залесского являются:
1) решение вопросов местного значения, относящихся к ведению Администрации города Переславля-Залесского, в соответствии с Уставом городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области;
2) осуществление отдельных государственных полномочий, переданных на основании федеральных законов и законов Ярославской области.
Администрация города Переславля-Залесского осуществляет исполнительно-распорядительные функции по предметам ведения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области в пределах своей компетенции и в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ярославской области, Уставом городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, муниципальными правовыми актами и  Положением об Администрации городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области утверждено решением Переславль-Залесской городской Думой от 29.06.2004 № 40 (с изменениями).
Финансирование деятельности Администрации города Переславля-Залесского осуществляется за счет средств, предусмотренных соответствующей статьей бюджета городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области.

Объем проверенных средств

Целью ГАП «Переселение граждан из аварийного жилого фонда» является обеспечение жителей городского округа доступным жильем из многоквартирных домов городского округа город Переславль-Залесский, признанных до 01.01.2017 аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.
Финансирование 2021 году на реализацию ГАП «Переселение граждан из аварийного жилого фонда» осуществлялось на основании соглашения № ПС-12-21 от 12.03.2021, заключенного между Администрацией города Переславля-Залесского и Департаментом строительства Ярославской области с изменениями от 21.12.2021. Первоначальная сумма финансирования была определена в размере 30 498 885,50 рублей.
В соответствии с внесенными изменениями в п. 2.1 соглашения № ПС-12-21 о предоставлении субсидии от 12.03.2021 (дополнительное соглашение № 1 от 21.12.2021) предусмотрен объем финансирования в размере 12 600 714,44 рублей, из них:
- 12 096 686,00 рублей – средства государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ;
- 428 424,00 рублей – средства областного бюджета;
- 75 604,44 средства бюджета городского округа.
Фактический размер финансирования в 2021 году составил 8 289 809,44 рублей, из них:
 - 7 958 217,06 рублей – средства государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ;
- 281 853,52 рублей – средства областного бюджета;
- 49 738,86 рублей – средства бюджета городского округа.

В проверяемом периоде общая сумма выплаченных возмещений за изъятое недвижимое имущество для муниципальных нужд составила 7 849 675,53 рублей.
Сумма поступившего и невыплаченного в связи со смертью собственника помещения возмещения составила 440 133,91 рублей.
Сумма невыплаченных в связи с судебными исками запланированных в рамках реализации ГАП «Переселение граждан из аварийного жилого фонда» возмещений составила 4 310 905,20 рублей.

Результат проверки

По результатам проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий городской адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на 2019-2025 годы, за 2020-2021 годы финансовых нарушений не выявлено.
Проверкой выявлено:
Нефинансовые нарушения:
- нарушение раздела 3 «Передача помещения и перехода права собственности» Соглашения об изъятии недвижимого имущества для муниципальных нужд и выплате возмещения б/н от 22.07.2021, заключенного с собственником помещения по адресу: Ярославская обл., г. Переславль-Залесский, ул. Свободы, д. 14, кв. 8 – акт приема-передачи оформлен 22.06.2021, т.е. передача помещения состоялась раньше заключенного Соглашения на 1 месяц;
Прочие замечания:
- в распоряжении Главы города Переславля-Залесского от 18.10.2021 № РАС.03-0307/21 «О выплате возмещения в денежной форме» дата заключения Соглашения об изъятии недвижимого имущества для муниципальных нужд и выплате возмещения указана 09.06.2021, а следовало 21.09.2021.
По результатам проверки Администрации города Переславля-Залесского выдано представление № 1 от 01.02.2022 года о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.
Срок ответа на представление со стороны Администрация города Переславля-Залесского 30 календарных дней.
[bookmark: _GoBack]Представление со стороны Администрация города Переславля-Залесского о принятии мер по устранению нарушений и недостатков исполнено в полном объеме, ответ предоставлен 02.02.2022.
Материалы проверки Администрации города Переславля-Залесского за 2020-2021 годы направлены в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области.


Председатель Контрольно-счетной
палаты города Переславля-Залесского						М.Б. Чудинова


