4

Информация по
проверке Муниципального учреждения дополнительного образования
«Станция юных туристов» за 2023 год 

Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении дополнительного образования «Станция юных туристов» за 2023 год. 
Проверка проводится в соответствии с планом работы на 2024 год.
Проверка проводилась: с 21.05.2024 по 27.06.2024.
Акт проверки подписан без возражений 28.06.2024.

Сведения о проверяемой организации

Полное наименование – Муниципальное учреждение дополнительного образования «Станция юных туристов». 
Сокращенное наименование: МУ ДО «Станция юных туристов» (далее по тексту – МУ ДО «Станция юных туристов», Учреждение).
Юридический и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кардовского, дом 5.
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки в МУ ДО «Станция юных туристов» директор – Сенаторова Светлана Леонидовна с 22.03.2021 по настоящее время.
[bookmark: _Hlk167368651][bookmark: _Hlk167368629]Ведение бухгалтерского учета в МУ ДО «Станция юных туристов» осуществляется Муниципальным учреждением «Центр обеспечения функционирования муниципальных образовательный учреждений города Переславля-Залесского» (далее по тексту МУ «ЦОФ») на основании Договора от 30.12.2021 г. № б/н о взаимоотношениях и бухгалтерском обслуживании.
Целью деятельности Учреждения является образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам.
 Предметом деятельности МУ ДО «Станция юных туристов» является оказание услуг (выполнение работ) в целях обеспечения реализации полномочий учредителя в сфере образования в соответствии с действующим законодательством.
Основной вид деятельности МУ ДО «Станция юных туристов» — дополнительное образование детей и взрослых (реализация дополнительных общеобразовательных программ).
 
Объем проверенных средств

Финансирование МУ ДО «Станция юных туристов» в проверяемом периоде составило 9 476,17 тыс. рублей. 
Кассовое исполнение за 2023 год составило 9 173,87 тыс. рублей

Результат проверки

По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму 4 459,8 тыс. рублей, а именно:
- 2 480,85 тыс. рублей – нарушение Порядка составления, утверждения и контроля за исполнением Плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации города Переславля-Залесского, утвержденного приказом Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского от 27.10.2021 № 859/01-04 - в ПФХД не внесены изменения в части поступлений доходов и  расходов на финансовое обеспечение на выполнение муниципального задания, указаны фактические остатки денежных средств после завершения отчетного финансового года;
- 358,73 тыс. рублей – нарушение п. 8 Положения по оказанию дополнительных платных услуг в муниципальном учреждении дополнительного образования «Станция юных туристов», утвержденное приказом директора МУ ДО «Станция юных туристов» от 11.05.2022 № 07/1-АХД – сметы на расходование внебюджетных средств проверке не предоставлены;
- 975,22 тыс. рублей – нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – нарушения при ведении бухгалтерского учета;
- 280,69 тыс. рублей – нарушение Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н – искажения бухгалтерской отчетности;
- 49,78 тыс. рублей – нарушение ст. 424, ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации – в проверяемом периоде МУ ДО «Станция юных туристов» заключались договора без конкретизации наименования услуг (работ), спецификации (калькуляции);
- 4,70 тыс. рублей – нарушение ст. 160 Гражданского кодекса Российской Федерации – договор, заключенный МУ ДО «Станция юных туристов» не подписан со стороны поставщика;
- 2,52 тыс. рублей – нарушение условий договора заключенного МУ ДО «Станция юных туристов»;
- 58,05 тыс. рублей – нарушение п. 3 части 1 ст. 3, частей 1, 13 ст. 34, части 1 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – допускались случаи исполнения контрактов (договоров) раньше даты их заключения;
- 17,38 тыс. рублей – нарушение ст. 34, ст. 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – в контрактах, заключенных МУ ДО «Станция юных туристов» были изменены существенные условия в исполнении контракта (принятие счетов), стоимость выполненных работ по контракту увеличилась более чем на 10%;
- 10,61 тыс. рублей – нарушение п. 98, п. 99, п. 256 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – в проверяемом периоде допускались случаи некорректного учета расчетов по принятым учреждением обязательствам в части осуществления по аналитическим группам синтетического счета объекта учета;
- 213,46 тыс. рублей – нарушение ст. 27 Федерального закона от 08.11.2007№ 259-ФЗ «Устава автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» – в договорах фрахтования не включались сведения о месте подачи транспортного средства;
- 7,81 тыс. рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации.
Также были допущены нефинансовые и другие нарушения и замечания.
По результатам проверки МУ ДО «Станция юных туристов» выдано представление.
Материалы проверки МУ ДО «Станция юных туристов» год направлены:
- в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение Протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский;
- в Управление образования Администрации города Переславля-Залесского – для ознакомления.
