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Информация по проверке   Муниципального учреждения
«Служба обеспечения и Единая дежурно-диспетчерская служба» за 2023 год

Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении «Служба обеспечения и Единая дежурно-диспетчерская служба» за 2023 год.
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2024 год.
Проверка проводилась: с 01.04.2024 по 16.05.2024.
Акт проверки подписан 17.05.2024 без возражений

Сведения о проверяемой организации

Полное наименование – Муниципальное учреждение «Служба обеспечения и единая дежурно-диспетчерская служба».
[bookmark: _Hlk165984649]Сокращенное наименование: МУ «СО и ЕДДС» (далее по тексту МУ «СО и ЕДДС»).
Согласно Уставу МУ «СО и ЕДДС», местонахождение учреждения: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д.5.
 В проверяемом периоде и на момент проверки в МУ «СО и ЕДДС:
- директор – Воронина Анжелика Александровна с 12.12.2022 по настоящее время.
- главный бухгалтер – Ханина Юлия Александровна с 17.06.2021 по настоящее время. 
Предметом деятельности МУ «СО и ЕДДС» является:
- обеспечение деятельности органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера;
- транспортное обслуживание органов местного самоуправления городского округа города Переславля-Залесского, муниципальных учреждений, созданных для решения вопросов местного значения органов местного самоуправления;
- административно-хозяйственное и информационно-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправление городского округа города Переславля-Залесского, муниципальных учреждений, территориальных управлений, созданных для решения вопросов местного значения органов местного самоуправления;
- техническое обслуживание зданий и сооружений органов местного самоуправления городского округа города Переславля-Залесского, муниципальных учреждений городского округа;
- обеспечение пожарной безопасности в соответствии с установленным заданием и заключенными договорами;
- обеспечение функций Единой дежурно-диспетчерской службы (далее ЕДДС);
- сбор с использованием автоматической фотовидеофиксации информации и передача ее в уполномоченные органы в целях обеспечения привлечения к административной ответственности.
 
Объем проверенных средств
 
Финансирование МУ «СО и ЕДДС» в проверяемом периоде производилось за счет средств бюджета городского округа города Переславль-Залесский на основании бюджетной сметы, утвержденной заместителем Главы Администрации города Переславля-Залесского 16.01.2023 (с изменениями) на общую сумму 24 279,60 тыс. рублей.
Кассовое исполнение за 2023 год составило 23 850,80 тыс. рублей.
 
Результат проверки

По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму              1 670,33 тыс. рублей, а именно:
- 73,16 тыс. рублей – нарушение ст.  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование бюджетных средств;
- 0,69 тыс. рублей – неправомерное расходование бюджетных средств в рамках реализации ГЦП «О внедрении аппаратно-программного комплекса «Безопасный город»;
- 1 387,58 тыс.рублей – нарушение п. 2.2 Положения об оплате труда и порядке формирования фонда оплаты труда работников муниципального учреждения «Служба обеспечения и единая дежурно-диспетчерская служба», утвержденного Постановлением Администрации города Переславля-Залесского № ПОС.03-1323/22 от 23.06.2022 «Об утверждении Положения об оплате труда и порядке формирования фонда оплаты труда работников муниципального учреждения «Служба обеспечения и единая дежурно-диспетчерская служба» – превышение фонда оплаты труда МУ «СО и ЕДДС», утвержденного бюджетной сметой от 10.01.2023 ;
-  7,11 тыс. рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации –  переплата заработной платы;
- 35,32 тыс.рублей – ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 6.2.7.1  Положения об оплате труда и порядке формирования фонда оплаты труда работников муниципального учреждения «Служба обеспечения и единая дежурно-диспетчерская служба», утвержденного Постановлением Администрации города Переславля-Залесского № ПОС.03-1323/22 от 23.06.2022 «Об утверждении Положения об оплате труда и порядке формирования фонда оплаты труда работников муниципального учреждения «Служба обеспечения и единая дежурно-диспетчерская служба» – переплата заработной платы;
- 166,47 тыс. рублей – нарушение ст. 5, ст. 6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – недостача основных средств (остаточная стоимость 32,5 тыс. рублей);
Также были допущены нефинансовые и другие нарушения и замечания.
По результатам проверки МУ «СО и ЕДДС» выдано представление.
Материалы проверки МУ «СО и ЕДДС» за 2023 год направлены:
- в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение Протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский;
- в Администрацию города Переславля-Залесского – для ознакомления.

 




