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Информация по проверке 

Муниципального учреждения дополнительного образования
«Станция юных туристов» за 2019 год

Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении дополнительного образования «Станция юных туристов» за 2019 год.

Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2020 год.

Проверка проводилась: с 28.07.2020 по 04.09.2020.
Акт проверки подписан 07.09.2020 без возражений.
Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского проведена проверка: использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении дополнительного образования «Станция юных туристов» за 2015 год (акт от 14.10.2016 года - финансовых нарушений выявлено на сумму 1 108 685,26 рублей).
Сведения о проверяемой организации.
Полное наименование – Муниципальное учреждение дополнительного образования «Станция юных туристов». 

Сокращенное наименование: МУ ДО «Станция юных туристов» (далее по тексту – МУ ДО «СЮТ»).

Юридический и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кардовского, дом 5.
Организационно-правовая форма – автономное учреждение.

Тип - организация дополнительного образования.
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:

- директор – Рыбкина Светлана Анатольевна с 28.11.2016 по 11.03.2018 (отпуск по уходу за ребенком до 3-х лет);

- директор – Мальцев Валерий Анатольевич с 12.03.2018 по 31.05.2020 (приказ на увольнение от 27.05.2020 № 205/06-06);

- и.о. директора – Касаткина Светлана Павловна с 01.06.2020 по настоящее время.  

Ведение бухгалтерского учета в МУ ДО «СЮТ» осуществляется Муниципальным учреждением «Центр обеспечения функционирования муниципальных образовательный учреждений города Переславля-Залесского» на основании договора от 20.10.2017 № 3-01/17 о взаимоотношениях и бухгалтерском обслуживании.
Устав МУ ДО «СЮТ» утвержден Приказом Управления образования Администрации города Переславля-Залесского № 471/01-06 от 05.11.2015, согласован Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского и зарегистрирован в МИФНС РФ № 7 по Ярославской области 18.11.2015 с присвоением ИНН 7608009137, КПП 760801001 (государственный регистрационный номер 2157627410356).

Изменения в Устав МУ ДО «СЮТ», утверждены Управлением образования Администрации города Переславля-Залесского (приказ № 522/01-04 от 16.12.2016), согласованы управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского.

Учредителем МУ ДО «СЮТ» является муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский.

Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация г. Переславля-Залесского в лице Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского.

Собственник имущества: муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский.

 Функции и полномочия собственника имущества в установленном порядке осуществляет Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского. 
Предметом деятельности МУ ДО «СЮТ» является оказание услуг (выполнение работ) в целях обеспечения реализации полномочий учредителя в сфере образования в соответствии с действующим законодательством.

Основной вид деятельности МУ ДО «СЮТ» — дополнительное образование (реализация дополнительных общеобразовательных программ).

МУ ДО «СЮТ» реализует дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы следующих направленностей:

- социально-педагогическая;

- эколого-биологическая; 

- художественно-эстетическая;

- физкультурно-спортивная;

- туристско-краеведческая;

- военно-патриотическая.
Объем проверенных средств.

Финансирование МУ ДО «СЮТ» в 2019 году производилось за счет средств бюджета городского округа, средств областного бюджета и средств от приносящей доход деятельности (деятельность по предоставлению мест для краткосрочного проживания, родительская плата за лагерь с дневной формой пребывания, оплата за образовательные услуги оказываемых по сертификатам дополнительного образования).
Финансирование МУ ДО «СЮТ» в проверяемом периоде составило 5 363 371,53 рублей (в том числе 278 840,42 рублей – средства от приносящей доход деятельности).

Кассовые расходы МУ ДО «СЮТ» (с учетом остатка на 01.01.2019) в проверяемом периоде составили 5 453 446,65 рублей.

Состояние и постановка бухгалтерского учета.

Ведение бухгалтерского учета и отчетности соответствует требованиям закона Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных правовых актов за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 07.09.2020.
Результаты проверки.

По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 3 591 334,12 рублей (из них устранено 3 312 692,08 рублей):

- 3 174 062,48 рублей – нарушение Порядка составления, утверждения и контроля за исполнением Плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского от 12.04.2016 № 160/01-04 – в ПФХД не внесены изменения в части поступления доходов, в части выплаты расходов на финансовое обеспечение на выполнение муниципального задания, не указаны фактические остатки денежных средств после завершения отчетного финансового года. В период проведения проверки, данное нарушение устранено, предоставлен уточненный ПФХД за 2019 год без даты утверждения; 

- 4 431,63 рублей – нарушение п. 10.2.5 Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 209н – неправильное применение бюджетной классификации;

- 2 289,00 рублей – нарушение п. 2.4., п. 2.5 договоров об оказании услуг физическим лицам по предоставлению мест для краткосрочного проживания – недоплата за организацию проживания;

- 7 951,35 рублей – нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование денежных средств:

· 1 500,00 рублей – оплата штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах;

· 451,35 рублей – оплата пеней в связи с нарушением установленных сроков оплаты условиями контрактов;

· 6 000,00 рублей – выплата премии в связи с профессиональным праздником День воспитателя и всех дошкольных работников, День учителя обслуживающему персоналу;

-  9 515,02 рублей – нарушение ст. 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ – документов, подтверждающих списание дебиторской задолженности по счету 206.00 «Расчеты по выданным авансам» проверке не предоставлено;

- 11 384,28 рублей – нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неправомерное расходование бюджетных средств – выплата заработной платы несовершеннолетним гражданам за счет средств на выполнение муниципального задания;

-  12 000,00 рублей – нарушение ст. 27 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устава автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» – в актах выполненных работ, в счетах на оплату транспортных услуг по перевозке пассажиров не содержится информацию о месте подачи транспортного средства и месте доставки пассажиров;

- 2 400,00 рублей – нарушение ст. 424, ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации – договор на оказание услуг экскурсовода для проведения экскурсии в историко-архитектурном музее-заповеднике заключен без конкретизации наименования услуг (работ). Спецификация (калькуляция) к договору проверке не предоставлена;

- 7 722,89 рублей – нарушение п. 9 Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – несоответствие образовавшейся задолженности по заработной плате и задолженности, отраженной ф. 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» привело к искажению бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2020;

- 5 162,70 рублей – нарушение п. 17, п. 19 трудового договора с руководителем муниципального учреждения МУ ДО «СЮТ» от 12.03.2018, ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата заработной платы за фактически отработанное время. На момент проведения проверки данное нарушение устранено;

- 6 746,08 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата заработной платы за фактически отработанное время;

- 1 011,26 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата заработной платы за фактически отработанное время;

- 113 226,90 рублей – нарушение п. 6 статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации – по состоянию на 01.01.2020 имелась кредиторская задолженность по расчетам по налогу на доходы физических лиц при отсутствии задолженности перед работниками (выплата заработной платы за 2-ю половину декабря производилась 26.12.2019). На момент проведения проверки данная задолженность погашена;

- 209 750,53 рублей – нарушение п. 38 Приказа Минфина от 01.10.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» – согласно инвентаризационной описи № 2 от 26.07.2019 на балансе МУ ДО «СЮТ»  учитываются основные средства, которые отнесены на субсчета не предназначенные для учета данного вида имущества;

- 20 240,00 рублей – нарушение п. 98, п. 373 Приказа Минфина от 01.10.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» – на субсчете 105.36 «Производственный и хозяйственный инвентарь» оприходовано движимое имущество, приобретенное для комплектации компьютерной техники и замены вышедших из строя комплектующих частей компьютеров (мониторы), прочее движимое имущество, которое  при вводе в эксплуатацию должно быть оприходовано на забалансовый счет 21.00 «Основные средства в эксплуатации стоимостью до 10 000,00 рублей». На момент проведения проверки данное нарушение устранено;  

- 2 690,00 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – не произведено своевременное списание жесткого диска SATA-3 250 Gb с баланса МУ ДО «СЮТ»;
- 750,00 рублей – нарушение ст. 5, ст. 6 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – выявлена недостача материальных ценностей в результате проведения инвентаризации;

2. нефинансовых нарушений: 

- нарушение Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ, в лицензии отсутствуют 3 адреса мест осуществления образовательной деятельности:

 1. Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Октябрьская, д. 41 - МОУ «Средняя школа № 4» – помещения для проведения занятий групп дополнительного образования;

2. Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Октябрьская, д. 41 - МОУ «Начальная школа № 5» – помещения для проведения занятий групп дополнительного образования;

3. Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Московская, д. 117 - МДОУ «Детский сад «Колосок» – помещения и территория для проведения мероприятий;

- нарушение п. 3.19.10 Устава МУ ДО «СЮТ», утвержденного Приказом Управления образования Администрации города Переславля-Залесского № 471/01-06 от 05.11.2015, согласованного с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского – протокол о последнем заседании наблюдательного совета проверке не предоставлен. В связи с чем не представляется возможным проверить проводились ли заседания наблюдательного совета в проверяемом периоде;
- нарушение Порядка составления, утверждения и контроля за исполнением Плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского от 12.04.2016 № 160/01-04 – в заголовочной части ПФХД отсутствует дата составления документа;

- нарушение п. 7 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений г. Переславля-Залесского и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 30.10.2015 № ПОС. 03-1602/15 – при изменении показателей муниципального задания, формирование и утверждение муниципального задания в новой редакции (с учетом внесенных изменений) своевременно не производилось;

- нарушение п. 10, п. 11 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений г. Переславля-Залесского и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 30.10.2015 № ПОС. 03-1602/15 – должный контроль со стороны Учредителя (в лице Управления образования г. Переславля-Залесского) за выполнением муниципального задания осуществлялся не в полном объеме;

- нарушение п. 3.2 соглашения о сотрудничестве с МДОУ «Детский сад «Колосок» – связи с тем, что не указана дата заключения соглашения сотрудничестве с МДОУ «Детский сад «Колосок» не предоставляется возможным определить период действия соглашения. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение п. 3.2 соглашения о сотрудничестве с МДОУ «Детский сад «Колосок» – разработанного плана проведения мероприятий на начало проведения проверке не предоставлено. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение п. 3.3 договора о совместной деятельности с МУДО «Родничок» – связи с тем, что не указана дата заключения договора о совместной деятельности с МУДО «Родничок» не предоставляется возможным определить период действия договора. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- нарушение п. 38 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н – общая сумма утвержденных плановых назначений, отраженная в ф. 0503737 «Отчет об исполнении учреждением плата его финансово-хозяйственной деятельности, не соответствует заключенным соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели;

- нарушение п. 3.15.12, п. 3.15.18 Устава МУ ДО «СЮТ», утвержденного Приказом Управления образования Администрации города Переславля-Залесского № 471/01-06 от 05.11.2015, согласованного с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского –  после переименования МОУ ДОД СДЮТиЭ в МУ ДО «СЮТ» новым локально-нормативным актом МУ ДО «СЮТ» перечень платных услуг, а также порядок их предоставления не установлен;

- нарушение п. 3.15.12, п. 3.15.18 Устава МУ ДО «СЮТ», утвержденного Приказом Управления образования Администрации города Переславля-Залесского № 471/01-06 от 05.11.2015, согласованного с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского – после переименования МОУ ДОД СДЮТиЭ в МУ ДО «СЮТ» изменения в калькуляцию стоимости одного дня проживания не вносились с 01.01.2014;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – в актах об оказании образовательных услуг по сертификатам дополнительного образования за период с октября 2019 года по декабрь 2019 года отсутствуют подписи со стороны заказчика;

- нарушение постановления Госкомстата от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» – приказа на утверждение штатного расписания, действующего с 01.01.2019, проверке не предоставлено;

- нарушение раздела 2 Приложения № 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»:

· допускались случаи несоответствия фактически отработанного времени и времени, указанного в табеле;

·  отсутствовали расчетные ведомости (ф. 0504402), применяемые для отражения начислений по заработной плате работников, стипендий, пособий, иных выплат, осуществляемых на основе договоров (контрактов) с физическими лицами, а также отражения удержаний из сумм начислений (налогов, страховых взносов, удержаний по исполнительным листам и иных удержаний);

- нарушение ст. 284 Трудового кодекса Российской Федерации –  трудовой договор с сотрудником по должности рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту здания заключен по совместительству на 0,75 ст. Таким образом, продолжительность рабочей недели составляет 30 часов;

- нарушение п. 1 соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципального учреждения дополнительного образования «Станция юных туристов» в 2019 году № 22мз/19 от 09.01.2019 (с изменениями от 16.01.2019, 03.04.2019, 19.08.2019, 04.09.2019, 24.10.2019, 21.11.2019, 19.12.2019) –  выплата заработной платы несовершеннолетним гражданам произведена за счет средств на выполнение муниципального задания;

- нарушение ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 4.2 Правил внутреннего трудового распорядка, утвержденных директором МУ ДО «СЮТ» на общем собрании трудового коллектива (протокол б/н от 26.12.2018, протокол б/н от 04.03.2019) – в проверяемом периоде допускалось нарушение сроков выплаты заработной платы несовершеннолетним гражданам от 7 до 48 дней. При этом компенсация за задержку заработной платы, согласно ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации, сотрудникам не произведена;

- нарушение п. 114 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» – акты о списании материальных запасов не подписаны главным бухгалтером;

- нарушение Постановления Минтруда Российской Федерации от 31.12.2002 85 «Об утверждении перечней должностей и работ, замещаемых или выполняемых работниками, с которыми работодатель может заключать письменные договоры о полной индивидуальной или коллективной (бригадной) материальной ответственности, а также типовых форм договоров о полной материальной ответственности» – договоры о полной индивидуальной материальной ответственности с работниками МУ ДО «СЮТ» проверке не предоставлены;

- нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» – предоставленные проверке инвентаризационные ведомости за 2019 год подписаны одним лицом как председателем комиссии, он же является членом комиссии, он же материально-ответственное лицо;

- нарушение п. 1.5 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» – инвентаризация имущества МУ ДО «СЮТ» финансовых обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась;

- нарушение п. 1.5. Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» –  при увольнении материально-ответственных лиц не была проведена передача имущества;

- нарушение п. 3.11.19 Устава МУ ДО «СЮТ» утвержденного Приказом Управления образования Администрации города Переславля-Залесского № 471/01-06 от 05.11.2015, согласованного с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского, п. 9 трудового договора с руководителем с руководителем муниципального учреждения МУ ДО «СЮТ» от 12.03.2018 – в целях разграничения ответственности между прежним и новым руководителями не была осуществлена процедура передачи дел, документов и иных ценностей;

- нарушение п. 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 9 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» – на нескольких объектах основных средств не соответствуют инвентарные номера, в наличии имеются объекты основных средств без инвентарных номеров. В период проведения проверки данное нарушение устранено;
- нарушение п. 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – переданное в безвозмездное пользование имущество не учитывается на счете 01 «Имущество, полученное в пользование»;     

- нарушение п. 373 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – переданное в качестве пожертвования имущество не учитывается на счете 21 «Основные средства в эксплуатации»;

3. Прочие замечания по результатам проверки:

- учебный план работы МУ ДО «СЮТ» на 2018 – 2019 учебный год не подписан составителем – заместителем директора МУ ДО «СЮТ», не утвержден директором МУ ДО «СЮТ»;

- на всех расписаниях занятий групп дополнительного образования МУ ДО «Станция юных туристов» отсутствует дата утверждения;

- несмотря на то, что согласно предоставленным расписаниям занятий на протяжении всего проверяемого периода проводились занятия в МОУ «Гимназия», договора о совместной деятельности, либо договора безвозмездного пользования, либо договора о совместном использовании помещений и имущества, либо соглашения о сотрудничестве проверке не предоставлено;

- письмо заместителя Главы Администрации города Переславля-Залесского о бесплатном проживании студентов на период прохождения практики с 10.06.2019 и с 16.06.2019, датировано 18.06.2019, после момента заселения;

- в период проведения проверки свидетельств о государственной регистрации права проверке не предоставлено по следующими объектам:
· баня прачечная, нежилое, 1- этажный, общая площадь 112,7 кв.м., балансовая стоимость 121 842,34 рублей. Свидетельство о государственной регистрации права от 16.05.2013 76-АБ № 750235. Кадастровый номер: 76:11:270101:118. Субъект права: город Переславль-Залесский;

· дача санаторно-детского дома (спальный корпус), нежилое, 1-этажный, общая площадь 365,8 кв.м., балансовая стоимость 894 210,46 рублей. Свидетельство о государственной регистрации права от 16.03.2013 76-АБ № 750237. Кадастровый номер: 76:11:270101:117. Субъект права: город Переславль-Залесский;

· столовая, нежилое, 1- этажный, общая площадь 124,6 кв.м., балансовая стоимость 291 019,58 рублей. Свидетельство о государственной регистрации права от 16.05.2013 76-АБ № 750236. Кадастровый номер: 76:11:270101:85. Субъект права: город Переславль-Залесский;

· на праве оперативного управления нежилое здание – гараж, назначение: нежилое, общая площадь 95,6 кв. м., этаж 1, адрес объекта: ЯО, г. Переславль-Залесский, ул. Кардовского, д. 5, кадастровый номер: 76:18:010709:83; 

- каких-либо документов на пользование гаражным помещением МУ ДО «СЮТ» проверке не предоставлено. 

По результатам проверки и.о. директора МУ ДО «СЮТ» выдано представление № 8 от 09.09.2020 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Срок ответа на представление со стороны МУ ДО «СЮТ» 30 календарных дней.

Материалы проверки МУ ДО «СЮТ» за 2019 год направлены в Управление образования Администрации г. Переславля-Залесского – для принятия мер как учредителем.

И.о. председателя Контрольно-счетной

палаты города Переславля-Залесского





М.Б. Чудинова

