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Информация по проверке 

Муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» за 2020 год
Тема проверки: проверка использования бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в муниципальном казенном учреждении «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» за 2020 год.
Проверка проводится в соответствии с планом работы на 2021 год.

Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.

Проверка проводилась: с 26.04.2021 по 24.06.2021.
Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского проведены проверки:

- эффективности и целевого использования средств бюджета города Переславля-Залесского, направленных на реализацию городской целевой программы «Сохранность автомобильных дорог в городе Переславле-Залесском на 2010-2015 годы» за 2014 год (акт проверки от 19.05.2015 - финансовых нарушений не выявлено);

- эффективности и целевого использования средств бюджета города Переславля-Залесского, направленных на реализацию городской целевой программы «Обращение с твердыми отходами на территории города Переславля-Залесского на 2011-2014 годы» за 2014 год (акт проверки от 26.06.2015 - финансовых нарушений не выявлено);

- проверка использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в МКУ «Центр развития» за 2015 год (акт проверки от 25.11.2016 - финансовых нарушений выявлено на сумму 7 027 767,02 рублей);

- проверка использования бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном казенном учреждении «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» за 2018 год (акт проверки от 06.11.2019 – финансовых нарушений выявлено на сумму 45 737 908,27 рублей).
Сведения о проверяемой организации
Полное наименование – Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» (далее по тексту МКУ «Центр развития»).

Сокращенное наименование: МКУ «Центр развития города Переславля-Залесского».

Юридический и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Свободы, дом 98.

Тип учреждения - казенное.

МКУ «Центр развития» является некоммерческой организацией.

В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:

- директор – Клопцова Виктория Витальевна с 10.09.2019 по 18.06.2021 (Распоряжение Главы города Переславля-Залесского «Об увольнении директора МКУ «Центр развития города Переславля-Залесского» от 17.06.2021 №329-к);

- директор – Горелова Наталья Александровна с 21.06.2021 по настоящее время (Распоряжение Главы города Переславля-Залесского «О назначении директора МКУ «Центр развития города Переславля-Залесского» от 21.06.2021 № 337-к) по настоящее время;

- главный бухгалтер –  Кокорина Светлана Витальевна с 11.07.2019 по настоящее время.

Устав МКУ «Центр развития» утвержден Постановлением Администрации города Переславля-Залесского от 25.12.2019 № ПОС.03-2966/19, согласован с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского без даты и зарегистрирован в МИФНС РФ № 7 по Ярославской области 30.12.2019 (государственный регистрационный номер 2197627640000) с присвоением ИНН 7608017233, КПП 760801001 (свидетельство о постановке на учет в налоговом органе – от 06.07.2010 серия 76 № 002631020).

Учредителем МКУ «Центр развития» является муниципальное образование городской округ Переславль-Залесский.

Функции и полномочия Учредителя МКУ «Центр развития» осуществляет Администрация города Переславля-Залесского.

Функции и полномочия собственника имущества МКУ «Центр развития» осуществляет Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского.
В проверяемом периоде в МКУ «Центр развития» для осуществления финансовой деятельности были открыты следующие лицевые счета:

- в управлении финансов Администрации г. Переславля-Залесского (23.01.2015, 21.11.2018);

- в управлении Федерального казначейства по Ярославской области (11.04.2015).

МКУ «Центр развития» осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными действующим законодательством Российской Федерации, Ярославской области, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления г. Переславля-Залесского и Уставом учреждения.

Предметом деятельности МКУ «Центр развития» является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий Учредителя в сферах коммунального хозяйства, благоустройства, использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа, охраны окружающей среды и природопользования, жилищных отношений, организации похоронного дела.

В проверяемом периоде на основании Постановления Администрации города Переславля-Залесского от 29.12.2020 № ПОС.03-2388/20 «О внесении изменений в Устав муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр развития города Переславля-Залесского» в Устав МКУ «Центр развития» внесены изменения, зарегистрированные в МИФНС РФ № 7 по Ярославской области (государственный регистрационный номер 2217600020526) в соответствии с которыми предметом деятельности МКУ «Центр развития» является:

- выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий Учредителя в сферах коммунального хозяйства, благоустройства, использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа, охраны окружающей среды и природопользования, жилищных отношений, организации похоронного дела;

- осуществление хозяйственного обеспечения деятельности МКУ «Центр обеспечения функционирования муниципальных образовательных учреждений города Переславля-Залесского», Управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации города Переславля-Залесского, а также учреждений подведомственных Управлению культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации города Переславля-Залесского.

Объем проверенных средств
Финансирование МКУ «Центр развития» в 2020 году производилось на основании бюджетной сметы, утвержденной Первым заместителем Главы Администрации города Переславля-Залесского.

Источником финансирования деятельности МКУ «Центр развития» в 2020 году являлся бюджет городского округа.

Общая сумма утвержденных бюджетных ассигнований по бюджетной смете составила 314 226 984,61 рублей, кассовое исполнение в 2020 году составило 274 000 328,25 рублей, размер неисполненных бюджетных ассигнований составил 40 226 656,36 рублей.   

Состояние и постановка бухгалтерского учета 
Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МКУ «Центр развития» в проверяемом периоде в целом соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных правовых актов за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 25.06.2021
Результаты проверки
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 32 459 064,91 рублей (из них устранено 1 303,61 рублей), в том числе:
- 810 263,34 рублей – нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование бюджетных средств:

· 68,61 рублей – штрафы за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах;

· 329 215,46 рублей –  штрафы за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов;

· 250 000,00 рублей – штрафы административного характера;

· 90 413,97 рублей – иные выплаты текущего характера в виде расходов по оплате пеней по судебным приказам;

· 140 565,30 рублей – иные выплаты текущего характера организациям в виде расходов по оплате госпошлины по судебным приказам;

- 8 017 247,93 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – не принятие мер по взысканию долгосрочной задолженности (неплатежеспособных дебиторов);

  - 195 568,62 рублей – нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ – не принятие мер по погашению задолженности – авансовый платеж за повторную экспертизу объекта незавершенного строительства котельной с. Купанское; экспертиза проектной документации при строительстве артскважины д. Горки;

- 18 131 065,73 рублей – нарушение п. 4, п. 6, п. п. 7, п. 8 ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – при неисполнении поставщиками обязательств, предусмотренных заключенными контрактами, МКУ «Центр развития» не направлял в адрес поставщиков требования об уплате неустоек (штрафов, пеней). Начисление пеней за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства в проверяемом периоде и на момент проведения проверки не производилось;

- 147 909,09 рублей – недополученный доход в бюджет городского округа город Переславль-Залесский;

- 4 860 085,96 рублей – нарушении п. 6, п. 7, п. 8 ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при неисполнении поставщиками обязательств, предусмотренных заключенными контрактами, МКУ «Центр развития» – при неисполнении поставщиками обязательств, предусмотренных заключенными контрактами, МКУ «Центр развития» не направлял в адрес поставщиков, требования об уплате неустоек (штрафов, пеней). Начисление пеней за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных вышеуказанными контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства в проверяемом периоде и на момент проведения проверки не производилось;
- 1 303,61 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата заработной платы. В период проведения проверки данное нарушение устранено;

- 295 620,63 рублей – нарушение ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – не принятие мер по взысканию задолженности за пользование помещениями, находящимися в муниципальной собственности, по адресу г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д. 72;

2. нефинансовых нарушений: 

- нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» – при заполнении инвентарной карточки объекта основных средств «Парк Победы» не  отражена  информация   о результатах проведения ремонтных работ, в результате которых изменяются признаки, характеризующие объект (материалы, размеры, наименования важнейших комплектующих, детали, узлы, приспособления и принадлежности, относящиеся к основному объекту);

- нарушение п. 2 ст. 10 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – на конец 2020 года на счете 01 «Имущество, полученное в пользование», числился объект «Воркаут NEVSKIY 9, расположенный в с. Загорье» балансовой стоимостью 1,00 рубль, который одновременно был учтен на счете 101«Основные средства» балансовой стоимостью  рублей 362 809,70 рублей и был изъят согласно Постановлению Администрации городского округа города Переславля-Залесского Ярославской области от 26.12.2020 № ПОС.03-2361/20 «О передаче детских игровых площадок в муниципальную  казну городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области»;

- нарушение п. 1.25 Учетной политики МКУ «Центр развития», утвержденной приказом директора от 30.12.2019 № 227 – договоры о полной индивидуальной материальной ответственности с работниками не заключались;

- нарушение п. 46. Приказа Минфина от 01.10.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» – не все объекты основных средств были обозначены инвентарными номерами;

- нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» – не соблюдался порядок заполнения путевых листов - допускались случаи принятия к учету путевых листов с исправлениями;

Прочие замечания по результатам проверки:

- согласно актам приема-передачи от 25.12.2019 № 41 и от 26.12.2020 № 42 проверке не представляется возможным определить какие именно объекты Парка Победы балансовой стоимостью 14 045 000,00 рублей были приняты к учету, а также изъяты из оперативного управления МКУ «Центр развития»;

- проверке не предоставлены выписки из ЕГРН на недвижимое имущество, находившееся в МКУ «Центр развития» на праве оперативного управления:

· Нежилые помещения первого этажа №№30-40, 93,7 кв.м, 1972 год, расположенные по адресу: Ярославская обл., г. Переславль-Залесский, ул.50 лет Комсомола, д.20;

· Гараж, назначение: нежилое, 1-этажный, 203,6 кв.м, инв.№1345, Кадастровый номер:76:18:010206:15, 1917 год, расположенные по адресу: Ярославская обл., г. Переславль-Залесский, ул.Советская,д.21.

По результатам проверки директору в МКУ «Центр развития» выдано представление № 4 от 28.06.2021 года о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Срок ответа на представление со стороны МКУ «Центр развития» 30 календарных дней.

 Материалы проверки МКУ «Центр развития» за 2020 год направлены в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский.
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