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Информация по проверке 

Муниципального бюджетного учреждения 
«Туристский информационный центр города Переславля-Залеского» за 2019 год

Тема проверки: проверка использования бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном бюджетном учреждении «Туристский информационный центр города Переславля-Залеского» за 2019 год
Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2020 год.
Проверка проводилась: с 14.09.2020 по 29.10.2020.
Акт проверки подписан 30.10.2020 без возражений.

Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского проведены проверки: 

- использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от предпринимательской деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном бюджетном учреждении «Туристский информационный центр г. Переславля-Залесского» за 2014 год (акт от 19.10.2015 года, финансовых нарушений на сумму 174 592,36 рублей);

- использования средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от предпринимательской деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном бюджетном учреждении «Туристский информационный центр г. Переславля-Залесского» за 2017 год (акт от 17.12.2018 года, финансовых нарушений на сумму 1 149 052,79 рублей).

Сведения о проверяемой организации
Полное наименование на русском языке – Муниципальное бюджетное учреждение «Туристский информационный центр г. Переславля-Залесского».
Сокращенное наименование на русском языке: МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» (далее по тексту МБУ «ТИЦ»).
 Полное наименование на английском языке: Tourist information centre of Pereslavl-Zalessky;

Сокращенное наименование на английском языке: TIC of Pereslavl-Zalessky.

Согласно действующему в проверяемом периоде Уставу, юридический адрес МБУ «ТИЦ»: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 14а. 

Местонахождение учреждения в 2019 году
	№

п/п
	Адрес размещения

МБУ «ТИЦ»
	Период размещения
	Примечания

	1.
	Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 14а,

нежилые помещения общей площадью 133,5 кв.м
	В проверяемом периоде МБУ «ТИЦ» 

в данных нежилых помещениях не размещалось
	  Согласно Уставу, утвержденному приказом УКТМиС от 08.08.2013 № 119-п, согласованному с УМС, юридический адрес учреждения: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 14а.

с 08.08.2013 по 13.02.2019

	
	  Постановление Мэра г.Переславля-Залесского Ярославской области «Об изъятии из оперативного управления МУ «Молодежный центр» нежилых помещений по адресу: ул. Советская, д.14а и передача их МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» от 02.04.2014 № ПОС.03-0452/14, выдавший орган: Администрация г.Переславля-Залесского Ярославской области закреплено право оперативного управления на помещение, назначение: нежилое, общая площадь 133,5 кв.м, этаж 1, номера на поэтажном плане 4-8,10-11, адрес (местонахождение) объекта: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 14а, пом.4-8,10-11 

	
	Постановление Администрации городского округа города Переславля-Залесского от 13.02.2019 № ПОС.03-0177 нежилые помещения, назначение: нежилое общая площадь 133,5 кв.м., этаж 1, номера на поэтажном плане 4-8, 10-11, адрес объекта: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 14а изъяты из оперативного управления МБУ «ТИЦ» 13.02.2019 и включены в состав казны городского округа города Переславля-Залесского

	2.
	Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д. 72, пом. 1-29, 36.
	 с 25.07.2019 по настоящее время

ремонт  с 13.09.19 -24.09.2019
	Согласно Уставу, утвержденному приказом УКТМиС от 10.07.2020 № 55-п, согласованному с УМС, юридический адрес учреждения:152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д. 72
с 10.07.2020

	
	Постановление Администрации городского округа города Переславля-Залесского от 25.07.2019 № ПОС.03-1692/19 МБУ «ТИЦ» переданы на праве оперативного управления нежилые помещения, назначение: нежилое, общая площадь 396 кв.м., этаж 1, адрес объекта: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д. 72, пом. 1-29, 36.

	3.
	Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 21
	Фактический адрес размещения

на момент проведения проверки
	Данный адрес размещения Уставом не предусмотрен

Каких либо договоров пользования данными помещениями проверке не предоставлено

	4.
	Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная д. 2.
	Письмо УКТМиС от 02.10.2020 № 608 о подтверждении временного размещения МБУ «ТИЦ» по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная д. 2.
	Проверке не представляется возможным определить конкретный период размещения МБУ «ТИЦ» по данному адресу

Каких либо договоров пользования данными помещениями проверке не предоставлено


На момент проведения проверки фактический адрес осуществления деятельности:

· 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 21;
· 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д. 72.
В проверяемом периоде и на момент проверки в МБУ «ТИЦ»:

- директор – Боровлева Светлана Николаевна с 18.02.2013 по настоящее время;

- заместитель директора – Кулешова Марина Александровна.

Ведение бухгалтерского учета в МБУ «ТИЦ» осуществляло: 

1) Управление культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского (далее по тексту УКТМиС) на основании Договора о бухгалтерском обслуживании от 01.10.2013, в период с 01.01.2019 по 24.02.2019 (дополнительное соглашение о расторжении договора от 24.02.2019).

2) МУ «ЦОФ УКТМиС» на основании Договора № 6 о бухгалтерском обслуживании МУ «ЦОФ УКТМиС» и подведомственным УКТМиС МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» от 25.02.2019, в период с 25.02.2019 и по настоящее время. 

Устав МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» утвержден приказом  Управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского (далее по тексту УКТМиС) от 08.08.2013 № 119-п, согласован с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского (далее по тексту УМС) и зарегистрирован в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ярославской области (далее по тексту - МИФНС РФ № 1 по Ярославской области) 16.08.2013, с присвоением ИНН 7608019985, КПП 760801001 (свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 76 № 002638353).
На основании свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр (серия 76 № 002626584), выданного 27.02.2013 МИФНС РФ № 1 по Ярославской области: МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» зарегистрировано как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером 1137608000232.

В период проведения проверки были предоставлены следующие документы:

- Приказ   УКТМиС от 10.07.2020 № 55-П «О внесении изменений в Устав Муниципального бюджетного учреждения «Туристский информационный центр г.Переславля-Залесского»;

- Устав МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» утвержден приказом Управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского от 10.07.2020 № 55-п, согласован с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского и зарегистрированные Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ярославской области 29.07.2020.

- Лист записи ЕГРЮЛ от 29.07.2020 за О ГРН 1137608000232.
Согласно уставу, юридический адрес МБУ «ТИЦ»: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная д. 72.

На момент окончания проверки МБУ «ТИЦ» предоставил Постановление Администрации городского округа города Переславля-Залесского Ярославской области от 27.10.2020 № ПОС.03-1896/20 «О ликвидации муниципального бюджетного учреждения «Туристский информационный центр г. Переславль-Залесского».

Председателем ликвидационной комиссии назначен Боровлева С.Н. – директор МБУ «ТИЦ».
МБУ «ТИЦ» является некоммерческой организацией.  

Организационно правовая форма - муниципальное учреждение, тип-бюджетное.

Учредителем МБУ «ТИЦ» является муниципальное образование городской округ город Переславль-Залесский.

Функции и полномочия учредителя от имени муниципального образования городской округ город Переславль-Залесский осуществляет УКТМиС.

Функции и полномочия собственника имущества МБУ «ТИЦ» в установленном порядке осуществляет УМС.

МБУ «ТИЦ» осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными действующим законодательством Российской Федерации, Ярославской области, муниципальными правовыми актами г. Переславля-Залесского и действующим Уставом.

Предметом деятельности МБУ «ТИЦ» является выполнение работ (оказание услуг) по созданию условий для развития туризма на территории городского округа г. Переславля-Залесского в соответствии с действующим законодательством.

 Основными целями деятельности МБУ «ТИЦ» являются: продвижение туристского продукта г. Переславля-Залесского на внутреннем и внешнем (российском и международном) туристских рынках, формирование положительного туристского имиджа города и создание комфортной информационной среды для его гостей и жителей.

Для достижения поставленных целей МБУ «ТИЦ» осуществляет следующие основные виды деятельности:

- информационное обслуживание физических лиц (туристов и жителей города) на территории центра и на временных информационных пунктах, организованных как на территории г. Переславля-Залесского, так и за его пределами, в том числе посредствам телефонных линий и сети Интернет;

- информационное обслуживание юридических лиц, в том числе предоставление новостей, фото-, аудио- и видеоматериалов средствам массовой информации, в том числе посредствам телефонных линий и сети Интернет;

- администрирование специализированного туристского информационного портала «Туристический Переславль» www.tourismpereslavl.ru;

- мониторинг, формирование и ведение единой актуальной информационной базы данных туристских ресурсов г. Переславля-Залесского и его окрестностей;

- формирование заказа на создание и самостоятельная разработка новых туристских продуктов и туристских брендов;

- презентация туристского потенциала города на туристских выставках, ярмарках и других деловых встречах регионального, всероссийского и международного уровней;

- организация и участие в мероприятиях (праздники, фестивали, акции, выставки, ярмарки, пресс-туры, рекламные туры, семинары, конференции, презентации, стажировки, круглые столы, лекции, мастер-классы, консультации и др.), содействующих развитию туризма и продвижению туристского потенциала г. Переславля-Залесского в сотрудничестве с государственными, общественными, профессиональными, частными структурами на местном, региональном, государственном и международном уровнях.

МБУ «ТИЦ» вправе осуществлять иные виды деятельности, если они способствуют достижению целей, ради которых Учреждение создано и соответствуют этим целям:

- разработка, изготовление распространение и реализация информационных и рекламных материалов о туристском потенциале г. Переславля-Залесского;

- содействие повышению квалификации специалистов турсферы города посредством организации тематических программ, семинаров, «круглых столов» и стажировок;

- содействие органам местного самоуправления в мониторинге, создании баз данных, анализе статистики туристских потоков, маркетинге туристского рынка;

- участие в разработке и осуществлении целевых программ развития туризма в г. Переславле-Залесском;

- организация работы с населением по сохранению и пропаганде культурно-исторического наследия и воспитанию духа гостеприимства;

- изготовление и размещение наружных информационных и рекламных комплексов для формирования комфортной информационной городской среды;

- формирование временных и постоянных коллективов из специалистов и представителей предприятий, организаций и учреждений туристской сферы г. Переславля-Залесского, для реализации проектной деятельности с целью создания новых турпродуктов, повышения качества приема туристов и расширения спектра туристских услуг;

- организация комплексного туристского обслуживания (экскурсионное обслуживание индивидуальных туристов и организованных групп, бронирование гостиниц, формирование туров, др.);

- разработка, изготовление и распространение сувенирной продукции с символикой города;

- розничная торговля печатной, сувенирной и иной продукцией;

- сдача в соответствии с законодательством Российской Федерации в аренду имущества (по согласованию с Учредителем).

Объем проверенных средств.
Финансирование МБУ «ТИЦ» в 2019 году производилось за счет средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского и средств от приносящей доход деятельности.

Финансирование МБУ «ТИЦ» в проверяемом периоде составило 4 173 734,81 рублей:

- 2 619 494,81 рублей – средства субсидии на выполнение муниципального задания;

- 218 506,00 рублей – средства субсидии на иные цели;

- 1 335 734,00 рублей – средства от приносящей доход деятельности.
Кассовые расходы МБУ «ТИЦ» (с учетом остатка на 01.01.2019) в проверяемом периоде составили 3 828 602,33 рублей: 
- 2 604 181,80 рублей – средства субсидии на выполнение муниципального задания;

- 21 706,00 рублей – средства субсидии на иные цели;

- 1 202 714,53 рублей – средства от приносящей доход деятельности.

Состояние и постановка бухгалтерского учета. 
Ведение бухгалтерского учета и отчетности в МБУ «ТИЦ» в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных правовых актов за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 30.10.2020.
Результаты проверки.
По результатам проверки установлено:

1. финансовых нарушений на сумму 1 686 130,16 рублей (из них 870 314,42 рублей – средства субсидии на выполнение муниципального задания, 196 800,00 рублей – средств субсидии на иные цели, 619 015,74 рублей – средства от приносящей доход деятельности), в том числе:

-  689 799,34 рублей – нарушение Порядка составления, утверждения и контроля за исполнением Плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом УКТМиС от 30.12.2016 № 128-п – в ПФХД не внесены изменения в части поступления и в части выплаты расходов по оказанию услуг на платной основе, не указан фактический остаток денежных после завершения отчетного финансового года;

- 48 600,00 рублей – нарушение п. 2.1.2 Договоров с получателями платных услуг от 14.03.2019 № 7 с ИП Коваль М.В., от 24.06.2019 № 25 с ИП Коваль М.В., от 14.03.2019 № 5 с ИП Танчинец О.В., от 20.11.2019 № 58 с ООО «Вокруг света ТУР», от 04.09.2019 № 40, от 22.11.2019 № 61 с ООО «Квинта», от 20.11.2019 № 59 с ООО «Виктория Плаза», 28.11.2018 № 34 с ИП «КФХ «Коваль М.В.», от 20.11.2019 № 56 с ООО «Лесная сказка», от 20.11.2019 № 55 с ООО «Трактир «Попов луг» –  оказание услуг по размещению рекламной информации в Вестниках Туристского информационного центра в течение проверяемого периода осуществлялось без 100% оплаты;

- 1 352,11 рублей – нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – числящаяся задолженность по состоянию на 01.01.2020 за УКТМиС на момент проведения проверки не погашена, сведений об образовании данной задолженности проверке не предоставлено, мер по погашению не принималось;

- 36 703,53 рублей – нарушение п. 29 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – МБУ «ТИЦ» в проверяемом периоде не было осуществлено заключение договора энергоснабжения или договора купли-продажи электрической энергии с гарантирующим поставщиком электрической энергии на потребление электроэнергии по адресу: г. Переславль-Залесский, пл. Народная (ярмарка);

- 72 299,00 рублей – нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование денежных средств:

· 59,67 рублей – произведена оплата штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах;

· 10 426,79 рублей – произведена оплата за 2019 год ПАО «Ростелеком» в рамках заключенного контракта от 28.03.2019 № 876000069572, которым предусмотрен адрес установки оборудования для оказания услуг телефонной связи: г. Переславль-Залесский, ул. Ростовская, д. 27;

· 17 513,69 рублей – произведена оплата за период с 01.01.2019 по 26.11.2019 ООО «НэтЛайн+» в рамках заключенного контракта от 28.03.2019 № 91, которым предусмотрено оказание телематических услуг адресу подключения абонента: г. Переславль-Залесский, ул. Кооперативная, д. 2, 

· 6 600,00 рублей – произведена оплата за 2019 год ООО «Кодас» в рамках заключенного договора от 28.03.2019 № 106, которым предусмотрено проведение работ по технической поддержке Онлайн-кассы, установленной по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Проездная, д. 1;

· 37 698,85 рублей – остаток кредиторской задолженности МУП «Теплосервис» по состоянию на 01.01.2020;

- 48 995,00 рублей – нарушение Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – искусственно созданная кредиторская задолженность за взятый на реализацию товар привела к искажению формы годового отчета № 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» за 2019 год по состоянию на 01.01.2020;

- 24 001,56 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – переплата заработной платы за фактически отработанное время;

- 915,32 рублей – нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации – недоплата заработной платы за фактически отработанное время;

- 328 056,30 рублей – нарушение п. 38, п. 39, п. 127, п. 129 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н., ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – списание фактических вложений произведенных на строительство сетей водопровода и канализации со счета 106.0 «Вложения в нефинансовые активы» на счет 101.0 «Основные средства» произведено без подтверждающих документов;

- 10 000,00 рублей – нарушение Приказа Минфина Российской Федерации от 25.03.2011 № 33-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» – неподтвержденное документальное выбытие основных средств привело к искажению формы годового отчета № 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» по строке «Машины и оборудование»;

- 425 408,00 рублей нарушение – ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – проведенной инвентаризацией основных средств установлен факт их неэффективного использования (фактического неиспользования) имущества (указатели, вывески). На момент проведения инвентаризации данные конструкции не были установлены и находились на ответственном хранении у ИП Сергеев С.А., ИП Сергеев М.В., ООО «АДМ-Студия».
 2. нефинансовых нарушений:

- нарушение ч. 2 п. 1.1.4 Договора о бухгалтерском обслуживании б/н от 01.10.2013 – МБУ «ТИЦ» не выполнило требования Учредителя (в лице управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского) в части составления   графика документооборота по учреждению;

- нарушение п. 2.1.2 Договора № 6 о бухгалтерском обслуживании от 25.02.2019 – график документооборота, которым регламентируется предоставление первичных документов МУ «ЦОФ УКТМиС» проверке не предоставлен; 

- нарушение ч. 3 ст. 7 Федерального закона от 06.12.2011   № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – в МУ ЦОФ «УКТМиС» право первой и второй подписи на денежных и расчетных документах, бухгалтерских документах, связанных с исполнением ПФХД, согласно договору о бухгалтерском обслуживании от 25.02.2019 МБУ «ТИЦ» принадлежит одному лицу - главному бухгалтеру и одновременно временно исполняющей обязанности директора МУ ЦОФ «УКТМиС» - Кублашвили Светлане Владимировне;

- нарушение п. 7 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений г. Переславля-Залесского и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 30.10.2015 № ПОС. 03-1602/15 – при изменении показателей муниципального задания, формирование и утверждение муниципального задания в новой редакции (с учетом внесенных изменений) своевременно не производилось;

- нарушение п. 10, п. 11 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений г. Переславля-Залесского и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 30.10.2015 № ПОС. 03-1602/15 – должный контроль со стороны Учредителя (в лице управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского) за выполнением муниципального задания осуществлялся не в полном объеме;

- нарушение п. 335 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» – учет общей суммы товара, взятого МБУ «ТИЦ» на реализацию  велся на счете 302.00 «Расчеты по принятым обязательствам» статья 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»;

- нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – допускались случаи несвоевременного отражения бухгалтерских операций в регистрах бухгалтерского учета;
- нарушение п. 71 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н – балансовый учет земельных участков в МБУ «ТИЦ» не ведется;

- нарушение п. 2.1 постановления Правительства Ярославской области от 01.07.2010 № 435-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» – при выборе юридического лица для организации ярмарок   на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, не соблюдены требования законодательства о защите конкуренции;

- нарушение п. 3 ст. 10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» – схема размещения нестационарных торговых объектов на ярмарках не утверждена органом местного самоуправления;

- нарушение п. 10 Порядков организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг на ней), утвержденных директором МБУ «ТИЦ», согласованных с начальником управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского – передача торговых мест ИП Прониным А.В. (как участником сельских ярмарок) в субаренду третьему лицу;
- нарушение п. 11 Порядков организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг на ней), утвержденных директором МБУ «ТИЦ», согласованных с начальником в лице управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского – проверке не предоставлен перечень продавцов, привлекаемых ИП Прониным А.В. (как участником ярмарки), не предоставлена информация о товаропроизводителе и информация о перечне предполагаемых к продаже товаров;

- нарушение постановления Правительства Ярославской области от 01.07.2010 № 435-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» – проверка ставит под сомнение надлежащий контроль МБУ «ТИЦ» как организатора ярмарок, ответственное отношение как руководителя, так и Учредителя (в лице управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского) за организацию ярмарок, как того требует данное постановление;

- нарушение п. 7 ст. 14 «Основания государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав», Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» – МБУ «ТИЦ» не осуществило государственный кадастровый учет на наружные сети водоснабжения и водоотведения согласно технических планов сооружений, подготовленных в результате проведения кадастровых работ   ООО «ГеоКадастр», документы получены 24 декабря 2018 года;

-  нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – подтверждающих документов на выбытие основных средств на проверке не предоставлено;

- нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – в проверяемом периоде установлен факт неэффективного использования муниципального имущества - нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 14а, общей площадью 133,5 кв. м, начиная с 2015 и до момента изъятия 13.02.2019 из оперативного управления МБУ «ТИЦ».
Прочие замечания по результатам проверки:

- никаким нормативно-правовым актом городского округа города Переславля-Залесского не определены территории общего пользования городского округа города Переславля-Залесского для проведения ярмарок, имеющих временный характер, с количеством мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) и сроки их проведения;

- калькуляциями стоимости платной услуги МБУ «ТИЦ»: «Предоставление торгового места на универсальной ярмарке», «Предоставление торгового места на сельской ярмарке» для юридических и физических лиц продолжительностью 1 день не представляется возможным определить   площадь одного занимаемого места;

- какого-либо соглашения, постановления Администрации городского округа города Переславль-Залесский на право разрешения организации универсальных или сельских ярмарок МБУ «ТИЦ» проверке не предоставлено; 

- уставом МБУ «ТИЦ г. Переславля-Залесского» утвержденным приказом Управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского от 08.08.2013 № 119-п, согласованным с Управлением муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского вид деятельности по организации универсальных, праздничных или сельских ярмарок МБУ «ТИЦ» не предусмотрен;
- допускались случаи предоставления АО «ЯрЭСК» актов о неучтенном потреблении электрической энергии юридическим лицом (гражданином), использующим электрическую энергию для осуществления предпринимательской деятельности с датами составления не соответствующими дате проведения ярмарки; 

- положением о порядке предоставления платных услуг Муниципальным бюджетным учреждением «Туристский информационный центр г. Переславля-Залесского», утвержденного приказом директора МБУ «ТИЦ» от 01.04.2016 № 19-од, согласованного с начальником управления культуры, туризма, молодежи и спорта Администрации г. Переславля-Залесского (с изменениями) не предусмотрен порядок взимания оплаты за торговое место. Оплата ИП Прониным А.В. за сельские ярмарки производилась всегда позднее даты проведения ярмарок, большинство участников универсальных ярмарок также производило оплату за торговые места позднее даты проведения ярмарок; 
- МБУ «ТИЦ» не предоставил проверке выписку из ЕГРН на недвижимое имущество, расположенное по адресу: Ярославская область, Переславский район, д. Охотино, ул. Центральная, д. 38, находящегося в МБУ «ТИЦ» на праве оперативного управления. При этом на момент проведения проверки данное помещение учитывалось на счете 101 «Основные средства».

По результатам проверки директору в МБУ «ТИЦ» выдано представление № 9 от 02.11.2020 о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Срок ответа на представление со стороны МБУ «ТИЦ» 30 календарных дней.

Материалы проверки МБУ «ТИЦ» за 2019 год направлены:

- в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский;

- в ОМВД России по-городскому округу город Переславль-Залесский – в связи с выявленными нарушениями бюджетного законодательства. 
И.о. председателя Контрольно-счетной

палаты города Переславля-Залесского





М.Б. Чудинова


