ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении отбора заявок на предоставление субсидии организациям, оказывающим населению услуги в общественных отделениях общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан

Организация проведения отбора осуществляется Администрация города Переславля-Залесского в соответствии с  Порядком предоставления и расходования субсидии организациям, оказывающим населению услуги в общественных отделениях общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели, связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан, утвержденного постановлением Администрации города Переславля-Залесского от 01.08.2023 №ПОС.03-1726/23 «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии организациям, оказывающим населению услуги в общественных отделениях общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели, связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан» (в ред. постановления Администрации города Переславля-Залесского от 18.03.2024 № ПОС.03-537/24) (далее - Порядок).
Отбор получателя субсидии Уполномоченным органом проводится на основании запросов предложений (заявок), направленных участниками отбора и очередности поступления запросов предложений (заявок) на участие в отборе.
1. Сроки проведения отбора:
Дата начала приема заявок: 22.05.2024
Дата окончания приема заявок: 29.05.2024
2. Главный распорядитель бюджетных средств: Администрация города Переславля-Залесского.
Отбор проводится управлением городского хозяйства Администрации города Переславля-Залесского (далее – Уполномоченный орган), расположенным по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д.5, 1 этаж, кабинет 7.
Почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский,    Народная пл., д.1.
Адрес	электронной	почты: gorod@admpereslavl.ru, omt@admpereslavl.ru
Адрес сайта, на котором обеспечивается проведение отбора: https://admpereslavl.ru/.
Для участия в отборе участник отбора подает нарочно в Уполномоченный орган заявку о предоставлении субсидии организациям, оказывающим населению услуги в общественных отделениях общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели, связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан (далее - заявка) по форме, согласно приложению 1 к Порядку.
Проведение отбора с использованием государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства Порядком не предусмотрено.
3. Размер субсидии: 540 000 рублей.
4. Требования к участникам отбора.
На первое число месяца подачи заявки:
- организация не должна являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации).;
- организация не должна получать средства из бюджета городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области в соответствии с иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.2.  Порядка;
- организация, являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении ее не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- организация не должны находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- организация не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- организация не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящимися под иностранным влиянием»;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) организации, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющимся получателем субсидии.
Для участия в отборе участники отбора должны соответствовать следующим критериям:
       1) Наличие заявки на получение субсидии от организации, оказывающим населению услуги в общественных отделениях общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели, связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан, с приложением расчета заявленной суммы.
2) Оказание бытовых услуг (услуг бани) предусмотрено уставной деятельностью организации (для юридических лиц).
 3) Наличие недополученных доходов от оказания населению услуг общих отделений бань, в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан.
5. Перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям:
  1) копия устава претендента на получение субсидии, заверенная печатью и подписью руководителя;
  2) копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица - получателя субсидии, заверенная печатью и подписью руководителя;
  3) информационное письмо на официальном бланке организации, заверенное печатью и подписью руководителя, содержащее:
 - информацию, что организация не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которой является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации; 
- информацию, что организация, являющаяся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора) , другого юридического лица), ликвидации, в отношении ее не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя; 
- информация, что организация не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- банковские реквизиты получателя субсидии (для перечисления субсидии), Ф.И.О. руководителя получателя субсидии, Ф.И.О. главного бухгалтера получателя субсидии, юридический и фактический адреса получателя субсидии, контактный телефон;
       - согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке).
- информацию, что организация не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- информацию, что организация не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящимися под иностранным влиянием»;
  - информацию, что в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) организации, являющейся юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющимся получателем субсидии. 
 4) справка-расчет потребности в субсидии по форме согласно приложению №1 к заявке;
5) справка о количестве помывок в общих отделениях бань за предшествующий год и за последний отчетный период, в том числе количестве помывок льготных категорий граждан;
6) бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах деятельности организации за последний отчетный период.

6. Результатом предоставления субсидии является обеспечение предоставления населению бытовых услуг по помывке населения в банях по тарифам, установленным муниципальным правовым актом Администрации города Переславля-Залесского. Значение результата предоставления субсидии отражается в соответствии с приложением №1 к типовой форме соглашения.
7. Порядок подачи заявок и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок:
· [bookmark: _GoBack]в срок не позднее 5 календарных дней, следующих за днем начала проведения отбора, указанного в настоящем Объявлении, участник отбора представляет в министерство заявку, содержащую информацию о соответствии участника отбора требованиям, указанным в пункте 4 Объявления, а также документы, указанные в пункте 5 Объявления. Форма заявки приведена в приложении 11 к Порядку.
8. Порядок отзыва, возврата заявок, определяющий в том числе основания для возврата документов, порядок внесения изменений в заявки участников отбора:
   Участники отбора вправе подать в письменном виде в Уполномоченный орган заявление об отзыве заявки участия в отборе, а также внести изменения в поданную заявку на участие в отборе в срок не позднее чем за сутки до начала отбора.
Основаниями для возврата предложений (заявок) участников отбора являются:
       1) несоответствие получателя субсидии критериям отбора, установленным  пунктом 1.5. Порядка;
2) заявки поданы после даты и времени окончания подачи заявок.
         В случае принятия Комиссией отрицательного решения по заявке участнику отбора в течение 3 (трех) рабочих дней  Уполномоченный орган направляет уведомление (письмо) об отказе в предоставлении субсидии с мотивированным обоснованием, за подписью председателя Комиссии по отбору  заявок на предоставление субсидии организациям, оказывающим населению услуги в общих отделениях  общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели, связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан.
9. Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора:
Порядок рассмотрения заявок участников отбора на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении отбора требованиям осуществляется по результатам отбора, проведенного Комиссией по отбору  заявок на предоставление субсидии организациям, оказывающим населению услуги в общих отделениях  общественных бань городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на цели, связанные с возмещением недополученных доходов в связи с предоставлением льгот по оплате услуг бань для отдельных категорий граждан (далее - Комиссия),  состав которой утвержден постановлением Администрации города Переславля-Залесского.
Заявки и документы, указанные в пункте 5.1. Порядка регистрируются в день приема в журнале заявок на участие в отборе с указанием регистрационного номера заявки, даты и времени ее приема.
Решение о предоставлении субсидии или отказе в ее предоставлении принимается Комиссией на основании результатов рассмотрения поданных заявок.
Рассмотрение документов, указанных в пункте 5.1. Порядка, осуществляется Комиссией в течение 5 (пяти) рабочих дней после завершения срока приема заявок и оформляется протоколом Комиссии.
Если по результатам рассмотрения заявки Уполномоченным органом принимается решение о предоставлении субсидии, то с получателем субсидии заключается Соглашение.
Основаниями для принятия положительного решения являются:
        1) соответствие получателя субсидии критериям отбора, установленным Порядком;
2) представление полного пакета документов, предусмотренного пунктом 5.1. Порядка;
3) достоверность сведений, содержащихся в заявке.
       Победителем отбора признается получатель субсидии, подавший документы раньше и соответствующий требованиям и критериям отбора. Субсидия предоставляется в размере суммы, запрошенной в заявке, с учетом ограничений, установленных п.1.4. Порядка.
В случае наличия остатка нераспределенных средств по итогам отбора, составляется рейтинг в порядке очередности по дате и времени поступления заявок остальных получателей субсидии, подавших заявки и соответствующих критериям отбора, на основании которого субсидия предоставляется, при условии, что сумма нераспределенных средств не меньше размера запрашиваемой в заявке суммы. 
10. Порядок возврата заявок на доработку: Порядком не предусмотрен.
11. Основания и порядок отклонения заявки и отказа в предоставлении субсидии являются:
- несоответствие представленных получателем субсидии документов требованиям, определенным правовым актом, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов;
- установление факта недостоверности представленной получателем субсидии информации.
В случае принятия Комиссией отрицательного решения по заявке участнику отбора в течение 3 (трех) рабочих дней Уполномоченный орган направляет уведомление (письмо) об отказе в предоставлении субсидии с мотивированным обоснованием, за подписью председателя Комиссии.
12. Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления.
[bookmark: sub_61]Любой участник отбора вправе направить Уполномоченному органу запрос о разъяснении положений объявления о проведении отбора, документации в письменной форме. В течение 2 (двух) рабочих дней со дня поступления указанного запроса Уполномоченный орган обязан направить в письменной форме разъяснения участникам отбора, если указанный запрос поступил не позднее, чем за 3 (три) дня до дня окончания подачи заявок на участие в отборе.
[bookmark: sub_62]Уполномоченный орган вправе внести изменения в порядок отбора не позднее, чем за 5 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в отборе. Информация об изменениях в отборе опубликовывается на едином портале бюджетной системы Российской Федерации, а также на официальном сайте органов местного самоуправления города Переславля-Залесского в течение 3 дней с даты принятия соответствующего решения.
[bookmark: sub_63]Изменения в отборе направляются заказными письмами всем участникам отбора, которыми уже были поданы заявки. 
13. Срок, в течение которого победитель отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии.
Не позднее 8 (восьми) рабочих дней со дня принятия положительного решения Комиссией, Уполномоченный орган направляет получателю субсидии проект Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета города по электронной почте, указанной в заявке. 
Соглашение заключается в соответствии с типовой формой, которая утверждена приказом Управления финансов Администрации города Переславля-Залесского от 15.10.2021 № 43 «Об утверждении типовых форм Соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ и услуг».
 В течение 2 (двух) рабочих дней с даты отправления Уполномоченным органом проекта Соглашения получатель субсидии представляет в Уполномоченный орган подписанное со своей стороны Соглашение (в двух экземплярах) на бумажном носителе с оригинальной подписью и удостоверенное печатью организации.
14. Условия признания победителя (победителей) отбора, уклонившимся от заключения соглашения (договора) о предоставлении субсидии.
              При не предоставлении подписанного соглашения в срок, указанный в пункте 4.15. настоящего Порядка, победитель отбора признается уклонившимся от заключения соглашения.
15. Даты размещения результатов отбора на официальном сайте.
Не позднее 14-го дня, следующего за днем определения победителя отбора, Уполномоченный орган размещает информацию о результатах отбора претендентов на получение субсидий на официальном сайте Администрации города Переславля-Залесского и на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

