ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания выносится проект постановления Администрации г. Переславля-Залесского «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 76:18:010366:159, расположенном по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, пер. Призывной».
 Порядок проведения публичных слушаний по проекту включает:
[bookmark: sub_1021]1. Размещение проекта и информационных материалов к нему на официальном сайте органов местного самоуправления г. Переславля-Залесского и открытие экспозиции или экспозиций проекта.
[bookmark: sub_1022]2. Проведение экспозиции или экспозиций проекта.
[bookmark: sub_1023]3. Проведение собрания участников публичных слушаний.
[bookmark: sub_1024][bookmark: sub_1025]4. Подготовка и оформление протокола публичных слушаний.
[bookmark: sub_1026]5. Подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.
Срок проведения публичных слушаний по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства со дня оповещения жителей городского округа об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний не может быть более одного месяца.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 5, каб. 7.
Экспозиция открыта с 05.07.2022 по 21.07.2022 года.                                                      
В рабочие дни с 15.00 до 16.00 часов на экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]Собрание участников публичных слушаний состоится 21 июля 2022 года в 16 часов 40 минут по адресу: г. Переславль-Залесский, пл. Народная, д. 1.
Время начала регистрации участников 16 часов 25 минут.
В соответствии с ч.4 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ участниками публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны – Ж-1 – зона индивидуальной  жилой застройки, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный проект, а в случае, предусмотренном ч. 3 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, также правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации данных проектов.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 3-26-30.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 152020, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 5.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний arh-otp@yandex.ru
Проект постановления Администрации г. Переславля-Залесского «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 76:18:010366:159, расположенном по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, пер. Призывной»., размещен на официальном сайте органов местного самоуправления г. Переславля-Залесского в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Деятельность» в подразделе «Градостроительная деятельность» в подразделе «Общественные обсуждения и публичные слушания».


