ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект решения Переславль-Залесской городской Думы «Об утверждении Генерального плана д. Василево городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области».
Порядок проведения публичных слушаний по проекту включает:

1. Размещение проекта и информационных материалов к нему на официальном сайте органов местного самоуправления города Переславля-Залесского и открытие экспозиции или экспозиций проекта.

2. Проведение экспозиции или экспозиций проекта.

3. Проведение собрания участников публичных слушаний.

4. Подготовка и оформление протокола публичных слушаний.

5. Подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.

Срок проведения публичных слушаний по проекту решения Переславль-Залесской городской Думы с момента оповещения жителей об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний не может быть более одного месяца.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г.Переславль-Залесский, ул.Советская, д.5, каб.5.
Экспозиция открыта с 24 мая 2022 года по 06 июня 2022 года.                                                      
Собрание участников публичных слушаний состоится 06 июня 2022 года в 14 часов 00 минут по адресу: Ярославская область, городской округ город Переславль-Залесский, д. Василево, ул. Московская, возле д. 7.
Время начала регистрации участников 13 часов 45 минут. 
В соответствии с ч.2 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ, участниками публичных слушаний по проекту Генерального плана, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту:

- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 3-12-21, 3-26-30.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 152020, г.Переславль-Залесский, ул.Советская, д.5.

Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний adm.grado.pereslavl@yandex.ru
В срок не менее чем за 10 календарных дней до дня проведения публичных слушаний проект решения Переславль-Залесской городской Думы «Об утверждении Генерального плана городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области применительно к населенному пункту д. Василево», пояснительная записка, а также информационные, аналитические и демонстрационные материалы, относящиеся к теме публичных слушаний, будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления г. Переславля-Залесского в разделе «Деятельность» в подразделе «Градостроительная деятельность» в подразделе «Общественные обсуждения и публичные слушания».
