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Отчет о результатах контрольной работы управления
финансов Администрации г. Переславля-Залесского, 
проведенной отделом финансового контроля, за 2017 год

В 2017 году контрольная работа управления финансов Администрации 
г. Переславля-Залесского (далее – управление финансов, УФ г. Переславля, управление) была направлена:
- на проверку целевого и эффективного использования средств, направляемых в составе субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам;
- на проверку целевого и эффективного использования муниципального имущества;
- на предупреждение бесхозяйственности, искажения отчетности и других финансовых нарушений. 
Осуществление ревизий и проверок в течение отчетного периода исполняли специалисты отдела финансового контроля УФ г. Переславля.
Контрольная работа управления финансов организуется в соответствии с годовым планом работы, утвержденным начальником управления финансов, на проведение ревизий и финансовых проверок. 
Планом работы УФ г. Переславля-Залесского на 2017 год предусмотрено проведение 2 ревизий и 3 проверок. Фактически за отчетный период проведено: 
- 12 внеплановых обследований;
- 4 ревизии, в том числе 2 внеплановые;
- 5 проверок, в том числе 1 внеплановая (совместно с Переславской межрайонной прокуратурой), 1 внеплановая (совместно с военной прокуратурой Ярославского гарнизона), таким образом, план выполнен на 420 %.  

Объем проверенных средств по плановым и внеплановым проверкам составил 711406,9 тыс. руб., в том числе:   
 - средства областного бюджета – 91449,6 тыс. руб.,   
- средства городского бюджета – 124124,0 тыс. руб.,   
 - собственные доходы субъектов контроля – 495833,3 тыс. руб.   
 
 При проведении контрольных мероприятий финансовые нарушения выявлены в 18 организациях.
Общая сумма выявленных финансовых нарушений составляет 15830,7 тыс. руб., в том числе:
- в использовании средств муниципального бюджета –   11823,8 тыс. руб.,
- в использовании средств областного бюджета –  998,2 тыс. руб.,
 - в использовании собственных доходов –  3004,9 тыс. руб.

При проведении внеплановых контрольных мероприятий сумма финансовых нарушений составила – 3892,8 тыс. руб.

За 2017 год общая сумма возмещения финансовых нарушений с учетом результатов по материалам прошлых лет, сложилась в размере 11874,2 тыс. руб., что составляет 75,0% от суммы всех финансовых нарушений, выявленных в отчетном периоде.

Контроль за восстановлением (возмещением) всех сумм выявленных финансовых нарушений, которые на момент окончания отчетного финансового года остаются не восстановленными, отделом финансового контроля осуществляется путем ведения периодической переписки с юридическими лицами – нарушителями.
По окончании всех проверок, по результатам которых выявлены нарушения действующего законодательства, недостатки в бюджетном (бухгалтерском) учете, а также в использовании бюджетных средств по неправомерному, нецелевому и необоснованному использованию средств и т.п., руководителям учреждений, предприятий и организаций выносились Предписания (Представления), направленные на устранение нарушений и недостатков, с установлением срока исполнения. 
Всего в 2017 году было вынесено шесть Предписаний и одно Представление,  по одной проверке Предписание выдано в 2018 году.
При выявлении фактов, содержащих признаки административных правонарушений Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», материалы таких проверок направлялись в Контрольно-ревизионную инспекцию по Ярославской области (далее – КРИ по ЯО). 
Всего в 2017 году в КРИ по ЯО направлены материалы двух проверок (МОУ школа № 4, МОУ школа № 6). По проверке МОУ «Дюймовочка» материалы  направлены в 2018 году (их.03.02-0004/18 от 09.01.2018).
В правоохранительные и надзорные органы материалы проверок не направлялись. 
На момент составления годового отчета управление финансов располагает следующей информацией о результатах рассмотрения материалов проверок:
· за 2016 год:
– По результатам внеплановой проверки МОУ школа № 9 КРИ по ЯО выявлены нарушения и выдано Предписание на устранение допущенных нарушений.
· за 2017 год:
[bookmark: _GoBack]– По результатам внеплановых проверок субъектам контроля КРИ по ЯО составлены Акты, выданы Предписания (МОУ Школа № 4, МОУ Школа № 6);
– Материалы совместной с военной прокуратурой Ярославского гарнизона внеплановой проверки направлены в военный следственный отдел СК России по Ярославскому гарнизону для проведения дополнительной проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ. Окончательное процессуальное решение до настоящего времени не принято.
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