Пояснительная записка

к проекту решения Переславль-Залесской городской Думы «Об утверждении

Генерального плана с. Новоалексеевка городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области»
Принятие решения о подготовке проекта обусловлено поданным заявлением от ИП Глава Крестьянско (фермерского) хозяйства Василенко В.Н. от 03.02.2022 №2 о разработке Генерального плана с. Новоалексеевка городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, с включением в черту населённого пункта следующих участков: 76:11:043804:287, 76:11:043804:285. 

Главой Администрации городского округа города Переславля-Залесского принято решение от 16.02.2022 № ПОС.03-0346/22 «О подготовке проекта Генерального плана с. Новоалексеевка городского округа город Переславля-Залесского Ярославской области». 
Утверждаемая часть Генерального плана с. Новоалексеевка городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области (далее — Проект) содержит: 

1. Положение о территориальном планировании.

Графические материалы

1.1.
Карта планируемого размещения объектов местного значения;

1.2.
Карта границы населенного пункта;

1.3.
Карта функциональных зон.

Приложение

Сведения о границе населенного пункта.

К генеральному плану прилагаются материалы по его обоснованию в текстовой форме и в виде карт.

В картографических материалах по обоснованию генерального плана содержатся:
1. Карта существующих и строящихся объектов, существующих и планируемых границ населенного пункта, зон с особыми условиями использования территории;

2. Карта границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Графическая и текстовая часть по составу и содержанию соответствует требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

Генеральный план с. Новоалексеевка разработан с учетом границ земельных участков, границ зон с особыми условиями использования территории, зон и территорий сведения о которых содержатся в ЕГРН.

Мероприятия, предусматриваемые генеральным планом с. Новоалексеевка не несут дополнительных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера н а территории населенного пункта, а также в целом на территории городского округа город Переславль-Залесский.
Проектом установлены следующие функциональные зоны:

- зона застройки малоэтажными жилыми домами (до 4 этажей, включая мансардный);

- зона застройки индивидуальными жилыми домами;

- зона специализированной общественной застройки.

Проектом предусматривается размещение кадетского корпуса на земельном участке с кадастровым номером 76:11:043804:287 включаемом в границу населенного пункта. Участок обеспечен инженерными коммуникациями, имеет хороший подъезд, достаточную площадь для размещения непосредственно здания кадетского корпуса, а также зон отдыха, физкультурно-спортивной, хозяйственной, озеленения предусмотренных СП 251.1325800.2016 «Свод правил. Здания общеобразовательных организаций».
Размещение второго корпуса общеобразовательной школы планируется рядом с существующим зданием школы. В настоящее время при расчетной заполняемости школы 120 учащихся, фактически обучается около 270 детей.

На пришкольном участке имеются спортивные и хозяйственные площадки, в непосредственной близости расположена модульная газовая котельная имеющая резервную мощность для обеспечения отопления и горячего водоснабжения планируемого здания.

На территории села расположена «Православная Обитель – Братство Милосердия Свято-Алексиевская Пустынь», в которую в дни православных праздников приезжает большое количество паломников. Для их размещения планируется строительство гостиницы. Размещение гостиницы предлагается на въезде в населенный пункт на участке с кадастровым номером 76:11:043804:285, включаемом в границу с. Новоалексеевка. Участок свободен от застройки, имеет достаточную площадь для организации парковок, благоустройства, имеет удобный подход к храму.

Размещение объекта культурно-досугового (клубного) типа планируется на свободной территории в центральной части населенного пункта. В непосредственной близости имеется источник тепловой энергии - модульная газовая котельная, проходят сети электро и водоснабжения, водоотведения. 

Размещение планируемых объектов капитального строительства не влечет создания зоны с особыми условиями использования территории.
Процедура согласования Проекта с вышестоящими органами исполнительной власти (Правительство Ярославской области и Министерство экономического развития Российской Федерации) проведена в соответствии с требованиями действующего законодательства и в установленные сроки, получены положительные заключения.
