                                        ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения
городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области 

 на период до 2031 года
Дата проведения публичных слушаний: 14 января 2021 года.

Время проведения: 14.00.

Место проведения: Администрация г. Переславля-Залесского Народная пл. д. 1, актовый зал, 3-й этаж.
Председательствующий: Васильков М.М. – первый заместитель Главы Администрации города Переславля-Залесского.
Докладчик: Сорокин А.В., Зарубин С.Н., представители ООО Компания «Интегратор», организации-разработчика проекта схемы теплоснабжения городского округа.
Присутствовали: руководители и специалисты ресурсоснабжающих организаций коммунального комплекса городского округа города Переславля-Залесского, депутаты Переславль-Залесской городской Думы, представители общественной палаты города, союза «Совет директоров-объединение работодателей», представители СМИ, жители города, всего зарегистрировано 82 человека, согласно листам регистрации. 
                                                          ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта постановления Администрации города Переславля-Залесского «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на период до 2031 года».
В рамках публичных слушаний были заслушаны:

1. Первый заместитель Главы Администрации города Переславля-Залесского Васильков М.М. со вступительным словом: схемы теплоснабжения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на период до 2031 года была разработана в соответствии с требованиями Федерального закона «О теплоснабжении» № 190-ФЗ от 27.07.2010г. и Постановления Правительства РФ № 154 от 22.02.2012г. «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

Схема теплоснабжения служит основой для развития системы теплоснабжения городского округа на период до 2031 года и разработки инвестиционных программ и заключения концессионных соглашений в этой области.
Проект схемы теплоснабжения размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Переславля-Залесского в разделе «Власть» в подразделе «Публичные слушания» и в разделе «Городское хозяйство» в подразделе «Схема теплоснабжения».
Публичные слушания проводятся в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 154 от 22.02.2012 года «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и постановления Администрации города Переславля-Залесского от 28.12.2020 № ПОС.03-2381/20 О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления Администрации города Переславля-Залесского «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на период до 2031 года».
2. Сорокин А.В. - представитель ООО Компания «Интегратор», разработка схемы теплоснабжения городского округа город Переславль-Залесский началась в июле 2020 года, сбор данных осуществлялся в течение июля – сентября 2020 года. В ходе проведения рабочих совещаний по разработке схемы теплоснабжения были учтены предложения, замечания, дополнения ресурсоснабжающих организаций.
В проекте схемы теплоснабжения рассматривается два варианта развития схемы теплоснабжения.

Первый вариант предусматривает дальнейшее развитие системы теплоснабжения города на базе существующей котельной пл. Менделеева, 2, корпус 75 (ООО «ЭкоПетровск») с соответствующей модернизацией котельной, строительство новой котельной мкр. Чкаловский в 2021 году вместо существующей в настоящее время, а также реконструкцию или техническое перевооружение котельных МУП «Теплосервис».

С целью сокращения протяженности магистральных сетей теплоснабжения в течение периода реализации схемы теплоснабжения возможно строительство новой газовой котельной, замещающей котельную ООО «ЭкоПетровск», мощностью 150 Гкал/ч для теплоснабжения потребителей магистралей М-1 и М-3.

Две котельные по ул. Кардовского и по ул. Московская, 26 в перспективе выводятся из эксплуатации по причине сноса жилых домов, теплоснабжение которых осуществляют данные котельные.
Реконструкция системы теплоснабжения от ЦТП №1, от ЦТП № 2, от ЦТП № 3, от ЦТП № 4, от ЦТП № 5, от ЦТП № 6, от ЦТП № 7, от ТК-13М, от ЦТП-132кв., от ЦТП-АРЗ, от ТК-3/19(ТК-8) в сторону ЦРБ, от ЦТП-ИПС, от ЦТП-Фрегат, реконструкция системы теплоснабжения потребителей "Валовое кольцо", реконструкция котельных в зоне действия МУП «Теплосервис».
Второй вариант предусматривает строительство новой газовой котельной, замещающей котельную ООО «ЭкоПетровск», мощностью 150 Гкал/ч., строительство новой котельной мкр. Чкаловский в 2021 году вместо существующей в настоящее время, а также реконструкцию или техническое перевооружение котельных в зоне действия МУП «Теплосервис».

Также при реализации что первого, что второго варианта предлагаются мероприятия общего характера, такие как перевод ряда потребителей на децентрализованное теплоснабжение.

Наименьшие ценовые последствия и капитальные затраты, отнесенные на теплоснабжение соответствуют реализации первого варианта развития. Данный результат обусловлен тем, что во втором варианте при инвестирование на строительство нового источника теплоснабжения по замещению котельной ООО «ЭкоПетровск» суммы более 450 млн.руб., при соизмеримых прочих затратах, не могут быть окуплены и приведут к росту себестоимости тепловой энергии.

3. Гордеев Г.В. – генеральный директор ООО «ЭкоПетровск» зачитал замечания к схеме теплоснабжения, о несогласии с внесением в проект документа изменений 28.12.2020 года. Так же поступило заявление о признании ООО «ЭкоПетровск» единой теплоснабжающей организацией.
Ответы на поставленные вопросы, предложения и поступившие замечания к схеме теплоснабжения от ООО «ЭкоПетровск» дали: разработчики схемы теплоснабжения ООО Компания «Интегратор», и Администрация города Переславля-Залесского. 
В результате обсуждения на голосование вынесен первый и второй вариант развития схемы теплоснабжения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на период до 2031 года.
Первый вариант развития:

В голосовании приняли участие 82 человека.

Проголосовали:

За – 54 голоса (65,9 %).

Против – 17 голосов (20,7 %)

Воздержались – 11 голосов (13,4 %)

Второй вариант развития:

В голосовании приняли участие 82 человека.

Проголосовали:

За – 19 голоса (23,2 %).

Против – 49 голосов (59,8 %)

Воздержались – 14 голосов (17,0 %)

По результатам голосования принято решение одобрить проект постановления Администрации города Переславля-Залесского «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа города Переславля-Залесского на период до 2031 года», утвердить первый вариант развития схемы теплоснабжения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области на период до 2031 года.
Протокол публичных слушаний и Заключение о результатах публичных слушаний будет размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Переславля-Залесского в течение пяти календарных дней, с даты проведения публичных слушаний.
Председательствующий                                                                          М.М.Васильков
