АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 
в Переславль-Залесском муниципальном округе в 2024 году»

По состоянию на 1 января 2025 года на территории Переславль-Залесского муниципального округа зарегистрированы 1079 предприятий и организаций, из которых 880 единиц – частной формы собственности.
В 2024 году крупными и средними предприятиями было отгружено продукции, выполнено работ и услуг на сумму 31,6 млрд рублей, что на 14,0% больше, чем в 2023 году. В среднем на одного жителя муниципального округа в 2024 году выпущено продукции на сумму 589,0 тыс. рублей (в 2023 году – 504,4 тыс. рублей, в 2022 году – 498,0 тыс. рублей). Основная доля – 94% – в общем объеме отгруженной продукции приходится на промышленные предприятия. В 2024 году произведено промышленной продукции на сумму 29,8 млрд рублей, что на 3,7 млрд рублей больше, чем в 2023 году.
Основными лидерами в выпуске промышленной продукции являются: 
ООО «ПолиЭР», АО «Завод ЛИТ», ООО «Диазоний», ООО «НПК Протэкт», 
ООО «Готэк-Полипак Переславль». 
В 2024 году на крупных и средних предприятиях муниципального округа работали 10,2 тыс. человек. Среднемесячная заработная плата работников в 2024 году составила 66,4 тыс. рублей, что на 21,6% больше, чем в 2023 году.	

Таблица 2

Информация о среднесписочной численности работников и заработной плате 
на крупных и средних предприятиях Переславль-Залесского муниципального округа

	Наименование показателя
	Значение показателя
	2024 год в % к 2023 году

	
	2023 год
	2024 год
	

	Среднесписочная численность работников, человек 
	10148
	10247
	101,0

	Среднемесячная начисленная заработная плата, рублей
	54550
	66365
	121,7



С 01.01.2025 на федеральном уровне установлен минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в размере 22440 рублей. Ситуация по выплате заработной платы и трудоустройству жителей муниципального округа находится на контроле межведомственной комиссии по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.
По состоянию на 01.01.2025 уровень безработицы в муниципальном округе составил 0,19% (на 1 января 2024 года – 0,22%). Средний период регистрируемой безработицы составил 2,8 месяца (на конец декабря 2023 года – 4 месяца). За 2024 год трудоустроено при содействии службы занятости 329 человек (74% к 2023 году).



[bookmark: _GoBack]Инвестиционная и предпринимательская деятельность
В 2024 году общий объем инвестиционных вложений в экономику муниципального округа составил 2247,0 млн рублей, что на 40,8% больше, чем в 2023 году. Более 79% инвестиций были направлены на технологическую модернизацию промышленных предприятий: приобретение оборудования, транспортных средств и программных технологий. Основными промышленными инвесторами являются: ООО «ПолиЭР», ООО «Диазоний», АО «Завод ЛИТ», АО «Фирма «ВитаФарма».
С целью развития инвестиционной деятельности на официальном сайте органов местного самоуправления Переславль-Залесского муниципального округа размещается информация об объектах муниципальной и частной собственности. По состоянию на 1 января 2025 года размещена информация о 73 объектах муниципальной собственности (земельные участки, здания). Для возможности информирования инвесторов о неиспользуемых производственных объектах действуют 4 соглашения об информационном сотрудничестве в отношении 62 объектов частной собственности.
По данным Федеральной налоговой службы на 10 января 2025 года на территории муниципального округа зарегистрированы 2285 субъектов малого и среднего предпринимательства, из которых 1625 – индивидуальные предприниматели. По числу субъектов малого и среднего предпринимательства муниципальный округ занимает 3-е место среди 19 муниципальных образований Ярославской области (1-е место – город Ярославль, 2-е место – Ярославский район).
Один из основных видов деятельности субъектов малого и среднего бизнеса – потребительский рынок. В муниципальном округе функционируют 912 объектов потребительского рынка, из которых 
– 604 объекта розничной торговли; 
– 144 объекта общественного питания; 
– 164 объекта бытового обслуживания.
Торговая площадь объектов розничной и оптовой торговли, а также объектов общественного питания, расположенных на территории муниципального округа, составляет более 73 тыс. кв. м.
Предприятия общественного питания представлены предприятиями общедоступной сети (кафе, рестораны, столовые), а также столовыми при учебных заведениях и промышленных предприятиях. Общее количество посадочных мест в объектах общественного питания составляет 6615 единиц.
В течение 2024 года в сфере потребительского рынка было занято 3130 человек. 
Приказом департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области от 14.08.2023 № 171 утверждены новые нормативы минимальной обеспеченности населения Ярославской области площадью торговых объектов.
В результате реализации государственной политики, направленной на регулирование торговой деятельности, в 2024 году на территории муниципального округа было обеспечено выполнение следующих нормативов:
[bookmark: _Hlk162259660]– количество стационарных торговых объектов составляет 540 единиц, что в 3,0 раза превышает установленный норматив (161 единица);
– количество стационарных торговых объектов, в которых осуществляется продажа продовольственных товаров, составляет 247 единиц, что в 3,0 раза превышает установленный норматив (72 единицы).
Для возможности развития нестационарной торговли действует схема размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального округа, в которой предусмотрено 160 мест для размещения нестационарных торговых объектов. По состоянию на 01.01.2025 заключено 23 договора на право размещения нестационарных торговых объектов. 
В целях развития ярмарочной торговли на территории муниципального округа организована работа 9 ярмарок, из которых:
– 8 универсальных ярмарок, организуемых на земельных участках муниципальной собственности;
– 1 ярмарка выходного дня, организуемая на земле частной формы собственности. 
Для соблюдения законных прав и интересов субъектов предпринимательской деятельности органами местного самоуправления города Переславля-Залесского в 2024 году проведено 4 процедуры экспертизы муниципальных нормативно-правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской, инвестиционной деятельности и иной экономической деятельности, а также 6 процедур оценки регулирующего воздействия.

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории муниципального округа в 2024 году реализовывалась муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области» на 2022-2024 годы.
В 2024 году оказывались следующие виды поддержки субъектам предпринимательской деятельности:
– информационная (161 информационная статья была опубликована и направлена для информирования субъектам предпринимательской деятельности, в том числе 11 статей – по вопросам социального предпринимательства и мерам поддержки социальных предпринимателей);
– консультационная (145 субъектов предпринимательской деятельности получили консультационную поддержку по вопросам ведения бизнеса, реализации мер государственной поддержки, предоставления кредитно-гарантийной поддержки и другие);
– имущественная (12 объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности, предоставлены в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства).
Постановлением Администрации города Переславля-Залесского от 21.04.2021 № ПОС.03-0784/21 утверждено Положение о порядке и условиях предоставления в аренду имущества, включенного в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе на льготных условиях.
В Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, (далее – Перечень) по состоянию на 01.01.2025 включено 39 объектов, в том числе 10 земельных участков и 3 единицы движимого имущества. Общая площадь объектов имущества, включенных в Перечень, составляет 2497,92 тыс. кв. м. Предоставлены в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 15 объектов недвижимого имущества общей площадью 2094,3 тыс. кв. м., в том числе 5 земельных участков и 7 объектов движимого имущества (транспортные средства, машины и оборудование). Передача во владение и (или) в пользование муниципального имущества, включенного в Перечень, субъектам малого и среднего предпринимательства, самозанятым гражданам осуществляется на срок не менее 5 лет.
Имущественная поддержка реализуется также в возможности преимущественного права выкупа арендуемого муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В 2024 году субъектами малого и среднего предпринимательства продолжался осуществляться выкуп по преимущественному праву 4 объектов недвижимого имущества. Большинство арендаторов воспользовались рассрочкой по оплате за выкупаемое имущество сроком до 5 лет.
В муниципальном округе в 2024 году реализовывались мероприятия по доставке товаров в отдаленные сельские населенные пункты, не имеющие стационарной торговой сети. Доставка товаров осуществлялась Нагорьевским сельским потребительским обществом в 50 населенных пунктов. В связи с этим была предоставлена субсидия на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы в размере 327,2 тыс. рублей. В 2025 году на эти цели предусмотрено 448,9 тыс. рублей, из которых 426,4 тыс. рублей ‒ средства областного бюджета, 22,5 тыс. рублей ‒ средства бюджета муниципального округа.
Для обеспечения развития предпринимательской деятельности Инвестиционным блоком Правительства Ярославской области, в состав которого входят ГБУ ЯО «Корпорация развития малого и среднего предпринимательства (бизнес-инкубатор)», Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Ярославской области, Фонд регионального развития Ярославской области,
АНО «Центр экспорта Ярославской области», АО «Региональная лизинговая компания», Региональный центр инжиниринга и другие, реализуются программы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Данные финансовые институты созданы с целью оказания льготной кредитно-гарантийной поддержки, содействия в поиске партнеров на международных рынках, организации информационных мероприятий, обучающих семинаров и других мер поддержки.
В 2024 году Фондом поддержки малого и среднего предпринимательства Ярославской области оказана поддержка организациям и индивидуальным предпринимателям Переславль-Залесского муниципального округа на общую сумму 14,2 млн рублей (АО «Фирма «ВитаФарма», АО «Залесье», ИП Костикова Татьяна Васильевна, ИП Михеев Роман Александрович).
Услугами АНО «Центр экспорта Ярославской области» по организации участия в выставочно-ярмарочных мероприятиях, консультированию по выходу на внешний рынок, поиску иностранных партнеров воспользовались в 2024 году следующие организации: ООО «НВВ», ООО «Папирупак», ООО «Протэкт-регион», ООО «Собрание».
Компания ООО «ПапирУпак» приняла участие в Международной выставке упаковочной индустрии RosUpack 2024 в Москве, а также в бизнес-миссии ярославских предприятий в Монголию.
ООО «Собрание» ‒ производитель высококачественной шоколадной, чайной и кофейной продукции приняло участие в международной бизнес-миссии в Китайскую Народную Республику. В течение недели участники ярославской делегации презентовали свою продукцию в Китае перед потенциальными покупателями.
ООО «НВВ» (мороженое) и ООО «Собрание» в Санкт-Петербурге приняли участие в межрегиональной бизнес-миссии и международной закупочной сессии с 15 иностранными покупателями из Китайской Народной Республики и Королевства Таиланд.
Центром поддержки предпринимательства Ярославской области в 2024 году оказывались консультационные, образовательные услуги, проводились бесплатные обучающие мероприятия для субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», а также для физических лиц, которые планируют начать предпринимательскую деятельность.
Оказание поддержки субъектам предпринимательской деятельности является одним из основных направлений для успешного развития экономики и промышленности региона.

Сельское хозяйство
В 2024 году в муниципальном округе осуществляли производственную деятельность 12 сельскохозяйственных предприятий и 15 крестьянско-фермерских хозяйств. По итогам прошлого года индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий (в сопоставимых ценах) составил 89,42%.
[bookmark: _Hlk129956649]В течение 2024 года на сельскохозяйственных предприятиях работали 195 человек. Средняя заработная плата работников составила 49,6 тыс. рублей, что на 2,7% больше, чем в 2023 году.
Посевная площадь в 2024 году составила 15,6 тыс. га или 17,3% от площади сельскохозяйственных угодий. В 2024 году было посеяно и убрано зерновых культур на площади 3,2 тыс. гектаров, валовой сбор составил 9 тонн. Урожайность зерновых культур составила 27,8 центнера с гектара. 
По состоянию на 01.01.2025 поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях составило 2,5 тыс. голов, в том числе коров – 1,2 тыс. голов. Валовое производство молока составило 9,8 тыс. тонн, что на 0,4 тыс. тонн меньше, чем за 2023 год. Сокращение производства молока связано с прекращением деятельности ООО «Нагорье» в 2023 году. Лидерами по производству молока являются АО «Имени В.И. Ленина» и СПК «Колхоз имени Мичурина».
Основным способом поддержки сельхозтоваропроизводителей муниципального округа является предоставление финансовой поддержки в виде субсидий из средств федерального и областного бюджета. В 2024 году сумма финансирования составила 14,4 млн рублей, из которых средства федерального бюджета – 10,5 млн рублей, областного бюджета – 3,9 млн рублей. Денежные средства были направлены на реализацию следующих мероприятий:
‒ на повышение продуктивности в молочном скотоводстве – 5,8 млн рублей (АО «Имени В.И. Ленина», ООО «Колокарево Агро»);
‒ на переработку молока – 201,3 тыс. рублей (ООО «Н-ГРУПП»);
– возмещение части затрат на производство и реализацию зерновых культур – 435,8 тыс. рублей (ООО «Смоленское»);
‒ на развитие агротуризма – 8,0 млн рублей (ООО «Эль Ранчо»).

