АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 
в городском округе город Переславль-Залесский в 2023 году»

По состоянию на 1 января 2024 года на территории городского округа город Переславль-Залесский зарегистрированы 1116 предприятий и организаций, из которых 890 единиц – частной формы собственности.

В 2023 году крупными и средними предприятиями было отгружено продукции, выполнено работ и услуг на сумму 27,7 млрд рублей, что на 2,6% больше, чем в 2022 году. В среднем на одного жителя городского округа в 2023 году выпущено продукции на сумму 504,4 тыс. рублей (в 2022 году – 498,0 тыс. рублей, в 2021 году – 446,0 тыс. рублей). Основная доля – 94% – в общем объеме отгруженной продукции приходится на промышленные предприятия. В 2023 году произведено промышленной продукции на сумму 26,1 млрд рублей, что на 500,0 млн рублей больше, чем в 2022 году.

Основными лидерами в выпуске промышленной продукции являются: 
ООО «ПолиЭР», АО «Завод ЛИТ», ООО «Диазоний», ООО «НПК Протэкт», 
ООО «Готэк-Полипак Переславль». 

В 2023 году на крупных и средних предприятиях городского округа работали 10,1 тыс. человек. Это на 125 человек меньше, чем в 2022 году. Среднемесячная заработная плата работников в 2023 году составила 54,6 тыс. рублей, что на 15,6% больше, чем в 2022 году.


Информация о среднесписочной численности работников и заработной плате 

на крупных и средних предприятиях городского округа

город Переславль-Залесский Ярославской области

	Наименование показателя
	Значение показателя
	2023 год в % к 2022 году

	
	2022 год
	2023 год
	

	Среднесписочная численность работников, человек 
	10273
	10148
	98,8

	Среднемесячная начисленная заработная плата, рублей
	47169
	54550
	115,6


С 01.01.2024 на федеральном уровне установлен минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в размере 19242 рубля. Ситуация по выплате заработной платы и трудоустройству жителей городского округа находится на контроле межведомственной комиссии по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.

По состоянию на 01.01.2024 уровень безработицы в городском округе составил 0,22% (на 1 января 2023 года – 0,45%). Средний период регистрируемой безработицы составил 4 месяца (на конец декабря 2022 года – 3 месяца). За 2023 год трудоустроено при содействии службы занятости 446 человек (79% к 2022 году).

По данным Федеральной налоговой службы на 10 января 2024 года на территории городского округа зарегистрированы 2306 субъектов малого и среднего предпринимательства, из которых 1637 – индивидуальные предприниматели. По числу субъектов малого и среднего предпринимательства городской округ занимает 3-е место среди 19 муниципальных образований Ярославской области (1-е место – город Ярославль, 2-е место – Ярославский район).

Один из основных видов деятельности субъектов малого и среднего бизнеса – потребительский рынок. В городском округе функционируют 909 объектов потребительского рынка, из которых 

– 600 объектов розничной торговли; 

– 145 объектов общественного питания; 

– 164 объекта бытового обслуживания.

Торговая площадь объектов розничной и оптовой торговли, а также объектов общественного питания, расположенных на территории городского округа, составляет более 73 тыс. кв. м.

Предприятия общественного питания представлены предприятиями общедоступной сети (кафе, рестораны, столовые), а также столовыми при учебных заведениях и промышленных предприятиях. Общее количество посадочных мест в объектах общественного питания составляет 6520 единиц.

В течение 2023 года в сфере потребительского рынка было занято 3130 человек. 

Приказом департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области от 14.08.2023 № 171 утверждены новые нормативы минимальной обеспеченности населения Ярославской области площадью торговых объектов.

В результате реализации государственной политики, направленной на регулирование торговой деятельности, в 2023 году на территории городского округа было обеспечено выполнение следующих нормативов:

– количество стационарных торговых объектов составляет 566 единиц, что в 3,5 раза превышает установленный норматив (161 единица);

– количество стационарных торговых объектов, в которых осуществляется продажа продовольственных товаров, составляет 249 единиц, что в 3,5 раза превышает установленный норматив (72 единицы).

Для возможности развития нестационарной торговли действует схема размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, в которой предусмотрено 160 мест для размещения нестационарных торговых объектов. По состоянию на 01.01.2024 заключено 20 договоров на право размещения нестационарных торговых объектов. 

В 2023 году в рамках проекта «Переславль-Залесский. Туристский код центра города» для развития предпринимательской деятельности установлены 10 киосков за счет средств федерального бюджета.

По итогам ежегодного конкурса «Торговля России – 2023» кофейня «Пахлава и Булава» (ООО «Переславский фермер») признана победителем в номинации «Лучший нестационарный торговый объект».

В целях развития ярмарочной торговли на территории городского округа организована работа 9 ярмарок, из которых:

– 8 универсальных ярмарок, организуемых на земельных участках муниципальной собственности;

– 1 ярмарка выходного дня, организуемая на земле частной формы собственности. 

Для соблюдения законных прав и интересов субъектов предпринимательской деятельности органами местного самоуправления города Переславля-Залесского в 2023 году проведено 8 процедур экспертизы муниципальных нормативно-правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской, инвестиционной деятельности и иной экономической деятельности.

Для обеспечения развития предпринимательской деятельности Инвестиционным блоком Правительства Ярославской области, в состав которого входят ГБУ ЯО «Корпорация развития малого и среднего предпринимательства (бизнес-инкубатор)», Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Ярославской области, Фонд регионального развития Ярославской области, 
АНО «Центр экспорта Ярославской области», АО «Региональная лизинговая компания», Региональный центр инжиниринга и другие, реализуются программы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Данные финансовые институты созданы с целью оказания льготной кредитно-гарантийной поддержки, содействия в поиске партнеров на международных рынках, организации информационных мероприятий, обучающих семинаров и других мер поддержки.

В 2023 году Фондом поддержки малого и среднего предпринимательства Ярославской области оказана поддержка организациям и индивидуальным предпринимателям городского округа город Переславль-Залесский на общую сумму более 10,0 млн рублей (АО «Фирма «ВитаФарма», ООО «Шкура-Декор», 
ИП Костикова Татьяна Васильевна, ИП Забусов Михаил Владимирович, ИП Михеев Роман Александрович).
Услугами АНО «Центр экспорта Ярославской области» по организации участия в выставочно-ярмарочных мероприятиях, консультированию по выходу на внешний рынок, поиску иностранных партнеров воспользовались в 2023 году следующие организации: АО «Залесье», ООО «НВВ», ООО «Переславские зори», 
ООО «Папирупак», ООО «Каз Ком», ООО «Протэкт-регион», ООО «Терпак», 
ООО «Технолог», ООО «Арквэй-Переславль», ООО «Шкура-Декор», ООО «Деса», ООО «Аква Плюс», ООО «Технодерево», ООО «МИД», ООО «Компания Волюм», ООО «Вестпласт», ООО «Реамол», ООО «Экопакснаб», ООО «Дектор».

Компания ООО «Папирупак» презентовала свою продукцию на 28-й Азербайджанской международной выставке пищевой промышленности, а также приняла участие в бизнес-миссии в Узбекистан.

Компания ООО «Экопакснаб» приняла участие в Международной выставке RosUpack в Москве. В рамках выставки проводился конкурс на вручение ежегодной Международной Премии PART Award в области производства и дизайна упаковки. Компания представила на конкурс разработку в области импортозамещения, благодаря которой стала обладателем престижной награды «Производитель года» в номинации «Упаковка для продовольственных товаров».

Производитель материалов для террас, заборов и фасадов под торговой маркой «Роскомпозит» компания «Дектор» приняла участие в международной выставке YAPI - TurkeyBuild Istanbul в Турции.


На международной выставке в Казахстане свою продукцию представили 
ООО «Терпак» (термоупаковка), ООО «НВВ» (мороженое).


Компания «Волюм» – крупнейший в стране производитель силиконизированных пленок и бумаг, а также сухого пленочного фоторезиста и ленты-спутник приняла участие в международной выставке упаковочных решений Qazpack в г. Алматы.
Центром поддержки предпринимательства Ярославской области в 2023 году оказывались консультационные, образовательные услуги, проводились бесплатные обучающие мероприятия для субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», а также для физических лиц, которые планируют начать предпринимательскую деятельность.

Оказание поддержки субъектам предпринимательской деятельности является одним из основных направлений для успешного развития экономики и промышленности региона.

Сельское хозяйство

В 2023 году в городском округе осуществляли производственную деятельность 12 сельскохозяйственных предприятий и 15 крестьянско-фермерских хозяйств. С 01.12.2023 прекращена производственная деятельность сельскохозяйственного предприятия ООО «Нагорье». По итогам прошлого года индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий (в сопоставимых ценах) составил 132,1%.

Объем производства сельскохозяйственной продукции за отчетный период составил 658,0 млн рублей, что на 26,5% больше, чем в 2022 году. 
В течение 2023 года на сельскохозяйственных предприятиях работали 195 человек. Средняя заработная плата работников составила 48,3 тыс. рублей, что на 12,7 тыс. рублей больше, чем в 2022 году.

Посевная площадь в 2023 году составила 15,6 тыс. га или 17,3% от площади сельскохозяйственных угодий. В 2023 году было посеяно и убрано зерновых культур на площади 3,8 тыс. гектаров. Намолочено 12,1 тысяч тонн зерна в амбарном весе, что в 2 раза больше, чем в 2022 году. Урожайность зерновых культур составила 32,1 центнера с гектара (в 2022 году ‒ 23,4 центнера с гектара). 

Осенью 2023 года под урожай 2024 года посеяно более 1,5 тыс. гектаров озимых и вспахано зяби 2,2 тыс. гектаров. 

Введено в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения в 2023 году ‒ 72 гектара в ООО «Сольба».

По состоянию на 01.01.2024 поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях составило 2,4 тыс. голов, в том числе коров – 1,2 тыс. голов. Валовое производство молока составило 10,2 тыс. тонн, что на 1,1 тыс. тонн больше, чем за 2022 год. Лидерами по производству молока являются АО «Имени В.И. Ленина» (7,2 тыс. тонн) и СПК «Колхоз имени Мичурина» (1,9 тыс. тонн).

Основным способом поддержки сельхозтоваропроизводителей городского округа является предоставление финансовой поддержки в виде субсидий из средств федерального и областного бюджета. В 2023 году сумма финансирования составила 21,7 млн рублей, из которых средства федерального бюджета – 17,4 млн рублей, областного бюджета – 4,3 млн рублей. Денежные средства были направлены на реализацию следующих мероприятий:

– проведение агротехнологических работ; 

‒ на повышение продуктивности в молочном скотоводстве (АО «Имени 
В.И. Ленина», СПК «Колхоз имени Мичурина», ООО «Нагорье»);

– на возмещение части затрат на выплату процентных ставок по инвестиционным кредитам (АО «Имени В.И. Ленина»);

– возмещение части затрат на производство и реализацию зерновых культур (ООО «Ярославские дали», ООО «Смоленское», АО «Имени В.И. Ленина»);

‒ на поддержку введения в оборот неиспользованных земель сельскохозяйственного назначения (ООО «Смоленское»);

‒ 2 гранта «Агростартап» (КФХ «Берендеево лукошко» на выращивание саженцев брусники, ИП Трясунов А.В. на выращивание картофеля).
