Объявление результатах отбора получателей на предоставление субсидии в целях финансового обеспечения части затрат на капитальный ремонт объектов холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю.
[bookmark: _Hlk149859055][bookmark: _Hlk149858552] 	В соответствии с Порядком предоставления субсидии в целях финансового обеспечения части  затрат на капитальный ремонт объектов холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю, утвержденного постановлением Администрации города Переславля-Залесского от 26.09.2023 № ПОС.03-2442/23 «Об утверждении Порядка  предоставления субсидии в целях финансового  обеспечения части затрат  на  капитальный ремонт объектов холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю». 


Муниципальное казенное учреждение «Центр развития города Переславля-Залесского» информирует о том, что отбор участников на предоставление субсидии не состоялся в виду отсутствия подачи заявок.
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