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Информация по проверке 
Управления финансов Администрации 
города Переславля-Залесского за 2022 год

  Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Управлении финансов Администрации города Переславля-Залесского за 2022 год.                                                         
            Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2023 год.
Проверка проводилась: с 21.09.2023 по 02.10.2023.
Акт проверки подписан 03.10.2023 без возражений.
Ранее Контрольно-счетной палатой города Переславля-Залесского проводилась проверка формирования и использования фонда оплаты труда в 2011 году (проверка фонда оплаты труда и численности муниципальных служащих), по результатам проверки финансовых нарушений на сумму 1 249,87 рублей.

 Сведения о проверяемой организации 

Полное наименование – Управление финансов Администрации города Переславля-Залесского.
Сокращенное наименование: Управление финансов (далее по тексту Управление финансов).
Место нахождения: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, Народная пл., д. 1.
Почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, Народная пл., д. 1.
Положение об Управлении финансов Администрации города Переславля-Залесского утверждено Решением Переславль-Залесской городской Думы седьмого созыва от 26.11.2020 № 100 «О переименовании и утверждении Положения об Управлении финансов Администрации города Переславля-Залесского» (действует с 01.01.2021) и зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ярославской области 15.01.2021 (лист записи из Единого государственного реестра юридических лиц от 15.01.2021).
На основании свидетельства о постановке на учет в налоговом органе Управление финансов зарегистрировано как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1107608000851 с присвоением ИНН 7608017385 КПП 760801001.  
Управление финансов является отраслевым (функциональным) органом  Администрации городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области (далее по тексту – Администрация), ее финансовым органом, осуществляющим единую финансовую, бюджетную и налоговую политику в городском округе город Переславль-Залесский Ярославской области (далее по тексту – город Переславль-Залесский), казначейское исполнение бюджета городского округа город Переславль-Залесский (далее по тексту – бюджет города Переславля-Залеского) и управление средствами бюджета города Переславля-Залесского, обеспечивающим реализацию полномочий органов местного самоуправления города Переславля-Залесского в части формирования, исполнения бюджета города Переславля-Залесского и контроля за его исполнением. 
Право первой подписи на денежных и расчетных документах в Управлении финансов в проверяемом периоде имели:
- начальник Управления финансов – Соловьева Екатерина Александровна с 25.05.2021 года и действует по настоящее время;
- заместитель начальника Управления – начальник отдела доходов и казначейского исполнения бюджета – Лебедева Екатерина Валерьевна с 25.05.2021 года и действует по настоящее время.
Право второй подписи в проверяемом периоде имели:
Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности - главный бухгалтер – Щербакова Ирина Александровна с 25.05.2021 года и действует по настоящее время;
- заместитель начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности – заместитель главного бухгалтера – Поплёвина Татьяна Николаевна с 25.05.2021 года и действует по настоящее время.
Управление финансов обладает правами юридического лица, имеет самостоятельную смету, бланк и печать с изображением герба города Переславля-Залесского и со своим наименованием, соответствующие штампы и другие реквизиты, лицевые счета в органах Федерального казначейства Российской Федерации, Управлении и бюджетные счета в кредитных организациях, открываемые в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Управление финансов создается, реорганизуется и ликвидируется Администрацией.
Управление финансов является муниципальным казенным учреждением, образованным для осуществления управленческих функций, и подлежит государственной регистрации в качестве юридического лица в соответствии с федеральным законодательством.
Объем проверенных средств

Финансирование Управления финансов Администрации города Переславля-Залесского в проверяемом периоде производилось на основании бюджетной сметы, утвержденной Главой города Переславля-Залесского. Общая сумма утвержденных бюджетных ассигнований по бюджетной смете составила 16 552 753,58 рублей, кассовое исполнение в 2022 году составило 15 224 166,42 рублей, размер неисполненных бюджетных ассигнований составил 1 328 587,16 рублей.

Состояние и постановка бухгалтерского учета.
Соответствие данных синтетического и аналитического учета бухгалтерской отчетности

Ведение бухгалтерского учета и отчетности в Управлении финансов в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 03.10.2023.

Результат проверки

По результатам проверки установлено:
  финансовых нарушений на сумму 133 237,48 рублей, а именно:
- 133 237,48 рублей – нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации – неэффективное расходование бюджетных средств – оплата по КОСГУ 292 «Штрафы за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах» штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах.
По результатам проверки начальнику Управления финансов Администрации города Переславля-Залесского выдано представление № 6 от 03.10.2023 года о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.
Срок ответа на представление со стороны Управления финансов Администрации города Переславля-Залесского 30 календарных дней.
Материалы проверки Управления финансов Администрации города Переславля-Залесского за 2022 год направлены в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский.


Председатель Контрольно-счетной
палаты города Переславля-Залесского						М.Б. Чудинова




