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Информация по проверке
Муниципального учреждения Переславль - Залесской городской Думы за 2022 год

  Тема проверки: использование бюджетных средств, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Муниципальном учреждении Переславль-Залесская городская Дума за 2022 год.                                                         
            Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2023 год.
Проверка проводилась: с 16.01.2023 по 25.01.2023.
Акт проверки подписан 26.01.2023 без возражений.

1. Сведения о проверяемой организации 

Муниципальное учреждение Переславль-Залесская городская Дума руководствуется в своей работе Уставом городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, принятым решением городской Думы от 23.06.2005 № 49 (в редакции от 25.02.2021) (далее по тексту Устав городского округа город Переславль-Залесский).
В соответствии с Уставом городского округа город Переславль-Залесский Муниципальное учреждение Переславль-Залесская городская Дума является выборным представительным органом местного самоуправления. 
Полное наименование – Муниципальное учреждение Переславль-Залесская городская Дума (далее по тексту Переславль-Залесская городская Дума). 
 Фактический (почтовый) адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Советская, д. 5. 
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки:
- председатель Переславль-Залесской городской Думы – Корниенко Сергей Васильевич с 15.02.2017 по 09.11.2022 (освобожден от должности председателя 09.11.2022 – решение Переславль-Залесской городской Думы от 17.11.2022 № 99);
- председатель Переславль-Залесской городской Думы – Миронова Галина Владимировна с 07.12.2022 по настоящее время (избрана председателем 17.11.2022 – решение Переславль-Залесской городской Думы от 17.11.2022 № 102).
Бухгалтерский и налоговый учет финансово-хозяйственной деятельности Переславль-Залесской городской Думы ведется Администрацией города Переславля-Залесского (отдел бухгалтерского учета) на основании Договора аутсорсинга на ведение бухгалтерского учета № Д-13 (зарегистрировано как договор Д-112) от 25.11.2016 (с изменениями от 15.02.2017 № Д-26).
Предметом данного договора является ведение бухгалтерского и налогового учета в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкцией по бюджетному учету (Приказ Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (с изменениями и дополнениями), налоговым и бюджетным законодательством РФ и иными нормативно-правовыми актами.
Право второй подписи на банковских документах согласно Договору аутсорсинга, на ведение бухгалтерского учета от 25.11.2016 № Д-13 (дополнительное соглашение от 15.02.2017 № Д-267) в проверяемом периоде имели:
- Крутикова Ирина Михайловна – начальник управления бухгалтерского учета и отчетности - главный бухгалтер Администрации города Переславля-Залесского с 28.10.2010 по настоящее время;
- Багрова Надежда Анатольевна – заместитель начальника управления бухгалтерского учета и отчетности – заместитель главного бухгалтера Администрации города Переславля-Залесского с 28.10.2010 по настоящее время.
На основании свидетельства о постановке на учет в налоговом органе Переславль-Залесская городская Дума зарегистрировано как юридическое лицо за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 110276010555877 с присвоением ИНН 7608006672 КПП 760801001.  
Переславль-Залесская городская Дума обладает правами юридического лица, является муниципальным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций, и подлежит государственной регистрации в качестве юридического лица в установленном порядке, имеет печать с изображением герба города Переславля-Залесского, штампы, бланки со своим наименованием.
Расходы на обеспечение деятельности Переславль-Залесской городской Думы предусматриваются в бюджете городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов Российской Федерации.
Муниципальное учреждение Переславль-Залесская городская Дума является Главным распорядителем бюджетных средств, код Главы - 212, подведомственных учреждений не имеет.

Объем проверенных средств

Финансирование Переславль-Залесской городской Думы в проверяемом периоде производилось на основании бюджетной сметы, утвержденной Председателем Переславль-Залесской городской Думы.
Общая сумма утвержденных бюджетных ассигнований по бюджетной смете составила 2 838 467,79 рублей, кассовое исполнение в 2022 году составило 2 783 967,79 рублей, размер неисполненных бюджетных ассигнований составил 54 500,00 рублей.

Состояние и постановка бухгалтерского учета.
Соответствие данных синтетического и аналитического учета бухгалтерской отчетности

[bookmark: _Hlk125451076]Ведение бухгалтерского учета и отчетности Переславль-Залесской городской Думы в проверяемом периоде соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», за исключением нарушений, отраженных в Акте проверки от 26.01.2023.

Результат проверки

По результатам проверки установлено нефинансовое нарушение: 
- нарушение п. 2.1 муниципального контракта поставки товаров № 103 от 19.10.2022, заключенного с ИП Никишкин Дмитрий Викторович на сумму 18 926,00 рублей – не соблюден срок поставки товара на 5 рабочих дней. 
[bookmark: _Hlk126749629]По результатам проверки председателю Переславль-Залесской городской Думы выдано представление № 1 от 27.01.2023 года о разработке плана устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении (при необходимости), принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению, предупреждению и недопущению в дальнейшем совершения следующих нарушений законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.
Срок ответа на представление со стороны Переславль-Залесской городской Думы 30 календарных дней.
Материалы проверки Муниципального учреждения Переславль-Залесская городская Дума год направлены в Переславскую межрайонную прокуратуру – во исполнение протокола координационного совещания руководителей правоохранительных органов городского округа город Переславль-Залесский.

Председатель Контрольно-счетной
палаты города Переславля-Залесского						М.Б. Чудинова

