Основные способы защиты работником
своих трудовых прав
Основными способами защиты работником своих трудовых прав и свобод являются:
1) самозащита работниками трудовых прав;
2) государственный контроль (надзор) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;
3) судебная защита.
Что можно сделать работнику в целях самозащиты?
· 
Обязать работодателя оформить трудовые отношения в соответствии со статьей 15 Трудового кодекса РФ.
· Сообщить о факте выплат «серой» зарплаты — возможной неуплате Вашим работодателем подоходного налога с вашей зарплаты в налоговые органы (в письменной форме) по месту нахождения организации. Привлекать Вас к ответственности не будут. Ведь обязанность по уплате налога лежит на работодателе.
Государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Ярославской области осуществляется Государственной инспекцией труда в Ярославской области (г. Ярославль, ул. Свободы, д.62, тел. 8 (485) 245-86- 07). Обязательным условием для проведения внеплановой проверки является обращение или заявление работника о нарушении работодателем его трудовых  прав.
В целях информирования муниципальных органов власти о работодателях, нарушающих нормы трудового законодательства, можно обращаться:
· по телефону 8(48535)3-23-73 - Управление социальной защиты населения и труда Администрации города Переславля-Залесского;
  - в органы прокуратуры по адресу: 152020 г. Переславль -Залесский

    ул. Советская, дом 25
