Информация о проверке 
Управления муниципального контроля 

Администрации города Переславля-Залесского

Тема проверки: «Использование средств бюджета городского округа города Переславля-Залесского, средств, полученных от приносящей доход деятельности и эффективного использования муниципального имущества в Управлении муниципального контроля Администрации города Переславля-Залесского за 2015 год».

Проверка проводилась в соответствии с планом работы на 2016 год.

Проверяемый период: с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года.

Проверка проводилась: с 01.02.2016 года по 25.02.2016 года.

Акт проверки подписан 25.02.2016 года.

Отчет по проверке принят к сведению решением Переславль-Залесской городской Думы от 24.03.2016 № 32.   
Сведения о проверяемой организации.
Полное наименование – управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского.
Сокращенное наименование: УМК.
Юридический и почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Ростовская, д. 19«А».

УМК зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ярославской области (далее по тексту - МИФНС РФ № 1 по Ярославской области) 30.12.2013 года, с присвоением ИНН 7608019720, КПП 760801001 (свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 76 № 002638474) с присвоением ОГРН 1127608000959.

Основной целью УМК является выполнение полномочий органов местного самоуправления города Переславля-Залесского на осуществление:

- муниципального жилищного контроля;

- контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- муниципального земельного контроля;

- контроля за соблюдением градостроительного законодательства в части выявления объектов самовольного строительства на территории городского округа;

- муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского округа;
- контроля за соблюдением Правил благоустройства территории города Переславля-Залесского;

- контроля за размещением рекламы в части выявления самовольно установленных рекламных конструкций.
В соответствии с поставленными задачами УМК осуществляет следующие основные функции:

- в пределах своей компетенции осуществляет контрольные мероприятия по вопросам соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда;
- взаимодействует при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля с уполномоченными соответствующими органами исполнительной власти;

- в пределах своей компетенции осуществляет контрольные мероприятия в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- в пределах своей компетенции осуществляет контрольные мероприятия за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа;

- в пределах своей компетенции осуществляет муниципальный земельный контроль;

- в пределах своей компетенции осуществляет контрольные мероприятия по соблюдению Правил благоустройства территории города Переславля-Залесского;

- в пределах своей компетенции осуществляет контроль за размещением рекламы в части выявления самовольно установленных рекламных конструкций;

- составляет по результатам контрольного мероприятия акты проверок;

- принимает меры по устранению выявленных нарушений, их предупреждению.

Постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 23.11.2015 № ПОС.03-1686/15 «О совершенствовании структуры Администрации г. Переславля-Залесского» с целью ликвидации УМК как юридического лица без исключения из структуры Администрации г. Переславля-Залесского создана ликвидационная комиссия. 
Объем проверяемых средств.
Источником финансирования деятельности УМК в 2015 году являлся городской бюджет.

Утвержденные бюджетные ассигнования на 2015 год по УМК составили 5 062 137,27 рублей, исполнение составило 4 653 936,07 рублей.
Средств, полученных от приносящей доход деятельности, в УМК в 2015 году не поступало.

Заключение по проверке.
По результатам проверки установлено финансовых нарушений на сумму 1 763,27 рублей:

- 500,75 рублей - нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - фактические расходы по КОСГУ 290 «Прочие расходы» превышают кассовые на 500,75 рублей (в 2015 году проведена дополнительная бухгалтерская проводка), при этом задолженность на начало 2015 года по данным бухгалтерского учета имеется, но не отражена отдельной строкой в отчетности на конец 2014 года и на начало 2015 года (форма 0503169 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности»);

- 969,72 рублей, а также недоплата страховых взносов в сумме 292,8 рублей - нарушение п. 4 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 - в результате неверного применения расчетного периода выявлена недоплата отпускных.
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