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о проведении публичных слушаний по проекту «Актуализация схемы теплоснабжения городского округа города Переславля-Залесского на 2022 год»
Дата публикации: 15.12.2021
Администрация города Переславля-Залесского проводит публичные слушания по проекту «Актуализация схемы теплоснабжения городского округа города Переславля-Залесского на 2022 год», разработанному во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Информационные материалы по проекту « Актуализация схемы теплоснабжения городского округа города Переславля-Залесского на 2022 год», размещены на официальном сайте органов местного самоуправления: https://admpereslavl.ru/ в разделе «Городское хозяйство», подразделе «Схема теплоснабжения». 
Собрание участников публичных слушаний состоится 27 декабря 2021 года в 11:00 по адресу г. Переславль-Залесский, Народная пл. 1, актовый зал.
Время начала регистрации участников – 10:30.
Контактные данные комиссии: номер справочного телефона 8 (48535) 3-55-07 Почтовый Электронный адрес: mtka5@yandex.ru  (Куликов Александр Александрович).

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
