ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект решения Переславль-Залесской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Переславля-Залесского».
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Комсомольская. д. 5, кабинет 5.
Экспозиция открыта с 15 октября 2018 года по 06 ноября 2018 года.                                                      
На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний: 17.10.2018 г. с 15-00 до 17-00; 24.10.2018 г. с 15-00 до 17-00; 31.10.2018 г. с 15-00 до 17-00.
Собрание участников публичных слушаний состоится 06 ноября 2018 года в 16 часов 00 минут по адресу: г. Переславль-Залесский, пл. Народная, д. 1.
Время начала регистрации участников 15 часов 40 минут.
Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 3-50-70.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 152020, г. Переславль-Залесский, ул. Комсомольская, д. 5.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний adm.grado.pereslavl@yandex.ru
[bookmark: _GoBack] Информационные материалы по проекту проект решения Переславль-Залесской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Переславля-Залесского» размещены на официальном сайте органов местного самоуправления г. Переславля-Залесского в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Власть» в подразделе «Публичные слушания».
