Справка 
состояния работы МО МВД России «Переславль – Залесский»
по предупреждению преступности на улицах и в общественных местах 
по итогам 7 месяца 2017 года.


Руководством МО МВД России «Переславль-Залесский» реализуется комплекс профилактических мероприятий, направленных на оздоровление оперативной обстановки, складывающейся на улицах и в других общественных местах. Еженедельно, ежемесячно анализируется организация работы наружных патрульно-постовых нарядов, состояние оперативной обстановки, складывающейся на улицах и в других общественных местах. В целях увеличения плотности патрульно-постовых нарядов полиции в выходные и праздничные дни, отработки наиболее криминогенных административных участков на территории города проводятся оперативно-профилактические мероприятия по предупреждению преступности на улицах и в других общественных местах.
Общее количество преступлений за семь месяцев 2017 года, совершенных на обслуживаемой территории уменьшилось на 19,6% (с 560 до 450). Количество преступлений за семь месяцев 2017 года, совершенных в общественных местах сократилось на 15,4% (с 149 до 126), из них преступлений совершенных на улице уменьшилось на 20% (с 88 до 66). 



Из них направлено в суд по ст. 226 УПК РФ, ст. 222 УПК РФ – 46 уголовных дел;  прекращено по п.3 ч.1 ст.27 УПК РФ, по ст.25 УПК РФ – 2; приостановлено по п.1 ч.1 ст. 208 УПК РФ – 29 уголовных дел; находятся в производстве  - 48 уголовных дел (с лицом 22). 
Период совершения преступлений в общественных местах и на улице по времени:



Из приведенного графика видно, что наибольшее число преступлений совершается с 16 часов до 24 часов. В период времени с 00 часов  до 08 часов совершено – 27 преступлений; в период с 08 часов до 16 часов – 36 преступлений; в период с 16 часов до 24 часа – 44 преступления.



Из приведенного выше графика видно, что преступлений больше совершается в пятницу, за 7 месяцев 2017 года совершено: понедельник – 18; вторник – 18; среда – 8; четверг – 17; пятница – 23; суббота – 6; воскресенье –  18.
Анализ по месту совершения преступления показал, что преступления происходят в основном в магазинах и подъездах. Ресторан, кафе, бар - 7; магазин – 29; банк -2; рынок – 4; подъезд - 11; АЗС – 2; офис – 5. Преступления совершались в больших сетевых магазинах таких как «Пятерочка», Магнит», «Бристоль», «ДИКСИ Юг», предметом преступлений стали продукты питания, парфюмерная продукция и алкоголь.



Преступления, совершенные на улице сократились с 88 до 66.
Из них направлено в суд по ст. 226 УПК РФ, ст. 222 УПК РФ – 27 уголовных дел;  прекращено по п.3 ч.1 ст.27 УПК РФ, по ст.25 УПК РФ – 1 уголовное дело; приостановлено по п.1 ч.1 ст. 208 УПК РФ – 19 уголовных дел; находятся в производстве  - 18 уголовных дел (с лицом 8).
Период совершения преступлений по времени (улица): с 00 час до 08 час – 18; с 08 час до 16 час  –  15; с 16 час до 24 час – 18



Период совершения преступлений по дням недели (улица):
Понедельник – 10; Вторник – 7; Среда – 4; Четверг – 7; Пятница – 9; Суббота – 4; Воскресенье – 12






    На основании анализа по совершаемым преступлениям на улице и в общественных местах были проведены профилактические мероприятия, направленные на снижение совершаемых преступлений: 
Наряды ОВ ППСП осуществляли патрулирование мест расположения сберкасс, уличных банкоматов, терминалов оплат, магазинов, подъездов  многоквартирных домов на ул. Строителей, ул. Менделеева, ул. 50 лет Комсомола, ул. Маяковского, ул. Разведчика Петрова, патрулировали территорию ГСК «Жигули», «Ока».

Наряды ОВ ДПС ГИБДД осуществляли патрулирование мест расположения сберкасс, уличных банкоматов, терминалов оплат, магазинов, подъездов многоквартирных домов по ул. Пушкина, ул. Плещеевской, ул. Свободы, ул. Ростовской, патрулировали территорию ГСК «Восход».

Наряды ОВ ДПС ГИБДД осуществляли патрулирование мест расположения сберкасс, уличных банкоматов, терминалов оплат, магазинов, подъездов  многоквартирных домов на ул. Московской, ул. Кардовского, микрорайона Чкаловский, патрулировали территорию ГСК «Звезда».

В целях реализации Федерального закона от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и приказа МВД России от 21.07.2014 №599 «О порядке формирования и ведения регионального реестра народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности» на  территории обслуживания МО МВД России «Переславль-Залесский» зарегистрированы 3 добровольных народных дружин:

1. добровольная народная дружина «Переславская народная дружина» из жителей г. Переславля-Залесского. Состав народной добровольной дружины 12 граждан. Командир добровольной народной дружины Суняев Николай Иванович. Разработан Устав добровольной народной дружины «Переславская народная дружина». Заключено трехстороннее соглашение с Администрацией г. Переславля-Залесского о сотрудничестве с ДНД. Свидетельство о регистрации №21. ДНД зарегистрирована в 2015 году. Сотрудники дружины обеспечены служебными удостоверениями.

1. добровольная народная дружина «Переславская дружина» из вольнонаемных сотрудников Отдела полиции. Состав народной добровольной дружины 4 граждан. Командир добровольной народной дружины Каминский Вадим Николаевич. Разработан Устав добровольной народной дружины «Переславская добровольная народная дружина». Заключено трехстороннее соглашение с Администрацией г. Переславля-Залесского о сотрудничестве с ДНД. Свидетельство о регистрации №56. ДНД зарегистрирована в 2016 году. Сотрудники дружины обеспечены служебными удостоверениями.

1. добровольная народная дружина «Спектр» из сотрудников МУП «Спектр». Состав народной добровольной дружины 16 работников МУП «Спектр» г. Переславля-Залесского. Командир добровольной народной дружины Кушниров Игорь Анатольевич. Разработан Устав добровольной народной дружины «Спектр». Свидетельство о регистрации №59. ДНД зарегистрирована в 2016 году. В настоящее время предприятие МУП «Спектр» проходит стадию банкротства и реорганизации, ДНД «Спектр» не работает. 
 
В 2016 году создан городской штаб ДНД г. Переславля-Залесского, Постановление Администрации  г. Переславля-Залесского от 06.04.2016 №03-0434\16. Начальник городского штаба ДНД Митюнин Андрей Николаевич. 

Численный состав добровольных народных дружин: 48 сотрудников, из них 44 мужчины и 4 женщины. Возраст сотрудников добровольных народных дружин: 18-25 лет – 9 сотрудников; 26-40 лет – 21 сотрудник; 41-60 лет – 16 сотрудников; свыше 60 лет – 2 сотрудника.

Сотрудники добровольных народных дружин  привлекаются для обеспечения охраны общественного порядка при проведении на территории г. Переславля-Залесского культурно-массовых, спортивных и общественно-политических мероприятий. За 7 месяцев 2017 года сотрудники добровольных народных дружин приняли участие в охране правопорядка при проведении 25 культурно-массовых, спортивных и общественно-политических мероприятий (Новый год, Рождество, Крещение, Военно-патриотический слет «Служу России», Масленица, Пасха Христова, День Победы, Переславский марафон «Александровские версты», Фестиваль «Хлеб да Сольба», День России, День города Переславля, День памяти и скорби, День молодежи, День Семьи, любви и верности, форум «Александрова гора», день ВМФ). Всего было задействовано 78 сотрудников ДНД. Сотрудники добровольной народной дружины «Переславская народная дружина»  привлекаются для обеспечения охраны общественного порядка на территории монастырей, расположенных в г. Переславле-Залесском при проведении церковных праздников и богослужений.
         Сотрудники добровольных народных дружин  совместно с сотрудниками полиции еженедельно по пятницам патрулируют улицы г. Переславля. За 7 месяцев 2017 года сотрудники ДНД выходили на патрулирование 151 раз, из них в составе автопатрулей 19 раз, в составе пеших патрулей 75 раз. Проведено 57 мероприятий совместно с сотрудниками УУПиПДН по проверке и отработке неблагополучных семей, лиц стоящих на учетах в Отделе полиции, неблагополучных несовершеннолетних, административных участков. Выявили за 7 месяцев 2017 года 29 административных правонарушений (7 правонарушения по ст. 20.21 КоАП РФ, 6 правонарушений по ст.5.35 КоАП РФ, 4  правонарушения по ст.20.1 КоАП РФ, 12 правонарушений по ст.20.20 КоАП РФ).







Инспектор направления ООП 
капитан полиции                                                                                            А.В. Матвеев
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